MUNICIPIUL CRAIOVA
PRIMARIA MUNICIPIULUI CRAIOVA

PROIECT

HOTARAREA NR.

privind declararea de uz si interes public local, a unor bunuri
dobandite de municipiul Craiova

Consiliul Local al Municipiului Craiova, intrunit in sedinta ordinard din data de
28.03.2024;

Avand in vedere referatul de aprobare nr.115828/2024, raportul nr.123436/2024
al Directiel Patrimoniu si raportul de avizare nr.126522/2024 al Directiei Juridice,
Asistentd de Specialitate si Contencios Administrativ prin care se propune declararea de
uz si interes public local, a unor bunuri dobandite de municipiul Craiova;

In conformitate cu prevederile art.554 si art.858 din Codul Civil, art.286 alin.4 si
art.287 lit.b din Ordonanta de Urgentd a Guvernului nr.57/2019 privind Codul
administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare;

In temeiul prevederilor art.129 alin.2 lit.c, art.139 alin.3 lit.g, art.154 alin.1 si
art.196 alin.1 lit.a din Ordonanta de Urgentd a Guvernului nr.57/2019 privind Codul
administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare;

HOTARASTE:

Art.1. Se aproba declararea de uz si interes public local, a bunurilor identificate in
anexa nr.1 care face parte integrantd din prezenta hotarare.

Art.2. Se aproba actualizarea datelor de identificare si a valorii bunurilor identificate in
anexa nr.2 care face parte integrantd din prezenta hotarare.

Art.3. Pe data prezentei hotdrari, se modifica in mod corespunzator, Hotararile
Consiliului Local al Municipiului Craiova nr.147/1999, nr.80/2006, nr.311/2020
sinr.531/2018.

Art.4. Directia Patrimoniu va lua masuri pentru indeplinirea procedurilor legale pentru
modificarea corespunzatoare a Hotararii Guvernului nr.141/2008.

Art.5. Primarul Municipiului Craiova, prin aparatul de specialitate: Serviciul
Administratie Publicd Locala si Relatii cu Consiliul Local, Directia Patrimoniu
si Directia Economico-Financiara vor aduce la indeplinire prevederile prezentei
hotarari.

INITIATOR, AVIZAT,
PRIMAR, SECRETAR GENERAL,
Lia-Olguta VASILESCU Nicoleta MIULESCU



Municipiul Craiova

Primaria Municipiului Craiova
Directia Patrimoniu

Serviciul Patrimoniu

Nr. 115828/ 2024

Referat de aprobare
la proiectul de hotarare privind declararea de uz si interes public
a unor bunuri dobandite de autoritatea publica locala

Avand in vedere

La nivelul unitatii administrativ teritoriale au fost desfasurate investitii prin care s-a
intervenit atat tehnic cat si economic, in temeiul art. 129 alin. (1), art. 129 alin. (2) lit. c) si art.
196 alin. (1) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modjificarile si
completarile ulterioare,

Propunem promovarea proiectului de hotarare privind declararea de uz si interes

public a unor bunuri dobandite de autoritatea publica locala.

PRIMAR,
Lia-Olguta Vasilescu

INTOCMIT:
Director executiv,
Cristian lonut Galea

Imi asum responsabilitatea privind
fundamentarea, realitatea si legalitatea

intocmirii acestui act oficial

Data:

Semnatura:



MUNICIPIUL CRAIOVA Viceprimar,
PRIMARIA MUNICIPIULUI CRAIOVA Aurelia Filip
DIRECTIA PATRIMONIU

Serviciul Patrimoniu
Nr. 123436/ 2024

RAPORT
privind declararea de uz si interes public local
a unor bunuri dobandite de autoritatea publica locala

Prin referatul de aprobare nr. 115528/2024 la proiectul de hotarare privind declararea de
uz si interes public a unor bunuri dobandite de autoritatea publica locala,

in conformitate cu Titlul [-Proprietatea publicd art.554 alin 1 si art. 858 din Legea nr.
287/2009 privind Codul Civil,

in baza art. 286 alin.4 si art. 287 lit.b) din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr.
57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare,

in temeiul art. 129 alin.1 si alin.2 lit. ¢) si art. 196 alin.1 lit.a) din Ordonanta de Urgenta
a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificarile §i completarile
ulterioare, se propune elaborarea unui proiect de hotarare privind declararea de uz si interes
public a unor bunuri dobandite de autoritatea publicad locala, in vederea dezbaterii si
aprobarii 1n sedinta Consiliului Local al Municipiului Craiova.

Comisia speciald de inventariere a domeniului public si privat al Municipiului Craiova,
constituitd prin Dispozitia Primarului Municipiului Craiova nr.639/01.02.2021, cu modificarile
ulterioare s-a intrunit la sediul Primariei Municipiului Craiova din str. Targului, nr. 26, pentru a
dezbate si analiza propunerile inaintate de Directia Patrimoniu-Serviciul Patrimoniu. in urma
analizarii documentelor a fost emis procesul verbal nr. 5/03.2024 cu urmatoarele puncte
aprobate:

1. Ca urmare a identificarii in teren si din verificarile efectuate in cadrul Directiei Patrimoniu,
Serviciul Patrimoniu al unor terenuri de pe raza U.A.T. Craiova, s-a constatat faptul cd existd in
domeniul public bunul imobil cu denumirea “Scoala nr. 28 Simnicul de Jos” atestat prin HG. 965/2002
privind atestarea domeniului public al judetului Dolj, precum si al municipilor, oraselor si comunelor
din judetul Dolj, anexa 2, pozitia 5080 modificatd si completatd prin HG 141/2008, anexa 2, pozitia
3769, transcris eronat cu suprafata de 9000mp., teren, in realitate din masuratori reiesind o suprafatd de
2920mp.

Facem precizarea ca vecinatatile si limitele de proprietate nu au fost modificate in timp. De
asemenea s-au comparat elementele de identificare ale bunului in cauza si cu planul copie conforma cu
exemplarul din arhiva OCPI — L 34-132-D-c-4-1-3 inaintat prin adresa nr. 168188/14.09.2023. Pentru
acest bun imobil se propune actualizarea datelor de identificare i inregistrarea distincta n inventarul
bunurilor ce alcatuiesc domeniul public al municipiului Craiova respectiv:

a) teren aferent Scoala nr. 28 Simnicu de Sus 1n suprafata de 2200mp, avand urmatoarele date
de identificare:

Vecinatati: N- teren domeniul public al municipiului Craiova, E- Soseaua Balcesti, V— imobil nr.
C.F. 212140, S- str. Salcioarei, Valoare de inventar: 149600 lei;

b) teren aferent Gradinita nr. 5 Simnicu de Sus (fost Camin Cultural Simnicu de Sus) in
suprafatd de 720mp, avand urmatoarele date de identificare:

Vecinatati: N- str Floresti, E- Soseaua Balcesti, V— imobil nr. C.F. 212140, S- teren domeniu



public, Valoare de inventar: 48960 lei;

¢) teren aferent cale de acces proprietati din Calea Severinului in suprafatd de 234mp, avand
urmatoarele date de identificare:

Vecinatati: N- proprietate privara , E- imobil nr. C.F. 212609 , V— imobil nr. C.F. 248978, S-
imobil nr. C.F., Valoare de inventar: 19.656 lei;

Nota: Valorile contabile rezultate pentru terenurile aferente Scolii si Gradinitei si aleii de acces
din calea Severinului au fost raportate la studiu de piatd privind valorile minime ale proprietatilor
imobiliare din judetul Dolj, valabile incepand cu anul 2024, aprobat de Camera Notarilor Publici
Craiova.

Mentiondm ca din evidentele Serviciului Patrimoniu si in urma adreselor nr. 115769/2024
catre Serviciul Registrul Agricol si nr. 115782/2024 catre Directia Juridica, nu au fost comunicate
cereri de constituire sau reconstituire a dreptului de proprietate in baza legilor fondului funciar,
cereri de reconstituire a dreptului de proprietate in baza Legii nr. 10/2001, sau litigii, pentru
terenurile mai sus mentionate.

Se propune declararea de uz si utilitate publica a bunurilor avind datele tehnice identificate
mai sus si valorilor mentionate, bunuri identificate in Anexa nr.1 la prezentul raport

2. Prin adresa nr. 102158/07.03.2024 Directia Fond Locativ si Control Asociatii Serviciul
Administrare Locuinte comunica o locuinta apartinand domeniului privat care a devenit vacanta si se
solicita trecerea acesteia din domeniul privat in domeniul public respectiv declararea ei ca bun de uz
public pentru a fi repartizata catre solicitantii inscrisi in listele pentru locuinte sociale.

Avand in vedere cele prezentate si in conformitate cu art.39 din Legea locuintei
nr.114/1996, propunem trecerea din domeniul privat in domeniul public a urmétoarei locuinte:
Locuinta BId. Oltenia , nr. 67, bl 51B, sc.1, ap. 9, doud camere cu dependente, suprafata totala de
38,90 mp., nr inv 11001032

Se propune declararea de uz si utilitate publica bunului locuinta identificata in tabelul de
mai jos.

Codul de Anul dobandirii Valoarea
Nr. | clasificare |Denumirea Elemente de| sau, dupa caz, al . Situatie juridica
. . . e . . de inventar
crt conform |bunului identificare darii in folosinta actuala
LEI
H.G
2139/2004
NR INV DOMENIU MUNICIPIUL
PRIVAT 11001032 CRAIOVA
CRAIOVA , CART DOMENIU
LOCUINTA BId. | Craiovita Noua , DOMENIUL
! 1.6.1.1. Oltenia, nr. 67 | Bulevardul Oltenia , 2007 97.568 PRIVAT CONFORM
NR. 67, BL. 51B HOTARARII NR
SC.1, AP.9, SUP. — 522/2007 , ANEXA 2
38,90MP. (2 CAM.) POZITIA 95

3.Prin adresa nr. 100155/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia preluarea in inventarul
domeniului public al municipiului Craiova a obiectivelor de investitii Cazan Caldura si Cazan abur in
valoare totala de 579.997,67lei, investitii finantate din veniturile proprii ale spitalului.

In inventarul domeniului public al municipiului Craiova figureaza bunul cu denumirea “Spitalul
Clinic Municipal Filantropia - Centrala termica”, cu nr. de inventar 12008175 si valoarea de inventar
25.329,81 lei, ce se va majora cu valoarea investitiei rezultand valoarea 605.327,48 lei



Se propune declararea de uz si utilitate publica a obiectivelor de investitii Cazan Caldura si
Cazan abur in valoare totala de 579.997,67 lei si modificarea valorii de inventar a bunului
Centrala termica cu nr de inventar 12008175 la valoarea totala de 605.327,48 lei , bun identificat
in anexa nr. 1 la prezentul raport.

4. Prin adresa nr. 100163/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia avand in vedere finalizarea
lucrarilor la obiectivele de investitii:

a) PT, asistenta tehnica si executie la obiectivul “Recompartimentari interioare partial si etaj 1
cladire existentd Tn vederea amenajarii de cabinete medicale, extindere parter, amenajari parcari, alei
carosabile si pietonale, realizare acces desfiintare poarta §i magazie, amplasare totem si firma
luminoasa, imprejmuire, utilitati” pentru imobilul amplasat in Craiova, b-dul. Nicolae Titulescu, nr. 40 ,
jud Dolj, in suma de 5.176.438,55 lei;

b) PT, asistenta tehnica si executie la obiectivul “Recompartimentari interioare partial si etaj 1
cladire existentd in vederea amenajarii de cabinete medicale, extindere parter, amenajari parcari, alei
carosabile si pietonale, realizare acces desfiintare poarta §i magazie, amplasare totem si firma
luminoasa, imprejmuire, utilitdti” pentru imobilul amplasat in Craiova, b-dul. Nicolae Titulescu, nr. 40 ,
jud Dolj,- Punere 1n in siguranta si consolidare in suma de 516.463,81 lei;

In vederea inregistrarii in inventarul domeniului public si in evidenta contabild a municipiului
Craiova se solicita reintregirea valorii imobilului amplasat in Craiova, b-dul. Nicolae Titulescu, nr. 40,
- Pavilion B cu valoarea de 532.912,05 lei cu suma de 5.692.902,36 lei .

In inventarul domeniului public al municipiului Craiova figureaza bunul cu denumirea “Spitalul
Clinic Municipal Filantropia — Cladire Pavilion B”, cu nr. de inventar 12008155 si valoarea de inventar
532.915,05 lei, ce se va majora cu valoarea investitiei rezultand valoarea 6.225.818,41 lei.

Se propune declararea de uz si utilitate publica a obiectivelor de investitii mentionate mai
sus in valoare totala de 5.692.902,36 lei si modificarea valorii de inventar a bunului Centrala
termica cu nr. de inventar 12008155 la valoarea totala de 6.225.818,41 lei, bun identificat in
anexa nr. 1 la prezentul raport.

5. Prin adresa nr. 100161/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia avand in vedere finalizarea
lucrarilor la obiectivele de investitii: a) “Bloc tehnic pentru producere oxigen medicinal si aer
comprimat medicinal “pentru imobilul amplasat in Craiova, str Sarari nr. 28 , jud Dolj, in suma de
808.010 lei pentru inregistrarea in evidenta contabila i patrimoniala a municipiului Craiova.

b) “ Statie centrald pentru distributia oxigenului in butelii “ in valoare de 91630 lei lucrare omisa
a fi inclusa 1n valoarea obiectivului Bloc tehnic pentru producere oxigen medicinal si aer comprimat
medicinal.

Valoarea finald a obiectivului de investitii “Bloc tehnic pentru producere oxigen medicinal si aer
comprimat medicinal, Statie centrald pentru distributia oxigenului in butelii” este de 899.640 lei.

In inventarul domeniului public al municipiului Craiova figureaza bunul cu denumirea “Spitalul
Clinic Municipal Filantropia — Corp A si Copertina , constructii +montaj”, cu nr. de inventar 12013914
si valoarea de inventar 7.165.957,18 lei, ce se va majora cu valoarea investitiei rezultand valoarea
8.065.597,18 lei.

Se propune declararea de uz si utilitate publica a obiectivelor de investitii mentionate mai
sus in valoare totala de 899.640 lei si modificarea valorii de inventar a bunului “Corp A si
Copertina, constructii +montaj — Filantropia” cu nr de inv. 12013914 la valoarea totala de
8.065.597,18 lei, bun identificat in anexa nr. 1 la prezentul raport.

6. Prin adresa nr. 100158/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia avand in vedere finalizarea
lucrarilor la obiectivele de investitii: a) “Alimentare cu energie electrica — Post de Transformare in
alveola de beton PTAB 20/0,4kV, 400kVA * pentru imobilul Ambulatoriu Adulti situat in Craiova, str



Nicolae Titulescu, nr. 40, jud Dolj, in suma de 199.080,53 lei pentru inregistrarea in evidenta contabila
si patrimoniala a municipiului Craiova.

Se propune declararea de uz si utilitate publica a obiectivelor de investitii “Alimentare cu
energie electrica — Post de Transformare in alveola de beton PTAB 20/0,4kV, 400kVA “ in valoare
totala de 199.080,53lei bun identificat in anexa nr. 1 la prezentul raport.

7. General Building Management SRL, ne inainteaza situatia lucrarilor executate cu ocazia
construirii bulevardului situat intre strazile Riului-Brestei si Calea Severinului, respectiv tronson 1, 2 si
3, iar prin contractul de donatie nr. 175/23.01.2024 General Building Management SRL, cu sediul in
Calea Floreasca 169A, Floreasca 169, Cladirea A, Etaj 5, sectiunea AS.1, Birou 11, Sector 1. Bucuresti,
CUI RO16702575, doneaza municipiului Craiova teren in suprafatd de 20164 mp, inscris in Carte
Funciard nr. 254737 Craiova, impreuna cu lucrarile efectuate conform autorizatiilor de construire nr.
288/10.03.2022, nr. 289/10.03.2022 si nr. 903/03.08.2022 si a Proceselor verbale de receptie la
terminarea lucrarilor nr. 324425/29.09.2023, nr. 324430/28.09.2023 si nr. 324419/28.09.2023- drum de
legatura (infrastructura, suprastructura, amenajare spatii verzi si instalatii pluviale si electrice aferente),
Calea Severinului-strada Brestei de la intersectia Calea Severinului-Bulevardul Tineretului pand la
intersectia strada Brestei -strada Riului, tronsoanele 1,2 si 3.

Din lucrarile efectuate si mentionate mai sus, fac parte si urmatoarele bunuri de natura domeniului

public dupa cum urmeaza:

- Iluminat tronson 1 cu o valoare totala de 124.250 lei

- Retea canalizare pluviala tronson 1 — cu o valoare totala de 121.710,33lei

- Infrastructura rutiera tronson 1 - cu o valoare totala de 2765453,92 lei

- Iluminat tronson 2 cu o valoare totala de 741842,08 lei

- Retea canalizare pluviala tronson 2 — cu o valoare totala de 1193003,77 lei

- Canalizatie fibra oprica tronson 2 — cu o valoare totala de193185,39 lei

- Infrastructura rutiera tronson 2 - cu o valoare totala de 6944214,29

- Iluminat tronson 3 cu o valoare totala de 546227,85 lei

- Retea canalizare pluviala tronson 3 — cu o valoare totala de 576268,37 lei

- Infrastructura rutiera tronson 3 - cu o valoare totala de 4241019,65 lei

Propunem declararea de uz si interes public local al Municipiului Craiova, a bunurilor mai
sus mentionate, identificate in anexa nr. 1 la prezentul raport.

8. Prin Hotararea Consiliului Local nr. 664/18.12.2023 privind declararea de uz si interes public
local, a unor bunuri dobandite de Municipiul Craiova, a fost declarat de uz si interes public local, bunul
cu denumirea “Tramvai Henry Ford — Masini Utilaje si Instalatii pentru Transporturi si
Telecomunicatii” cu valoarea de 1.919.233,19 lei, ce se compune din Echipamente pentru aparate de
cale si Subsistemul control trafic , transmise in administrare catre RAT Craiova.

Pentru efectuarea operatiunilor de reglare a inventarului domeniului public al municipiului
Craiova si datorita faptului cd RAT Craiova nu detine personal care sd intretind echipamentele
componente ale Subsistemului control trafic este necesar ca bunul cu denumirea “Tramvai Henry Ford
— Masini Utilaje si Instalatii pentru Transporturi si Telecomunicatii” cu valoarea de 1.919.233,19 lei si
nr de inventar 22100271 sa fie dezmembrat in doud componente respectiv :

1 Tramvai Heny Ford - Echipamente pentru aparate de cale in valoare de 637.126lei ce se
transmite in administarea RAT Craiova si mentine numarul de inventar 22100271;

2. Tramvai Heny Ford - Subsistem control trafic in valoare totala de 1.282.107,19 lei ce se
transmite in administrare catre RAADPFL Craiova si va avea o pozitie distinctd in inventarul
domeniului public al municipiului Craiova.

Se propune actualizarea datelor de identificare si a valorii de inventar a bunului Tramvai
Henry Ford — Masini Utilaje si Instalatii pentru Transporturi si Telecomunicatii cu datele
tehnice identificate in anexa nrl si anexa nr.2 la prezentul raport.



Fata de cele prezentate, in conformitate cu art. 554 , art. 858, din Codul Civil, art.

129 alin. 2, lit. ¢, art. 129, alin.7, lit.k, art. 129, alin. 14, art. 139, alin.3, lit. g, art. 196,
alin.1, lit. a, art. 286 alin.4 , art. 287 lit. b, din OUG. nr. 57/2019 privind Codul
administrativ, propunem spre aprobare Consiliului Local al Municipiului Craiova.

1. Declararea de uz si interes public local a bunurilor identificate in anexa nr.1 la
prezentul raport

2. Actualizarea datelor de identificare si a valorii bunurilor identificate in anexa nr.2 la
prezentul raport;

3. Modificarea in mod corespunzitor a Hotararii Consiliului Local al municipiului
Craiova nr. 147/1999 referitoare la insusirea inventarul bunurilor ce alcatuiesc
domeniului public al municipiului Craiova aprobat prin Hotiararea Guvernului
nr.965/2002 privind atestarea domeniului public al judetului Dolj, precum si al
municipiilor, oraselor si comunelor din judetul Dolj, modificata si completata prin
Hotararea Guvernului nr.141/2008, a HCL nr. 80/2006, a HCL nr.311/2010, a HCL nr.
531/2018;

4. Directia Patrimoniu va lua masuri pentru indeplinirea procedurilor legale pentru
modificarea corespunzatoare a Hotaréarii de Guvern nr.141/2008

Director executiv, Sef Serviciu,
Cristian Ionut Galea Lucian Cosmin Mituca
Imi asum responsabilitatea privind Imi asum responsabilitatea privind
realitatea si legalitatea in solidar realitatea si legalitatea in solidar
cu intocmitorul inscrisului cu intocmitorul inscrisului
Data: Data:
Semnatura: Semndatura:
Intocmit,

Inspector Cosmin Popescu
Imi asum responsabilitatea privind
realitatea si legalitatea intocmirii
acestui act oficial
Data:
Semnatura:



DECLARAREA DE UZ SI INTERES PUBLIC LOCAL A UNOR BUNURI DOBANDITE DE AUTORITATEA PUBLICA LOCALA

Anexa nr.1 la Raport NR. 123436/2024

PAG.1-4
Anul
Nr. Codul de . . . e dobandirii Valoarea de T
o Denumirea bunului Elemente de identificare sau, dupa . Situatje juridica actuala
crt. clasificare . inventar LEI
caz , al darii
in folosinta
0 1 2 3 4 5 6
\I/r]la g};\?aAf;t: }iIeLZEZ(:)Omp cu urmatoarele dare de identificare si MUNICIPIUL CRAIOVA DOMENIU PUBLIC P.V.
N - Domeniu Public v NR.5/2024 A COMISIEI SPECIALE DE
1 420 Teren a‘fere.nt Scoala nr. 28  imobil nr cad 212140 2024 149.600.00 INVENTARIERE A DOMENIULUI PUBLIC SI
Simnicu de Sus S- str. Salcioarei ’ PRIVAT AL MUNICIPIULUI CRAIOVA,
E- Soseaua Balcesti CONSTITUITA PRIN DISPOZITIA PRIMARULUI
iN ADMINISTRAREA CONSILIULUI LOCAL MUNICIPIULUI CRAIOVA NR.639/01.02.2021
fost Camin Cultural Simnicu de Sus in suprafata de 720mp cu
urmatoarele dare de identificare MUNICIPIUL CRAIOVA DOMENIU PUBLIC P.V.
VECINATATILE : NR.5/2024 A COMISIEI SPECIALE DE
2 420 Teren aferent Gradinita nr. 5 iN - str. Floresti 2004 48.960.00 INVENTARIERE A DOMENIULUI PUBLIC SI
Simnicu de Sus V - imobil nr cad 212140 ’ PRIVAT AL MUNICIPIULUI CRAIOVA,
S- domeniul public CONSTITUITA PRIN DISPOZITIA PRIMARULUI
E- Soseaua Balcesti MUNICIPIULUI CRAIOVA NR.639/01.02.2021
IN ADMINISTRAREA CONSILIULUI LOCAL
Alee acces proprietati din Calea Severinului in suprafata de 234mp cu
urmatoarele dare de identificare MUNICIPIUL CRAIOVA DOMENIU PUBLIC P.V.
VECINATATILE : NR.5/2024 A COMISIEI SPECIALE DE
3 420 Teren aferent alee acces N- imobil nr cad 241816 2004 58.004.00 INVENTARIERE A DOMENIULUI PUBLIC SI
proprietati din Calea SeverinuluiiV - imobil nr cad 248978 ’ PRIVAT AL MUNICIPIULUI CRAIOVA,
S-  imobil nr cad 248978, 253891 CONSTITUITA PRIN DISPOZITIA PRIMARULUI
E- imobil nr cad 212609 MUNICIPIULUI CRAIOVA NR.639/01.02.2021
IN ADMINISTRAREA CONSILIULUI LOCAL
MUNICIPIUL CRAIOVA DOMENIU PUBLIC P.V.
NR.5/2024 A COMISIEI SPECIALE DE
Nr. inventar Domeniul privat 11001032, Craiova , Cartier Craiovita INVENTARIERE A DOMENIULUI PUBLIC SI
4 1.6.1.1 Locuinta BId. Oltenia nr. 67 Noud , B-dul . Oltenia , nr.67, BL. 51B, sc. 1,ap. 9, suprafata - 38,90mp 2007 97.568,00 PRIVAT AL MUNICIPIULUI CRAIOVA,

, 2 camere

CONSTITUITA PRIN DISPOZITIA PRIMARULUI
MUNICIPIULUI CRAIOVA NR.639/01.02.2021
HCL NR. 522/2007 , ANEXA NR. 2, POZ. 95
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Tluminat Tronson 1 -Drum

Zona sens giratoriu Calea Severinului : 4 stalpi zincati H- 10m: C1.01-
C1.04, 4 corpuri de iluminat LED 78W , Lungime cablu tip Cyaby

MUNICIPIUL CRAIOVA DOMENIU PUBLIC P.V.
NR.5/2024 A COMISIEI SPECIALE DE
INVENTARIERE A DOMENIULUI PUBLIC SI
PRIVAT AL MUNICIPIULUI CRAIOVA,

17.1 3 legatura Calea Severinului - str i5x4mm?2 -120m pozat subteran si protejat in teava metalica sau tub 2024 124.250,00 CONSTITUITA PRIN DISPOZITIA PRIMARULUI
15 ani Brestei - B-dul. Raului PVC corugat diametru 40mm MUNICIPIULUI CRAIOVA NR.639/01.02.2021 ,
IN ADMINISTRAREA FLASH LIGHTING ACNR. 288/10.03.2022,NR. 289/2022,NR.
903/03.08.2022, PVRTL. NR. 324425/2023, NR.
324430/2023, NR. 324419/2023
MUNICIPIUL CRAIOVA DOMENIU PUBLIC P.V.
NR.5/2024 A COMISIEI SPECIALE DE
Refea Canalizare pluviala . . . o . . INVENTARIERE A DOMENIULUI PUBLIC SI
1.87 Tronson 1 -Drum legatura Calea Zona sens glratorilu Calea Severinului: Sifon carosabil (Geiger) - 4 PRIVAT AL MUNICIPIULUI CRAIOVA,
. . . . buc, Teava canalizare PEHD Dn 160 - 117m, 2024 121.710,33 CONSTITUITA PRIN DISPOZITIA PRIMARULUI
40 ani Sef?“.““lul - str Brestei - B-dul- ) \MINISTARE COMPANIA DE APA OLTENIA MUNICIPIULUI CRAIOVA NR.639/01.02.2021 AC
Raului NR. 288/10.03.2022,NR. 289/2022,NR.
903/03.08.2022, PVRTL. NR. 324425/2023, NR.
324430/2023, NR. 324419/2023
MUNICIPIUL CRAIOVA DOMENIU PUBLIC P.V.
NR.5/2024 A COMISIEI SPECIALE DE
. Zona sens giratoriu Calea Severinului: realizare peron statie tramvai INVENTARIERE A DOMENIULUL PUBLIC SI
1.3.7.2 25 Infrastructura rutierd Tronson 1 - 58mp, spatii verzi - 1750mp, borduri 20x25 - 1043ml, borduri 10x15- PRIVAT AL MUNICIPIULUI CRAIOVA,
ani Drurr]; legat.urall3 C;li:aRSevlerinului 43 Smi ’ ’ 2024 2.765.453,95 ;IC[))II\L SIZII;LSESIP(];;IX IDOI\S;;OI\%}I{T613A9 i)lilg;éf;gluilc
- str Brestei - B-dul. Raului . . .02.
ADMINISTARE CONSILIUL LOCAL NR. 288/10.03.2022,NR. 289/2022,NR.
903/03.08.2022, PVRTL. NR. 324425/2023, NR.
324430/2023, NR. 324419/2023
MUNICIPIUL CRAIOVA DOMENIU PUBLIC P.V.
NR.5/2024 A COMISIEI SPECIALE DE
Zona acces stradal Promenada Mall : 48 stalpi zincati H- 10m: C2.01- INVENTARIERE A DOMENIULUI PUBLIC SI
1.7.13 Iluminat Tronson 2 -Drum C2.48 , 52 corpuri de iluminat LED 78W , Lungime cablu tip Cyaby PRIVAT AL MUNICIPIULUI CRAIOVA,
15ani legatura Calea Severinului - str {3x50+25mm2+1x25mm?2 -1500m pozat subteran si protejat in teava 2024 741.842,08 CONSTITUITA PRIN DISPOZITIA PRIMARULUI

Brestei - B-dul. Raului

metalica sau tub PVC corugat diametru 63mm
IN ADMINISTRAREA FLASH LIGHTING

MUNICIPIULUI CRAIOVA NR.639/01.02.2021 AC
NR. 288/10.03.2022,NR. 289/2022,NR.
903/03.08.2022, PVRTL. NR. 324425/2023, NR.
324430/2023, NR. 324419/2023
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Retea Canalizare pluviala

Zona acces stradal Promenada Mall : Sifon carosabil (Geiger) - 35 buc
, camin beton -D 1,25m+rama-+capac - 15 buc, tuburi PE SN8 Diam -

MUNICIPIUL CRAIOVA DOMENIU PUBLIC P.V.
NR.5/2024 A COMISIEI SPECIALE DE
INVENTARIERE A DOMENIULUI PUBLIC SI
PRIVAT AL MUNICIPIULUI CRAIOVA,

9 1.8.7. TI‘OI’ISF)I’I 2 TDrum legatgra Caleai200x12mm- lung- 635m, Diar'g - 400x25mm- lung- 90m , Diam - 2004 1.193.003.77 CONSTITUITA PRIN DISPOZITIA PRIMARULUI
40ani Severinului - str Brestei - B-dul. {500x31,25mm- lung- 203m , Diam - 630x36mm- lung- 364m , dren
A L MUNICIPIULUI CRAIOVA NR.639/01.02.2021 AC
Raului DN 110 - 350m, dren longitudinal DN 250 - 750m ADMINISTARE
COMPANIA DE APA OLTENIA NR. 288/10.03.2022,NR. 289/2022,NR.
903/03.08.2022, PVRTL. NR. 324425/2023, NR.
324430/2023, NR. 324419/2023
MUNICIPIUL CRAIOVA DOMENIU PUBLIC P.V.
NR.5/2024 A COMISIEI SPECIALE DE
. . INVENTARIERE A DOMENIULUI PUBLIC SI
1372 55 | Infrastructura rutierd Tronson 2 - ig}:&figf:;gf;fsrgm?:(‘)‘znﬁd;‘;;V ;}‘en“in; ) 165; HZ Cl b gﬁf““ PRIVAT AL MUNICIPIULUI CRAIOVA,
10 . Drum legatura Calea Severinului . ’ ’ ’ 2024 6.944.214,29 CONSTITUITA PRIN DISPOZITIA PRIMARULUI
ani - str Brestei - B-dul. Rului ‘:Bﬁ%ﬁ?:;‘é Scxégsfffé?i OCAL MUNICIPIULUI CRAIOVA NR.639/01.02.2021 AC
NR. 288/10.03.2022,NR. 289/2022,NR.
903/03.08.2022, PVRTL. NR. 324425/2023, NR.
324430/2023, NR. 324419/2023
MUNICIPIUL CRAIOVA DOMENIU PUBLIC P.V.
NR.5/2024 A COMISIEI SPECIALE DE
Zona acces stradal dinspre str Brestei : 23 stalpi zincati H- 10m: C3.01 INVENTARIERE A DOMENIULUI PUBLIC SI
1.7.13 Iluminat Tronson 3 -Drum C3.25, 23 corpuri de iluminat LED 78W , Lungime cablu tip Cyaby PRIVAT AL MUNICIPIULUI CRAIOVA,
11 . legatura Calea Severinului - str {3x25+16mm2+1x25mm2 -700m pozat subteran si protejat in teava 2024 546.227,85 CONSTITUITA PRIN DISPOZITIA PRIMARULUI
15ani Brestei - B-dul. Raului metalica sau tub PVC corugat diametru 63mm MUNICIPIULUI CRAIOVA NR.639/01.02.2021 AC
iN ADMINISTRAREA FLASH LIGHTING NR. 288/10.03.2022,NR. 289/2022,NR.
903/03.08.2022, PVRTL. NR. 324425/2023, NR.
324430/2023, NR. 324419/2023
MUNICIPIUL CRAIOVA DOMENIU PUBLIC P.V.
NR.5/2024 A COMISIEI SPECIALE DE
. . Zona acces stradal dinspre str Brestei : Sifon carosabil (Geiger) - 15 INVENTARIERE A DOMENIULUI PUBLIC SI
Retea Canalizare pluviala . .
1.87 Tronson 3 -Drum legatura Calea buc , teava canalizare PEHP Dn 200 - 196m, teava canalizare PEHD PRIVAT AL MUNICIPIULUI CRAIOVA,
12 . . . . Dn 250 - 185m teava canalizare PEHD Dn 315 - 74m, teava 2024 576.268,37 CONSTITUITA PRIN DISPOZITIA PRIMARULUI
40ani Severinului - str Brestei - B-dul.

Raului

canalizare PEHD Dn 630 - 65m
ADMINISTARE COMPANIA DE APA OLTENIA

MUNICIPIULUI CRAIOVA NR.639/01.02.2021 AC
NR. 288/10.03.2022,NR. 289/2022,NR.
903/03.08.2022, PVRTL. NR. 324425/2023, NR.
324430/2023, NR. 324419/2023
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Infrastructura rutierd Tronson 3 -

Zona acces stradal dinspre str Brestei : lungime - 330,5m , Borduri

MUNICIPIUL CRAIOVA DOMENIU PUBLIC P.V.
NR.5/2024 A COMISIEI SPECIALE DE
INVENTARIERE A DOMENIULUI PUBLIC SI
PRIVAT AL MUNICIPIULUI CRAIOVA,

13 13.72 . 25 Drum legatura Calea Severinuluiiprefabricate 20x25 - 390ml, 2024 4.241.019,65 CONSTITUITA PRIN DISPOZITIA PRIMARULUI
ani - str Brestei - B-dul. Raului ADMINISTARE CONSILIUL LOCAL MUNICIPIULUI CRAIOVA NR.639/01.02.2021 AC
NR. 288/10.03.2022,NR. 289/2022,NR.
903/03.08.2022, PVRTL. NR. 324425/2023, NR.
324430/2023, NR. 324419/2023
Din nr Inventar 22100271; cabinet automat dirijare circulatie - 5 buc,
automat dirijare circulatie- 5 buc, Semafor vehicule 20 buc,semafor
pietoni -12buc, semafor tramvai 4 aspecte - 14buc, semafor VID - 5
buc, semafor GIP-6buc, semafor prim vehicul -11buc, dispozitiv push
. . . ibuton- 2 buc, indicatoare aditionale buton pietonal - 2 buc,detector
Tramvai Henry Ford Masini, . . . . . .
2.1.22 utilaje si instalatii pentru inductiv- 11 buc, disp O.va acustic pentr}l.nevazatorl 14 bue, . MUNICIPIUL CRAIOVA , Domeniu public HCL nr.
14 . .. . .. iconcentrator ( acces point) pentru senzori in asfalt - 2 buc, senzori 2023 1.282.107,19 ..
20ani transpo@rl si telecomunicafii - wirless in asfalt- 5 buc, media convertor - 2 buc, camera video CCTV - 664/18.12.2023 anexa 1, pozitia 4
Subsistem control trafic X
8 buc, server management camere video - 1 buc, server management
trafic - 1buc, rack echipamente 42U - 1 buc, UPS 10kVA rackabil - 1
buc, switch2 porturi fibra 24 10 /100/1000 / 1 buc, switch intersectie
cu gama extinsa de temperatura- 5 buc;
ADMINISTARE RAADPFL CRAIOVA
MUNICIPIUL CRAIOVA DOMENIU PUBLIC P.V.
s . .. Spitalul Clinic Municipal Filantropia bdul Nicolae Titulescu nr. 40 NR.5/2024 A COMISIEI SPECIALE DE
1.7.3 Spitalul Clinic Municipal 1 (1o oriul Adulti - Post de Transf in alveola de beton PTAB INVENTARIERE A DOMENIULUI PUBLIC SI
15 Filantropia - Alimentare cu u W Adu ost de ranstormare H.l alveota de beton 2023 199.080,53
20ani 20/0,4kV, 400kVA in valoare de 199080,53lei ADMINISTRARE PRIVAT AL MUNICIPIULUI CRAIOVA,

energie electrica

SPITAL MUNICIPAL FILANTROPIA

CONSTITUITA PRIN DISPOZITIA PRIMARULUI
MUNICIPIULUI CRAIOVA NR.639/01.02.2021,
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ACTUALIZAREA VALORII DE INVENTAR A UNOR BUNURI DOBANDITE DE AUTORITATEA PUBLICA LOCALA S| DECLARATE DE UZ SI INTERES PUBLIC LOCAL
ANEXA nr.2 LA RAPORT NR.123436/2024

PAG.1-2
Anul
dobandirii
Nr. COd.lfl de Denumirea bunului Elemente de identificare sau, dupa Yaloarea de Situatie juridica actuala
crT. ; clasificare .. inventar LEI
caz, al darii
in folosinta
0 1 2 3 4 5 6
MUNICIPIUL CRAIOVA DOMENIU
NR INVENTAR : 12008175 PUBLIC HOTARAREA NR.5/.2024 A
VALOARE INVENTAR -25.329 LEI SE COMISIEI SPECIALE DE
“Spitalul Clinic majoreaza cu valoarea obiectivelor de INVENTARIERE A DOMENIULUI
1 1.6.2 Municipal Filantropia - iinvestitii Cazan Caldura si Cazan Abur in 2021 605.327,48 PUBLIC SI PRIVAT AL MUNICIPIULUI
Centrala termica”,  ivaloare totala de 579997,67lei la valoarea de CRAIOVA, CONSTITUITA PRIN
605327,48 lei administrare Spitalul Municipal DISPOZITIA PRIMARULUI
MUNICIPIULUI CRAIOVA

Filantropia
NR.639/01.02.2021,

b dul N Titulescu nr. 40
NR INVENTAR : 12008155

VALOARE INVENTAR -532.915,05 LEI
SE majoreazi cu valoarea obiective MUNICIPIUL CRAIOVA DOMENIU
PUBLIC HOTARAREA NR.5/2024 A

Recompartimentari interioare partial si etaj 1
COMISIEI SPECIALE DE

cladire existenta in vederea amenajarii de

“Spitalul Clinic cabinete medicale, extindere parter, amenajari INVENTARIERE A DOMENIULUL
2 1.6.2 Municipal Filantropia - S . T 2021 6.225.814,41 iPUBLIC SI PRIVAT AL MUNICIPIULUI
Cladire Pavilion B”, parcari, ale} carosabile si .pletona%e, realizare CRAIOVA, CONSTITUITA PRIN
acces desfiintare poarta si magazie, amplasare DISPOZITIA PRIMARULUI
totem si firma luminoasa, imprejmuire, MUNICIPIULUI CRAIOVA
utilitati si Punere in in siguranta si consolidare NR.639/01.02.2021,

in valoare totala de 5.692.902,35lei la
valoareca de 6.225.814,41 lei administrare
Spitalul Municipal Filantropia
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str Sarari nr. 28
NR INVENTAR : 12013914
VALOARE INVENTAR -7165957,18 LEI

MUNICIPIUL CRAIOVA DOMENIU
PUBLIC HOTARAREA NR.5/2024 A
COMISIEI SPECIALE DE

“Spitalul Clinic SE majoreaza cu valoarea obiectivelor de
Municipal Filantropia - :investitii Bloc tehnic pentru producere oxigen INVENTARIERE A DOMENIULUI
1.6.2 . . . . . . . . . . 2021 8.065.597,18 (PUBLIC SI PRIVAT AL MUNICIPIULUI
Corp A si Copertina, imedicinal si aer comprimat medicinal gi Statie CRAIOVA, CONSTITUITA PRIN
constructii +montaj, icentrald pentru distributia oxigenului in butelii DISPOZITIA PRIMARULUI
in valoare totala de 899640lei la valoarea de MUNICIPIULUI CRAIOVA
8065597,18 lei administrare Spitalul NR.639/01.02.2021,
Municipal Filantropia
nr inventar 22100271 se diminueaza cu
componentele Subsistem control trafic: in
valoare totala de 1.282.107,19 din valoarea
de 1.919.233,19lei rezultind valoarea de
Tramvai Henry Ford - 1637.126lei a Echipamentelor pentru
Masini, utilaje si aparate de cale ce se compune din :
)12 instalatii pt transporturi si:Mecanism de indexare a macazului de iesire - 2023 637.126,00 Domeniul public Municipiul Craiova

telecomuncatii -
Echipamente pentru
aparate de cale

1 buc, incalzitor macaz - 2 buc, dispozitiv
actionare manuama macaz - 1 buc, sistem de
comanda si control aparate cale - 2
buc,perechi ungatoare sina - 4 buc, sistem de
comanda si control ungatoare sine - 4 buc,
Separator de namol si ulei - 2 buc;
ADMINISTRARE RAT CRAIOVA

HCL nr. 664/2023
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MUNICIPIUL CRAIOVA
PRIMARIA MUNICIPIULUI CRAIOVA

Directia Juridica, Asistenta de Specialitate si Contencios Administrativ
Nr.126522/22.03.2024

RAPORT DE AVIZARE

Avand in vedere:

— Referat de aprobare nr. 115528/2024

— Raportul nr. 123436/2024 al Directiei Patrimoniu,

— In conformitate cu art. 554 , art. 858, din Codul Civil, art. 129 alin. 2, lit. ¢, art. 129, alin.7,

lit.k, art. 129, alin. 14, art. 139, alin.3, lit. g, art. 196, alin.1, lit. a, art. 286 alin.4 , art. 287 lit. b,
din OUG. nr. 57/2019 privind Codul administrativ

— Potrivit Legii nr.514/2003 privind organizarea si exercitarea profesiei de consilier juridic,

AVIZAM FAVORABIL

propunerea privind supunerea spre aprobare Consiliului Local al Municipiului Craiova:

1. Declararea de uz si interes public local a bunurilor identificate in anexa nr.1 la prezentul
raport

2. Actualizarea datelor de identificare si a valorii bunurilor identificate in anexa nr.2 la
prezentul raport;

3. Modificarea, in mod corespunzator, a Hotararii Consiliului Local al municipiului Craiova
nr. 147/1999 referitoare la insusirea inventarul bunurilor ce alcatuiesc domeniului
public al municipiului Craiova aprobat prin Hotiaridrea Guvernului nr.965/2002
privind atestarea domeniului public al judetului Dolj, precum si al municipiilor,
oraselor si comunelor din judetul Dolj, modificata si completata prin Hotirarea
Guvernului nr.141/2008, a HCL nr. 80/2006, a HCL nr.311/2010, a HCL nr. 531/2018;

4. Directia Patrimoniu va lua masuri pentru indeplinirea procedurilor legale pentru
modificarea corespunzatoare a Hotararii de Guvern nr.141/2008

Director Executiv, Intocmit,
Ovidiu Mischianu Cons.jur.Nicoleta Bedelici
fmi asum responsabilitatea privind realitatea Imi asum responsabilitatea privind legalitatea actului
si legalitatea in solidar cu intocmitorul inscrisului administrativ

Semnatura: Semnatura:
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Directia Fond Locativ si Control Asociatii Proprietari
Seviciul Administrare Locuinte si Fond Locativ -
Nr.102158/07.03.2024

\ "
N '
d ,},:s;\‘- | Citre,
yg o Directia Patrimoniu
p \ 9

Prin prezenta, facem revenire la adresa nr.162369/10.05.2023, prin care va solicitdm si ne
comunicati miasurile intreprinse In acest sens, conform competentelor ce vé revin.
Anexim la prezenta, copie dup adresa nr.162369/10.05.2023.

Director Executiv,

Cimpeann Adriana

|

T\Iume $1 prenume ‘ Functia Data Semnétura
Verificat, Pirva Doin'é Miliana Sef Serviciu  « 07.03.2024 '
Intocmit, Cercel Alexandru Liviu Ihspector 07.03.2024 o

Lista de difuzare a copiilor documentului

Nr. | Nr. exemplar difuzat = | Destinatar Nr. file | Nr. file/anexe | Observatii
1 | Exemplar 1 DFL.CAP.—-S.AL. 1
Exemplar 2 D.J.A.S.C.A. 1

- Document  care contine date cu caracter personal protejate de Regulamentul European nr.679/2016 privind protecfia persoanelor fizice in ceea ce priveste
prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulafie a acestor date “ Datele furnizate vor fi folosite numai in scopul pentru care au fost transmise.
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‘irectia Fond Locativ si
control Asociatii de Proprietari
Serviciul Administrare Locuinte
Nr.162369/10.05.2023

Citre,
DIRECTIA PATRIMONIU

Potrivit H.C.L. nr.159/30.03.2023, s-a aprobat incetarea dreptului de administrare al Regiei
Autonome de Administrare a Domeniului Public si Fondului Locativ Craiova, asupra unor spafii cu
destinatia de locuintd ce apartin domeniului public respectiv domeniului privat al municipiului Craiova
inclusiv asupra locuintei ce a devenit vacanta pe perioada exploatdrii situatd In Craiova, Bdul Oltenia
nr.67, bl.51B, sc.1, ap.9, compusi din 2 camere §i dependinfe.

intrucat aceastd locumta urmeazid a fi propusd spre repartizare In vederea inchirierii citre
solicitantii de locuinte sociale in temeiul Legii nr.114/1996, republicatd, cu modificérile si completirile
ulterioare, v rugdm sd luafi mdsurile necesare pentru trecerea bunului imobil cu nr. de imventar
11001032, din domeniul privat in domeniul public al municipiului Craiova.

Totodatd, vd supunem atentiei situatia a doud unititi locative vacante preluate din administrarea
regiei, situate in blocul Casa Albd din strada Theodor Aman, la mansardd, compuse din o camerd si
respectiv 3 camere. Aceste spatii locative au facut obiectul propunerilor de repartizare in ordinea de
prioritate aprobati de autoritatea locald, insd au fost refuzate de citre fofi titularii inscrisi in lista de
priorititi intruct acestea sunt foarte mici, sunt insalubre, nu au dependinte, nu au utilititi §i nu existd nici
posibilitatea construirii acestora intruct majoritatea camerelor din bloc sunt cumparate, iar proprietarii nu
sunt de acord cu realizarea acestor modificari. -

In acest sens, vd rugim si analizati p051b1htatea asigurérii unui standard minim de functionalitate
prin realizarea de lucriri de reparafii, igienizare, bransare la utilitii, sau, dupd caz, si analizati
posibilitatea vinzirii celor doud unitati locative, in conditiile legii, {in4nd cont de faptul cd In prezent
acestea nu sunt functionale, nu indeplinesc elementele constructive pentru a fi repartizate ca locuintd, asa
cum este definitd de Legea nr.114/1996, republicats, cu modificérile i completarile ulterioare.

Atagdm prezentei, releveele intocmite pentru cele doud unitti locative, precum si refuzurile
solicitantilor inscrisi in lista.de prioritati.

DIRZECTOR EXECUTIV,
: ‘Adﬁnnlx r‘?mpeanu
.Nume si prenume | ' Functia Data Semnatura
Intocmit, Pirvu Doina Miliana | Sef Serviciu 10.05.23
Lista de difuzare a cg;iilor docdumentului ) '
Nr. | Nr. exemplar difuzat ! Destinatar Nr. file Nr. file/anexe Observaiii
1 Exemplar1 - Directia Patrimoniu ' 1
2 Exemplar2 SAL. 1
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Nr. inventar: 11001032

31.12.2009

\Valoare de intrare: 18,88
IAmortizare lunara: 168,18

\/aloare de inventar: 97.568,00

Fel,serie,nr.,data doc. provenienta: L.INV, 112 - din -

\Valoarea ramasa de amortizat: 74.337,24

Denumirea mijlocului fix si caracteristici tehnice:

LOC BLD OLTENIA,NR67, BL 51B,5C1,AP9,2C- 38,90MP
Loc de folosinta: LOCUINTE IN BLOCURI ADM. RAADPFL
IAccesorii: DEFALCAT IN 4 APRTAMENTE

Grupa: 110. CONSTRUCTII -DOMENIUL PRIVAT

Codul de clasificare: 1.6.1.1 Cladiri pt locuinte
§ociale, moteluri si camine amplasate in centre

[Data darii in folosinta:

Luna: Decembrie - Anul: 2009
Data amortizarii complete:

Luna: Decembrie - Anul: 2057

Durata normala de functionare: 576 [uni

ICota de amortizare: 0,1663 %
Pagina 5din 6
Nr. Documentul Operatiunile care- pr_ivesc miscarﬁa, Valoare
Crt. (Numarul, data) cresterea sau dlmlr.marea valorii Buc. Debit Credit amortizare
mijlocului fix
1 [12/31.12.2021 Amortizare luna Decembrie 2021 1 0,00 0,00 162,27
2 |1/31.01.2022 Amoriizare luna lanuarie 2022 1 0,00 0.00 162,27
3 |2/28022022 Amortizare luna Februarie 2022 1 0,00 0,00 162,27
4 |3/31.03.2022 Amortizare luna Martie 2022 1 0,00 0,00 162,27
5  |4/30.04.2022 Amortizare luna Aprilie 2022 1 0,00 0,00 162,27
6 [5/31.05.2022 Amortizare luna Mai 2022 1 0,00 0,00 162,27
7  16/30.06.2022 Amortizare luna lunie 2022 1 0,00 0,00 162,27
8 7/31.07.2022 Amortizare luna lulie 2022 1 0,00 0,00 162,27
9  |8/31.08.2022 Amortizare luna August 2022 1 0,00 0,00 162,27
10 |9/30.09.2022 Amortizare luna Septembrie 2022 1 0.00 0,00 162,27
11 [10/31.10.2022 Amortizare luna Octombrie 2022 1 0,00 0,00 162,27
12 |11/30.11.2022 Amortizare luna Noiembrie 2022 1 0,00 0,00 162,27
13 [12/31.12.2022 Amortizare luna Decembrie 2022 1 0,00 0,00 162,27
14  [1/31.01.2023 Amortizare luna lanuarie 2023 1 0,00 0,00 162,27
15 |2/28.02.2023 Amortizare luna Februarie 2023 1 0,00 0,00 162,27
16 [3/31.03.2023 Amortizare luna Martie 2023 1 0,00 0,00 162,27
17  |4/30.04.2023 Amortizare [una Aprilie 2023 1 0,00 0,00 168,18
18  |142,13/30.04.2023 hcl 142/2023 modificare sup in urma 1 3.388,67 0,00 0,00
masuratorilor
19 |5/31.05.2023 Amortizare luna Mai 2023 1 0,00 0,00 168,18
20 |6/30.06.2023 Amortizare luna lunie 2023 1 0,00 0,00 168,18
21 |7/31.07.2023 Amortizare luna lulie 2023 1 0,00 0,00 168,18
22 |8/31.08.2023 Amortizare luna August 2023 1 0,00 0,00 168,18
23 |9/30.09.2023 Amortizare luna Septembrie 2023 1 0,00 0,00 168,18
24 [10/31.10.2023 Amortizare luna Octombrie 2023 1 0,00 0,00 168,18
25 [11/30.11.2023 Amortizare luna Noiembrie 2023 1 0,00 0,00 168,18
26 (12131122023 Amortizare luna Decembrie 2023 1 0,00 0,00 168,18
27  |1/31.01.2024 Amortizare luna lanuarie 2024 1 0,00 0,00 168,18
28 |2/29.02.2024 Amortizare luna Februarie 2024 1 0,00 0,00 168,18




Total rulaje

97.568,00 L o,ool

22,519,14

Sold

97.568,00
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Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova
Str.Filantropiei,Nr.1
Tel.0251.307500; Fax 0251.307535;

e-mail: secretariat@filantropia.ro;

, . } Yy Cod fiscal 5002177
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PRAMCED DO ACTUEDVEA R

Primaria Craiova,
Directia Patrimoniu
nevemm 1a adresa 5045/11.03.2022 si inregistrata la dumneavoastra cu nr.
‘ /15.03.2022 ,prin care va solicitam reintregirea valorii cladirii “ Centrala termica “ din str.
Filantropiei nr. 1 cu valoarea celor doua obiective de investitii : “Cazan caldura “ si “ Cazan abur ©
in suma totala de 579.997,67 lei .
Aceste doua obiective au fost finantate din veniturile proprii ale spitalului .
Atasam documentele aferente acestor doua obiective.

Manag Diy ontabil, Intocmit,
Dr. Radu Liv Tr Qéaln ey



Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova
Bd.N.Titulescu nr.40, Craiova, Dolj;
Tel.0251.307500; Fax 0251.307535;

e-mail: secretariat@filantropia.ro;

Cod fiscal 5002177
Nr._ /
CATRE,
PRIMARIA CRAIOVA
DIRECTIA PATRIMONIU

Avand in vedere finalizarea lucrarilor la obiectivelor de investitii ”Cazan cadura® si “Cazan
abur” va transmitem alaturat documentele justificative in vederea inregistrarii in contabilitatea d-
voastra a obiectivelor respective , conform Fact. RMNR 267/20.12.2021;Proces verbal de receptie
preliminara,predare-primire nr. 378/21.12.2021; Certificat garantie din data de 20.12.2021.

DIRECTOF CONTABIL,
e EC. STAICIT AD RTA TITTANA



S FACTURA
’ Numar: RMNR 267
Data emitere:  20.12.2021 Data scadenta: 20.12.2021
Furnizor: SC ROMANOR SRL Client: SPITALUL CLINIC MUNICIPA ™
CIF: RO19176865 FILANTROPIA " CRAIOVA
Reg_ com: J51/577/1892 . . CIF: 5002177
Adresa: Sir. Ghe Lazar, Nr 8, 910000, Calarasi, Judet _"_/ - Reg. com: .
Calarasi, Romania Adresa: N Titulescu, Nr. 1, Craiova, Judet: Dojj
Banca 1: RAIFFEISEN BANK SA Banca: TREZORERIE
IBA11: RO72 RZBR 0000 0600 0358 0628 IBAN: RO70TREZ2915006XXX011026
Banca 2: Trezoreria Calarasi Punct lucru: N Titulescu, Nr. 1, Craiova, Judet: Dolj
IBAN 2: RO20 TREZ 2015 069X XX00 0576
Adresa de
Cap. social: livrare:
Telefon: 0242322602
Fax: 0242331492
Email: office@romanor.eu
Web: WAVW.TOmanor.eu
Pct. lucru:  Sediu
CotaTVA 19,00 %
=t Denumirea produselor sau a serviciilor UM Cantitate ; Pret (fara TVA) Valoare TVA
RON RON RON
0 1 } 2 3 4 5 (3X4) 6
1 Cazan caldura (lot 8) 1.VAR SUPERAC 930 + arzator gez Buc 1 252.100,00 252.100,00 47.899,00
. FBR GAS P 100/2 CE TL+R,CE
2 Cazan caldura abur {lot 10) LVAR BPH 1000 + arzator gaz Buc 1 235 293,00 235.293,00 44.705,67
FBR GAS P 100/2 CE TL+R,CE
i S ) . . - g
I 13
I
i
Observatii
Semnaturasi | Date privind expeditia Total: 487 393,00 92.604.67
stampila furnizorulti|  Nymele delegatului S
- \ Cartea de identitate Serie Numar ) _
Y Eliberat de Totalde plata | 579.997,67
} Transport Nr (colE +calB)y o & '
Expeditia s-a facut in prezenta noastra "'_ A
Data  20.12.2021 L% Semnatura d&°
Semnaturi BRI E £
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Proces Verbal de Receptie Preliminara
Predare - Primire

Proces verbal: NR.378/21.12.2021
In att: D-lui Liviun Radu Manager Gen
Obiectiv: Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova

1. SC ROMANOR SRL reprezentata prin Dir. Dumitru Georghe in calitate de
vanzator
si

2. Spitalui Clinic Municipal Filantropia reprezentata prin — Manager Dr. Radu Liviu
lonut in calitate de achizitor

Au procedat la receptia preliminara respective primirea in custodie a echipamentelor ce
fac obiectul contractului Nr. 20409 din 12.11.2021
a. Cazan Caldura - |.VAR SUPER 930 echipat cu arzator | Arzator Gaz -FBR
ITALIA - GAS P 100/2 CE TL
b. Cazan Caldura Abur - .VAR BHP 1000 echipat cu arzator | Arzator Gaz -FBR
ITALIA-GAS P 100/2 CETL

Vanzatorul se obliga sa faca punerea in functiune a echipamentelor livrate si sa faca
instruirea personalului pt asigurerea bunei functionari a acestora

lar

Achizitorul va face demersuri in vederea obtinerii documentatiilor tehnice pentru
“Avizul obligatoriu de inceperea montajului” si autorizatiilor si avizelor ISCIR

%

7
VANZATOR CHIZITOR
SC RMANOR SRL Spitalul Clinic Municipal Filantropia
Dir. Dumitru Gheorge ~ ; Man. Dr.:Radu Liviu '
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CERTIFICAT DE GARANTIE

Valabil cu proces verbal de punere in functiune

VANZATOR: ROMANOR SRL
Data 20.12.2021

Adresa: Str. Gheorghe Lazar, Nr.8,
Calarasi 207215 Jud.CALARASI

Cumparator: Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova
Adresa instalare: Strada Filantropiei 1, Craiova 200143

Jud. DOLJ

ROMANIA

Tip Echipament: corespunzator factura RMNR 267/20.12.2021

Articol Cazan abur inalta presiune 1.VAR BHP 1000, 1000 kg/h— 12 bari
Seriile si anul de fabricatie:

e e Ceereerereenes 12021

Articol Cazan din otel SupeRAC 930 |.VAR - 840kW

Seriile si anul de fabricatie:

- 210582 / Fabricatie 2021

Articol Arzator Gaz -FBR ITALIA - GAS P 100/2 CE TL + R. CE D1"1/2-S50 - (580-1160 kW)
Seriile si anul de fabricatie:

- A2106342506007 / 2021

- A2106338564083 / 2021

Cesionat catre:

Adresa:

Unitatea de service:

Tehnician delegat pentru punerea in functiune:

Data punerii In functiune:

Adresa instalare echipament: Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova, Strada Filantropiei 1, Craiova 200143



CERTIFICAT DE GARANTIE

Perioada de garantie a echipamentului este de:
- 24 luni si curge de la PIF dar nu mai mult de 26 de luni de la data livrarii.
Beneficiarul, Impreuné cu vanzétorul, este obligat ca in momentul receptionarii echipamentului si verifice daci
ambalajul contine toate accesoriile si subansamblele, documentatia tehnici a produsului, placuta de timbru, precum si daci
aparatul este In buna stare (deteriorat in timpul transportului).
Reclamatiile ulterioare nu se iau in considerare.
CONDITII DE ACORDARE GARANTIE:
Garantia produselor se acordata numai pentru defecte de material, de proiectare si de fabricatie.
Premisele acordarii garantiei constau in:
- Respectarea instructiunilor de instalare conform manualelor de instalare
- Respectarea instructiunilor de utilizare conform manualelor de utilizare / exploatare
- Respectarea instructiunilor transmise oficial de catre producator sau reprezentantul acestuia
- Respectarea conditiilor contractuale
Daca Cumparatorul, in perioada garantiei, anunta un defect, Vanzatorul este obligat sa intervina, sa repare sau sa
inlocuiasca componentele (piesele) si subansamblele care s-au defectat din cauza unor vicii ascunse de material sau
fabricatie, in mod gratuit. Componenta (piesa) sau subansamblul inlocuita este proprietatea Vanzatorului.
Vanzatorul nu poate fi facut raspunzator pentru nerespectarea de catre Cumparator a instructiunilor de instalare si
utilizare sau pentru functionarea necorespunzatoare a echipamentelor datorate deservirii necorespunzatoare si lipsei
intretinerii.
Totodata, Vanzatorul nu acorda garantie in urmatoarele situatii, care nu se limiteaza la cele de mai jos, caz in care
costul reparatiilor va fi suportat de catre Cumparator:
- produsul a fost utilizat necorespunzator sau neconform destinatiei sale;
- bunul a suferit modificari/adaptari fara acordul expres la Vanzatorului;
- carcasa si/sau echipamentul au fost deteriorate sau prezinta urme de lovituri;
- in cazul desprinderii lucrarii ca urmare a unor vicii ale cladirii sau a suportilor (in acest ultim caz daca acestia sunt pusi
la dispozitie si/sau montati de catre Cumparator) nu va putea atrage raspunderea Vanzatorului sau a reprezentantilor sai.
- bunul a fost deteliorat din cauza unor calitati necorespunzatoare ale surselor de alimentare ( electrica, apa , gaz etc.);
- produsul s-a deteriorat urmare a actiunii unor factori externi (terte persoane neidentificate sau neautorizate de catre
Vanzator), factori de mediu (inundatii, cutremure, fulgere, caldura excesiva), precum si in situatii de caz fortuit si forta
majora.
In cazul in care la punerea m functiune a echipamentului nu sunt indeplinite conditiile de instalare/functionare conform
manualelor tehnice ale producatorului, Vanzatorul, prin reprezentantul sau legal, isi rezerva dreptul de a anula garantia.
Defectele prezentate de catre Cumparator vor fi evaluate de catre personalul de specialitate al Vanzatorului, care va
stabili cu exactitate cauzele care au deteminat aparitia defectelor, precum si daca acestea fac obiectul garantiei.
Vanzatorul are dreptul sa subcontracteze activitatile legate de interventiile din perioada de garantie sau postgarantie.
Vanzatorul este obligat ca, la solicitarea scrisa a Cumparatorului, sa remedieze pe cheltuiala sa toate viciile, care fac
obiectul garantiei, aparute in termenele de garantie legale si contractuale.
CONDITII GENERALE
- Garaniia produsului/ piesei de schimb este conditionati de punerea in functiune de citre o firma autorizata conform
legislatiei in vigoare pentru lucrarile de specialitate impuse de specificul tehnic al Echipamentului si agreata de ROMANOR
srl.
Nota: pentru boilere, pompe si vane de amestec / deviatie nu este necesara punerea in functiune conform precizarilor din
paragraful de mai sus.
- Premisele garantiei constau in respectarea instructiunilor de instalare, utilizare si de intretinere ale fabricantului, precum
si a normelor romanesti in vigoare.
- Se asigurd, contra cost, repararea produsului i piese de schimb In afara termenului de garantie.
- Durata medie de utilizare este de 15 ani, in conditiile exploatarii corecte, conform instructiunilor de exploatare a
produselor, precum si a dispozitiilor si normelor legale din domeniul de aplicatie al produsului.
- Drepturile cetétenilor sunt conforme cu Legea 449 din 2003.
SUNT EXCLUSE DIN PREZENTA GARANTIE:
Deterioréri in timpu] transportului
- Depozitarea aparatului nu s-a facut intr-un spatiu inchis, ferit de actiunea agentilor atmosferici
- Deteriorari termice, mecanice, plastice ale produselor datorate incendiilor, operatiilor de sudura, vibragiilor, intemperiilor,
tensiunilor mecanice sau neglijentei in exploatare
- Executii defectuoase ale instalatiilor hidraulice si electrice
- Instalatiile termice care prezinta pierderi ale agentului termic
- Anomalii ale instalatiilor hidraulice, electrice (variatii de presiune, variatii de tensiune etc.)
- Instalare incorectd, de citre personal necalificat, neconforma cu instructiunile producatorului sau in afara legislatiei in
vigoare '
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CERTIFICAT DE GARANTIE

- Exploatarea produsului in medii umede, corozive, praf in exces, temperaturi limita

- Utilizare produsului pentru alte aplicatii decat cele pentru care a fost proiectat

- Excluse de la garantie sunt piesele de uzura (garnituri, siguranie, becuri, alte consumabile), cit §i costurile indirecte.

- Altcineva in afara persoanelor agreate de catre Vanzator incearca sa intervina, sa repare sau sa modifice Echipamentul
ce face obiectul prezentului certificat. '

- Nu se prezinta acte doveditoare ca produsul este in garantie( certificatul de garantie)

Cumparatorul este obligat s3 asigure efectuarea operatiunilor de intrefinere, in conformitate cu manualul de utilizare, in
caz contrar acest lucru va atrage in mod automat anularea garantiei. Beneficiarul trebuie sa verifice completarea corecta
si completd a datelor din certificatul de garantie, In caz contrar acesta isi pierde valabilitatea.

Mentionam ca, pentru a beneficia de garantia oferita, clientul e obligat sa prezinte certificatului de garantie la momentul
punerii in functiunii si la orice alta interventie de service.

De asemenea va aducem la cunostinta ca atat transportul piesei defecte in garantie (de la client catre noi), cat si cel al
piesel care o inlocuieste ( de la noi catre client) vor f1 platite de catre client, noi suportand doar costul piesei aflate sub
garantie.

Cumparatorul trebuie sa verifice completarea corecté si completa a datelor din certificatul de garantie, iar in caz contrar
acesta isi pierde valabilitatea.

Defectiune constatatad Data interventiei Piesa defecta (Cod) Tehnician Beneficiar

Vanzator: ROMANOR SRL Cumparator: SPITALUL CLINIC MUNICIPAL FILANTROPIA CRAIOVA

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Noi, ROMANOR S.R.L,, cu sediul in Calarasi, jud.Calarasi, str. Str. Gheorghe Lazar, Nr.8, inmatriculata la Registrul

Comerjului cu numarul J51/577/1992, declardm pe proprie raspundere cd echipamentele mentionate sunt conforme cu
normativele si legislatia in vigoare. Toate echipamentele IVAR si FBR sunt certificate CE.



R F.B.R. bruciatori S.r.L 37050 Angiari Verona (Italia) - Via Vittorio Veneto, 152 -
EFBER Tel. 0442 97000 - Fax 0442 97299 - http//www.fbr.it - e-mail:for@fbr.it - Cod. Fisc./Part. VA 00549380236 ~

EORKFED AR I TAcY

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA / DECLARATION OF CONFORMITY
DECLARACION DE CONFORMIDAD / DECLARATION DE CONFORMITE / KONFORMITATSERKLARUNG

dichiara che 1l prodotto / declare that the products / declara que el produco / déclare que le produit / erkldrt, daR die folgenden
Bruciatori di GAS automatici ad aria soffiata monostadio, bistadio, modulante tipo:

Automnatic forced draught GAS burners one-stage, two-stages or modulating type:

Quemadores de GAS automaticos a aire soplado una llama, dos flamas, modulantes tipo:

Briileurs de GAZ automatiques 2 I'zir soufflé une flamme, deux flammes, modulant type:

automatischen GASBRENNER mit Gebldseluft in den Ausfiihrungen einstufig, zweistufig, und modulierend:

GAS XP25CE, GAS XP25/2CE, GAS XP25/MCE
GAS XPAOCE, GAS XP40/2CE, GAS XP40/MCE
‘GAS XP60OCE, GAS XP60/2CE, GAS XP60/NMICE
GAS P70/2CE, GAS P70/MCE

GAS P100/2CE, GAS F100/MCE

‘GAS P150/2CE, GAS P150/MCE

- nelle configurazioni / in the configurations / en las configuraciones / dans les configurations / in den Konfigurationen: {EVO, 03 e/and LX)
& conforme alle seguenti direttive / respects the essential requirements of the following directives / esta conforme a las siguientes directivas / il est conforme
- suivante directives./ den folgenden Normen und Richtlinien entsprechen:

F JLAMENTO (UE) 2016/426 (GAR) / REGULATION {EU) 2016/426 / REGLAMENTOD (UE) 2015/426 / REGLEMENT (UE) 2016/426 / VERORDNUNG {EU)
2016/426

2014/30/UE (EMC)

2014/35/UE (LVD)

2006/42/CE - 2006/42/EG - 2006/42/EC (MD)

ed & stato progettato e testato secondo la Norma Europea / and has been projected and tested with reference to European Norm /'y ha sido planeado y

probado segiin la Norma Europea / et il a été projeté et testé selon la Norme Européenne / und getestét und projektiert wurden nach der europdischen Norm:

EN 676 (GAS)

tnoltre dichiara che il prodotto sopraindicato & conforme al modeilo che ha ottenuto la certificazione / Besides declares that the product aforesaid is conforming
10 the medel thet has gotten the certification / Ademss declara que el producto antedicho estd conforme al modelo que ha conséguido la certificacién / En outre
déclare que le produit indiqué plus haut est conforme au modéle qui a obtenu la certification / Weiterhin erkiaren wir, da8 die oben aufgefiihrten Produkte dem
Modell entsprechen das, dass Zertifikat

n°® 0705CT0019

rilasciata da: / released from: / concedila de: / reldché de: / erhalten hat; von dem:

- FLAM GAS LABORATORIES s.r.l. - Via G. Mazzini, 81/B - 33080 Fiume Veneto (PN) ltaly
Organismo notificato / Notified Organism / Organismo notificado / Organisme notifie / Registrierungsnummer: NB 0705

sicurezza dellz qualita & garantita da un sisterna di management della qualita ai sensi della EN 1SO 9001
prehensive quality assurance is guaranteed by a certified Quality Management System pursuant to EN 1SO 3001
Ei control de calidad queda garantizado mediante un sistema de gestién de calidad, cerificado segtin la norma EN 1SO 5001
Une assurance qualité compléte est garantie par un systéme d’assurance qualité certifié selon EN iSO 9001
Die Qualitdtsgewahrleistung erfolgt durch das Qualitdtsmanagementsystem EN iSO 5001

Certificato di collaudo / Certificate of testing / Certificado de prueba [ Certificat de test / Abnahmebescheinigung
Certifichiamo che tutti i prodotti hanno superato al 100% test conformemente alie procedure di Assicurazione Qualita.

We certify that all the products delivered herewith have been 100% tested to the Quality Assurance procedure.

Certificamos que todos los productos han superade al 100% pruebas conforme a los procedimientos de Seguro Calidad.
Nous certifions que les produits livrés ont été testés a 100% conformément aux procédures d'Assurance Qualité.

Hiermit bescheinigen wir, daR alle Produkte zu 100% die Tests;'entsprechend der Qualitatsgewdhrleistung, bestanden haben.

Angiari, 31 maggio 2019 il Legale Rappresentante

C076011_1_0.doc




I.VAR. INDUSTRY S.r.L

Z.ona Artigiana S. Pierino, 4 (Z.A.1.)

37060 Trevenzuolo (VERONA) - Italy

TEL. +39/045/6680082 FAX +39/045/6680051
E-mail info@ivarindustry.it - http://www.ivarindustry.it
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DECLARATION OF CONFORMITY

LVAR. INDUSTRY 8&.r.l. as manufacturer of steel boilers, declares that the boilers:

Series: SUPERAC

Variants: SUPERAC-C / SUPERAC-P / SUPERAC-2F

Model: 93 — 105 — 150 — 190 — 230 — 280 — 345 — 405 — 465 — 520 — 580 — 695 — 810 - 930 — 1045
— 1220 — 1450 — 1860 — 2100 — 2330 - 2910 — 3490 - 4070

considering the technical and functional characteristics, are conform to the prescription of the following rules:

UNI EN 303-1 2005

UNI EN 303-3 2007

The above mentioned boilers are according with the following regulations:

Directive 92/42/CEE - of 21 May 1992 - with specifications for performance requirements for new hot water
boilers

Regulation 2016/426/UE - of 9 march 2016 - on equipment that burn gaseous fuels

Directive 2014/35/UE (ex 2006/95/CE) regarding the low voltage;
Directive 2014/30/UE (ex 2004/108/CE) regarding the electromagnetic compatibility (EMC).

K ® The materials used for the construction of these appliances have been selected in such a way as to guarantee their
' safety and function and that they are able to withstand chemical agents. mechanical and thermal stresses that may be
subjected during the Estimated life expectancy;

® Asbestos has not been used:

e All the information carried on the appliance and in the instructions have been given in accordance with the
requirements of specific rules and in the language of the country where the appliance is to be put into service.

The notified body DVGW CERT Gmbh, Josef-Wirmer-Str. 1-3. 53123 Bonn, CE number 0085 carried out the
conformity assessment of the above products on the basis of the CE gas Equipment Directive and issued the certificate
(s) expiring on 14.082028.

I.VAR. INDUSTRY SRL DECLINES each responsibility for damages at people, animals or things, coming from tampering
with products by a third party not authorized, or rather from lacks of installation, maintenance or repairing.

Trevenzuolo, November 2021




IIZEIS TS Sl

La tecnologia e I’es"pe.rienza al servizio della qualita
37060 Trevenzuolo - VERONA (ITALY) - Via S. Pierino, 4 (Z.A.L))
Telefono 0039/45/6680082 - Telefax 0039/45/6680051

ATTENZIONE!

Per attivazione garanzia prodotto, inviare il certificato di garanzia firmato e timbrato

per accettazione, via fax al numero 045 6680051 o via e-mail a (nfo@ivarindustry.it

ATTENTION!

To start the warranty of the product please send the warranty certificate signed and

stamped for acceptance by fax to number 0039 045 6680051 or by e-mail to




CERTIFICATO DI PROVA IDRAULICA
TEST PRESSURE CERTIFICATE
CERTIFICAT D'ESSAI HYDRAULIQUE
CERTIFICADO DE LA PRUEBA HIDRICA

(Conforme al D.M. 01/12/1975 art.17 - Raccolta "R" - R.1.C.4)

Generatore di calore tipo / Heating boiler type
~énérateur de chaleur série / Generador de calor serie SUPERAC 930

Numero di fabbrica / Serial number
Numéro de fabrication / NUmero de fabrica 210582

Anno di costruzione / Year of Manufacture

Année de construction / Afio de fabricacion 2021
Potenza utile nominale / Nominal heat output ‘ KW 940
Puissance utile nominale / Potencia util nominal
Potenza focolare / Heat input
Débit calorifique / Potencia hogar kw 1027
Pressione max di esercizio / Max operating pressure b 6
Pression maxi de service / presion max de funcionamiento ar
Tipo di combustibile utilizzabile / Type of fuel that can be used
ype de combustible utilisable / Tipo de combustibie utilizable
[X] GAS/GAS/GAZ/GAS GASOLIO / LIGHT OIL / FIOUL / GASGLEO
[X] NAFTA/ HEAVY OIL / FIOUL LOURD / NAFTA [ ] LEGNO/WOOD / BOIS / MADERA
Pressione di prova idraulica / Test pressure bar 9
Pression de 'essai hydraulique / Presion de la prueba hidrica
Data di prova idraulica / Test date
Date de l'essai hydraulique / Fecha de la prueba hidrica 22/11/2021

Esito di prova: POSITIVO / Test result: POSITIVE
Résultat de I'essai: POSITIF / Resultado de la prueba: POSITIVO




MUNICIPIUL CRAIOVA

FISA MIJLOCULU

1 FIX

Cod: 14-2-2

Nr. inventar: 12008175

31.12.2008

Valoare de inventar: 25.329,81
Valoare de intrare: 0,01
IAmortizare lunara: 0,00

\Valoarea ramasa de amortizat:

Fel,serie,nr.,data doc. provenienta: D, 100003 - din -

0,00

Denumirea mijlocului fix si caracteristici tehnice:
Spit. Clinic Municipal Filantropia-Centrala termic

Loc de folosinta: SPITALE DOM. PUBLIC

Accesorii: Adresa: str.Filatropiei nr. 1 supr. constr. :331mp
Regim de inaltime:P Anul construirii: Sistem
iconstructiv:Denumire modificata prin HCL318/26.08.2010(fost
Cladire bazin),suprafata construita se modifica-290 mp

Grupa: 120. CONSTRUCTII-DOMENIUL PUBLIC

Codul de clasificare: 1.6.2 Constr pt invatamant;
Istiinta; cultura si arta; ocrotirea sanatatii;

Data darii in folosinta:

Luna: Decembrie - Anul: 2008
Data amortizarii complete:

Luna: Decembrie - Anul: 2048

Durata normala de functionare: 480 luni

Cota de amortizare: 0,0000 %

Nr. Documentul Operatiunile carelpr_ivesc miscarﬁa, Buc Debit Credit
Crt. (Numarul, data) cresterea s:a.l.u dlmlr_nularea valorii -
mijlocului fix
1 100003/31.12.2008 Intrare in evidenta 1 0,01 0,00
2 l/01.10.2009 Reevaluare 2009 1 17.389,99 0,00
3 6/31.12.2012 Proces reevaluare Dom. Public-SPITALE 1 3.008,47 0,00
4 |10004/30.12.2015 Proces reevaluare SPITALE 1 269,26 0,00
5 |86/28.12.2018 Proces reevaluare SPITALE 1 1.227,66 0,00
DOM.PUBLIC-CHii
6 |79/30.12.2021 Proces reevaluare Dom. Public SPITALE 1 3.434,42 0,00
-CONSTRUCTII
Total rulaje 25.329,81 0,00
Sold 25.329,81










ANEXA NR.2
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PROCES- VERBAL DE RECEPTI
la termi=qreg lucrarilor
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2. Lucrarile au fost executate in baza Autorizatiei de Construire
eliberata de........... ladatade............... , cu valabilitate pan. ... wawa
3. Comiein 2 surat activitatea de la data
data. nafa dir-
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ACT ADITIONAL NR.1 /12 DEC.2022

LA CONTRACT NR.14 /08.09.2022

Partile contractante :

1. PFA NEGRU CM OVIDIU cu sediul in Craiova str. Preajba nr. 17 in calitate de Achizitor
Si

2. MANIART TRADING SRL cu sediul in Craiova ,str.Maramures nr.25 ,bl.21-23 ,sc.1 ,ap.9
reprezentata prin Anghel Laurentiu in calitate de Prestator,

Prin care partile convin asupra urmatoatelor :

- Art.1 Extinderea obiectului contractului pentru lucrari de impamantare si PDA la
sectia Pediatrie Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova si Instalatie de
paratrasnet la la sectia Maternitate Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova .

- Art. 2 suplimentarea cantitativa si valorica respectiv 1000 lei (neplatitor TVA)

Achizitor Prestator
Ing.Negru Ovidiu Ing. Anghel Laurentiu
ROMANIA - M.D.R.T. |
DIRIGINT R E ,
AUT. NR 7 if ;

DOMERNH/ T i

e e












ACT ADITIONAL NR.1 /12 DEC.2022

LA CONTRACT NR.14 /08.09.2022

Partile contractante :

1. PFA NEGRU CM OVIDIU cu sediul in Craiova str. Preajba nr. 17 in calitate de Achizitor
Si

2. MANIART TRADING SRL cu sediul in Craiova ,str.Maramures nr.25 ,bl.21-23 ,s¢.1 ,ap.9
reprezentata prin Anghel Laurentiu in calitate de Prestator,

Prin care partile convin asupra urmatoatelor :

- Art.1 Extinderea obiectului contractului pentru lucrari de impamantare si PDA la
sectia Pediatrie Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova si Instalatie de
paratrasnet la la sectia Maternitate Spitalul Clinic Municipal Filantropia Cr. wa.

- Art. 2 suplimentarea cantitativa si valorica respectiv 1000 lei (neplatitor TVA)

Achizitor Prestator
Ing.Negru Ovidiu Ing. Anghel Laurentiu
; ‘?."7,"]1“‘\”"-‘“ - M T SIS
Ay ':)\\&j /ﬂjﬁvqg?g{j—v {
g W5
'.‘l









Furnizar

BUTTERFLY EFFECT SRL

CIF: RO23779997
Reg. com.: J16/835/2008

Adresa: Str. Vasile Conta, Nr. 1, Bl. U5, Sc. 1, Et. 7, Ap. 50, Craiova,
Jud.: Dolj

IBAN: ROB8TREZ2915069XXX008294
Banca: TREZORERIA CRAIOVA

Nr.
~rt

Denumirea produselor sau a serviciilor U.M.
Y

i i e e e i s

Contravaloare servicii de proiectare conform Art.2.2
din ctr. nr. 24664/24.12.2021

1 - proiect tehnic + detalii de exetutie - 88.000 lei
- documentatii in vederea obtinerii avizelor si acordurilor /
autorizatiilor - 18.000 lei

buc

Intocmit de: Popescu Elvira

- v l

/ 0% 21
. @ a0 ¢

. '\'H(Vu. . / i
AN {

. ‘w}tgh AN GGy /3L1.Il. Ao gl
‘:f A A9 43R [ Sy 2w

L Ctwd €2 0% 1oL

e ‘3‘1.@/@@.@@‘ Jody

BUTTERFLY EFFECT SRL
Capital social: 100000
Tel.: 0728115565; Email: office@btf.ro;

“actura este valabila fara semnatura si stampila, conform art. 319 alin. 29 din legea 227/2015.

3

BTF220036

Cota TVA: 19%

TVA laincasare

FACTURA

Data emiterii: 02/06/2022

Client

SPITALUL CLINIC MUNICIPAL
FILANTROPIA CRAIOVA

CIF: 5002177
Reg. com.: -

Adresa: Nicolae Titulescu 40 -, Craiova, Judet: Dolj

Pret unitar Valoarea Valoarea TVA

Cant. (cora Tva) -Lei- -Lei- -Lei-
1 106 000.00 106 000.00 20140.00
Total 106 000.00 20140.00

TVA la incasare

POtAL PLAT A

126140.00 Lei

Termen plata: 01/08/2022
T4 pf - oh

L

£ . %?Z,_

76 9%6/56 of X6RZ.

Ranarats ci CraacDill seacns: coeadlill o ~o [ e e






Furnizer

BTF ENGINEERING SRL

CIF: RO237799897

Reg. com.: J16/835/2008

Adresa: Str. Gheorghe Baritiu Nr.11, Craiova, Jud.: Dolj

IBAN: RO68TREZ2915069XXX008294
Banca: TREZORERIA CRAIOVA

';;é Denumirea produselor sau a serviciilor U.M.
) Cv situatiae de tucrari nr. 2, cf Contract nr. 24664/24. buc

12.2021

Intocmit de: Raluca Mihai

BTF ENGINEERING SRL ,,
Capital social: 160000
Tel.: 0728115565: Email: oﬁﬁnmm‘?

Factura este valabila fara semnatur:

19 alin. 29 din legea 227/2015,

FACTURA BTF220055

Data emiterii; 25/08/2022 Cota TVA: 18%
TVA ja incasare

Client

SPITALUL CLINIC MUNICIPAL
FILANTROPIA CRAIOVA

CIF: 5002177
Reg. com.: -

Adresa: Nicolae Titulescu 40 -, Craiova, Judet: Dolj

Pret unitar Valoarea Valoarea TVA

Cant. . +uss 0 ei s o
1 427 324.36 427324.36 811981.63
Total - 427 324.36 - 81 1‘:91 63
TVA la incasare

508515.99 Lei

Generata cu SmartBill www.smartblilro  Cod document: MAGTN



BTF ENGINEERING SRL

CIF: RO23779997

Reg. com.: J16/835/2008

Adresa: Str. Gheorghe Baritiu Nr.11, Craiova, Jud.: Dolj
IRAN: RO68TREZ2915069XXX008294

Coniravaloare Situatie de lucran nr. o, ¢i Lunuac i
24664/24.12.2021

intocmit de: Popescu Elvira

BTF ENGIM
Capital soci
Tel.: 07281

Faciura este valabita fara semnatura si stampila, conform art. 319 alin. 29 din Jegea 227/2015.

FACTURA BTF220071

Data erniterii: 24/10/2022 Cota TVA: 1%
TVA la incasare

Lol EPNEN

SPITALUL CLINIC MUNICIPAL
FILANTROPIA CRAIOVA

CiF: 5002177
Reg. com.: =
Adresa: Nicolae Titulescu 40 -, Craiova, Judet: Dolj
! [FEERV R -
Total 699041.63 132817.91
TVA fa incasare
831859.54 Lei

Generata cu SmanBill www.smartbill.ro  Cod dacumsnt: X6Z78



PP

BTF ENGINEERING SRL

CiF: RO23779897

Reg. com.. J16/835/2008

Adresa: Sir. Gheorghe Baritiu Nr. 11, Craiova, Jud.: Dolj
IRAN- ROS8BTREZ2915068XXX008294

Contravaloare Situatie de IUCTar . «, v vunuwe:

24664/24.12.2021

Intocmit de: Popescu Elvira
C

BTF E!
Capital social: 100000
Tel.: 0728115565; Email: office@bitf.ro;

Factura este valabila fara semnatura si stampila, conform art. 319 alin. 29 din legea 227/2015.

FACTURA BTF220076

Data emiterii: 14/11/2022 Cota TVA: 18%
TVA la incasare

Lt L]

SPITALUL CLINIC MUNICIPAL
FILANTROPIA CRAIOVA

CiF: 5002177
Reg. com.: -
Adresa: Nicolae Titulescu 40 -, Craiova, Judet: Dol
Total 455857.79 86612.96
TVA la incasare
470.77 Lei

Generata cu SmanBill www.smartbillse  Cod document: DSKBH



BTF ENGINEERING SRL

CIF: RO23779887

Reg. com.: J16/835/2008

Adresa: Str. Gheorghe Baritiu Nr.11, Craiova, Jud.: Dol
IBAN: ROG8TREZ2915069XXX008294

_____ SrEEeSTA AMAIMYTA

(\I'g

L T T PRI AR} § [

Ajustare valorica cf QUG 47/2022, Act acitional nr.

T 25540/25.11.2022 la ctr. nr. 24664/24.12.2021

aferenta situatiilor de plata nr. 1,2,3,4.

Intocmit de: Popescu Elvira
Ci

BTF ENGINEERING SRL
Capital sccial: 100000
Tel.: 0728115565; Email: office@bif.ro;

Factura este valabila fara semnaiura si stampiia, conform art. 319 alin. 29 din legea 227/2015.

. f.

buc

FACTURA

Data emiterii: 12/12/2022

BTF220088

Cota TVA: 18%
TVA la incasare

Lad L2V

SPITALUL CLINIC MUNICIPAL
FILANTROPIA CRAIGVA
CIF: 5002177

Reg. com.: -

Adresa: Nicolae Titulescu 40 -, Craiova, Judet: Dolj

Lant. threm TUAN ] i L@l slL@l=
1 208094.70 209 084.70 3972789
Total 209094.70 39727 ¢

TVA Iz incasmo

2 3_2.69 e

Generata cu SmartBill www.smartdill.ro  Cod docurmant: B2R2W


















Carrmiomr

BTF ENGINEERING SRL

CiF: RO23779897

Reg. com.: J16/835/2008

Adresa: Str. Gheorghe Baritiu Nr.11, Craiova, Jud.: Dolj
IBAN: ROBSTREZ2915068XXX008294

————— A AIALTA

B e e Lt 11 P

Contravaloare Situatie de lucrari nr. 6 1. Lonwact .

V' 24664/24.12.2021

2 Calcul ajustare OG 47/2022 1a Situatia de lucrari nr.6

In Elvira
Ci 6

T BTF ENGINEERING SRL
Capital social: 100000
Tel.: 0728115565; Emaii: office@bff.ro;

Factura este valabila fara semnatura si stampila. conform art. 319 alin. 29 din legea 227/2015.

R AL

buc

buc

FACTURA

Data emiterii: 22/02/2023

BTF230002

Cota TVA: 19%
TVA la incasare

(@] BN

SPITALUL CLINIC MUNICIPAL
FILANTROPIA CRAIOVA

CIF: 5002177

Reg. com.: -

Adresa: Nicolae Titulescu 40 -, Craiova, Judet: Dolj

Cant. .. cwsas 0 e & aie -Lej-
1 73 555,00 79000.uv oot e

1 6898.62 6898.62 1310.74
Total 80431.62 15282.01
TVA a incasare

95713.63 i

Generata cu SmantBill wwrw.smarbillco  Cod document: RSWEB









BTF ENGINEERING SRL

CiF: RO23779997
Reg. com.: J16/835/2008
Adresa: Str. Gheorghe Barifiu Nr.11, Craiova, Jud.: Dolj

IRAN- ROGBTREZ2815069XXX008294

Contravaloare Situatie Jucrar nr. & - urcicina po

1 finala

Intocmit de: Popescu Elvira
CNP: 2770120163266

BTF ENGINEERING SRL
Capital social: 100000
Tel.: 07281 15565; Email: office@btf.ro;

Factura este valabila fara semnatura si stampila, conform art. 319 alin. 29 din legea 227/2015.

FACTURA BTE230029

Data emiterii: 07/06/2023 Cota TVA: 19%

Pl

SPITALUL CLINIC MUNICIPAL

FILANTROPIA CRAIOVA

CIF: 5002177

Reg. com.; -

Adresa: Nicolae Titulescu 40 -, Craiova, Judet: Dolj
Total 70631.48 13419.98

84051.47 i

Generata cu SmanBill www.smaribillso  Cod document: 2306X
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ANEXANR.2



MUNICIPIUL CRAIOVA

FISA MIJLOCULUI FIX

Cod: 14-2-2

Nr. inventar: 12008155

Fel serie,nr.,data doc. provenienta: D, 100003 - din -
31.12.2008

Valoare de inventar: 532,912,05
\Valoare de infrare: 0,01

lAmortizare lunara: 0,00

\Valoarea ramasa de amortizat: 0,00

Denumirea mijlocului fix si caracteristici tehnice:
Fpit. Clinic Municipal Filantropia- Cladire Pav. B

Loc de folosinta: SPITALE DOM. PUBLIC

ccesorii: HCL 182/2009 Adresa: str.B-ul N. Tituiescu, nr.40
supr. constr. :364 mp Regim de inaltime:P+1

Grupa: 120. CONSTRUCTII-DOMENIUL PUBLIC

Codul de clasificare: 1.6.2 Constr pt invatamant;
|stiinta; cultura si arta; ocrotirea sanatatii;

Data darii in folosinta:

|_una: Decembrie Anul: 2008
Data amortizarii complete:

t_una: Decembrie Anul: 2048

Durata normala de functionare: 480 luni

Cota de amortizare: 0,0000 %
Nr. Documentul Operatiunile care-pr_ivesc miscartia, Buc Debit Credit
Crt. (Numarul, data) cresterea S?.u dlmn}uarea valorii -
mijlocului fix
1 100003/31.12.2008 intrare in evidenta 1 0,01 0,00
2 1/01.10.2009 Reevaluare 2009 1 365.579,99 0,00
3 [6/31.12.2012 Proces reevaluare Dom. Public-SPITALE 1 63.245,35 0,00
4 ]10004/30.12.2015 Proces reevaluare SPITALE 1 5.660,50 0,00
5 [86/28.12.2018 Proces reevaluare SPITALE 1 25.808,47, 0,00
DOM.PUBLIC-C-iii
6 |531.2/15.03.2020 MODERNIZARE BUNURI HCL 531/2018 1 380,15 0,00
7 |79/30.12.2021 Proces reevaluare Dom. Public SPITALE 1 72.237,58 0,00
-CONSTRUCTII
Total rulaje 532.912,05 0,00
Sold 532.912,05




Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova
Str.Filantropiei,Nr.1
Tel.0251.307500; Fax 0251.307535;
e-mail: secretariat@filantropia.ro;
“ Cod fiscal 5002177

PR . AL REDTIANE NI‘ /

L SHER AN of Mg

[ -3

Primaria Craiova,
Directia Patrimoniu

Revenim la adresele : 5046/11.03.2022 si 6035/24.03.2022 ,inregistrate la dumneavoastra
cu nr.54145/15.03.2022,respectiv 63119/28.03.2022 ,prin care va comunicam documentele
justificative aferente finalizarii lucrarilor la obiectivul de investitii : “ Bloc tehnic pentru producere
oxigen medicinal si aer comprimat medicinal “ in vederea inregistrarii in contabilitate a acestui
obiectiv nou cu o valoare de 808.010 lei ,lucrare executata cu fonduri alocate de Primaria Craiova.
Deasemenea , va transmitem si documentele justificative aferente obiectivului de investitii:
“Statie centrala pentru distributia oxigenului in butelii “,in valoare de 91.630 lei (lucrare executata S *+=*-
din veniturile proprii ale spitalului ) si care a fost omis a fi inclus initial ,valoare care reantregeste
obiectivul de investitii : Bloc tehnic pentru producere oxigen medicinal si aer comprimat medicinal”
Mentionam ca valoarea finala a obiectivului de investitii “ Bloc tehnic pentru producere
oxigen medicinal si aer comprimat , statie centrala pentru distributia oxigenului in butelii “ este de
899.640 lei
T Atasam documentele justificative (facturi , P.V de punere in functiune si instalare , P.V
instruire, P.V predare-primire ) .

o

QoS <. — %J’L/"DJVZ- Ne 25 22V 5ES

Mar
Dr. Radu



Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova
Bd.N.Titulescu nr.40, Craiova, Dolj;
Tel.0251.307500; Fax 0251.307535;

e-mail: secretariat@filantropia.ro;

Cod fiscal 5002177

Nr. /

CATRE,
MARIA CRAIOVA
CTIA PATRIMONIU

rarilor la obiectivul de investitii ”Bloc tehnic pentru
mat medicinal “ va transmitem alaturat documentele
ontabilitatea d-voastra a obiectivului respectiv , conform
de predare-primire EM 211260112710/26.11.2021;Proces
M 211260212711/26.11.2021;Proces verbal de instruire a
1260312712/26.11.2021,Carte tehnica-componente.

MANAGER, S - -T 3L,

DR. RADU

¢ L TANA



~—

Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova
% Bd.N.Titulescu nr.40, Craiova, Dolj;

} Tel.0251.307500; Fax 0251.307535;

e-mail: secretariat@filantropia.ro;

Cod fiscal 5002177

Nr. /

-

CATRE,
PRIMARIA CRAIOVA
DIRECTIA PATRIMONIU

~ Avand in vedere finalizarea lucrarilor la obiectivul de investitii “Bloc tehnic pentru
producere oxigen medicinal si aer comprimat medicinal “ va transmitem alaturat documentele
justificative in vederea inregistrarii in contabilitatea d-voastra a obiectivului respectiv , conform
Fact. 20210644/26.11.2021;Proces verbal de predare-primire EM 211260112710/26.11.2021;Proces
verbal instalare si punere in functiune EM 211260212711/26.11.2021;Proces verbal de instruire a
utilizatorilor de aparatura medicala EM 211260312712/26.11.2021,Carte tehnica-componente.

MANAGER,

'ONTABIL,
DR. RADU LIV

RIA LILIANA



FlrnizGr. EYECON MEDICAL SRL FACTURA

Reg. con.: J40/9855/2002

Client: SPITALUL CLINIC MUNICIPAL
FILANTROPIA CRAIOVA

CIE:RO 14923065
Adresa = 5tr. Pajurei, Nr.26, Bl.24, Et.2,
Ap.19, Sector 1, Bucuresti, Jud.
Bucure st

Seria EYE21 nr. 20210644
Data (zi/tluna/an): 26/11/2021
Cota TVA: 19%

Reg. com.: - /- /-

CIF: 5002177

Adresa; CONSTANTIN BRANCUSI 3
CRAIOVA, CRAIOVA

IBAN: R045BRDE4455V28099184450 Judet: DOLJ
Banca: BANCA ROMANA PENTRU
DEZVOLTARE R
IBAN: ROS1TREZ7005069XXX005746 _,9 ( \/ l 2,
Banca: TREZORERIA STATULUI : ~t O
Adresa web: www.eyeconmedical.ro ®
Tel.: 0213119161 EYECON
Email: office@eyeconmedical.ro
Capital social: 36000 }
, 1 1 :
Pret unitar Valoarea Valoarea
Nr. crt Denumirea produselor sau a serviclilor U.M.| Cant. (fara TVA) -Lej- TVA
-Lei- e -Lel-
0 1 2 3 4 5(3x4) 6
Bloc tehnic pentru producere oxigen medicinal si '
1 aer comprimat medicinal (proiect+container BUC 1] 679000.00{ 679000.00| 129010.00
1 dimensionat) : ‘
Q LE} e:;h F buo /01. cq, 1624
Ceo o 2G. ol. V022
¢
we Va1 e
OAf5 ol /&9 19, %Y 25
t % —
Conform cont— "~ T7snieT mm oo sdof / PR
Intocmit de: CF /2.2 [ i
CNP: - ; - Total 9010.00
Numele delega
B.I/C.I: DZ099¢
Mijloc transport Total plata 8010.00
Expediereas-a e Ora...ceneme
Semnaturile: Semnatura ¢

_Termen_plata; 25/01/2022 o . e R

Factura este valabila fara semnatura si stampila, conform art. 319 alin. 29 din legea 227/2015

Generata cu SmartBill www.smartbiil.ro

Cod document: HSN2L



Str. Giuseppe Garibaldi rzr. 8-10,
Sect. 2, Bucuregti

Tel.: 021/311.97.61/62
Fax:021/311.91.63
J40/9855/2002, CU] RO14523065
offlce@eyeconmediical.ro;
www.eyeconmedical.ro

EYECON"

Medical

S-au efectuat :

[0 Instruirea cu privire la principiul functionarii;

(O Prezentarea dispozitivului medical; Conditiile de functionare;

O Instruirea cu privire la folosirea meniului dispozitivului medical;

O Instruirea cu privire la revederea si printarea rezultatelor;

O Instruirea cu privire la calibrarea / verificarea dispozitivului medical;

O Instruirea cu privire la controlul de calitate;
O Instruirea cu privire la intretinerea dispozitivului medical (zilnica, sdptdmanala, lunaré)

n urma acestui instructaj, s-au luat la cunostintd factorii de risc privind utilizarea necorespunzatoare a
chipamentului, si deasemenea trebuie acordata atentie sporitd atentionarilor si precautiilor speciale pentru
utilizare, cu scopul de a reduce riscul de aparitie a erorilor in functionarea echipamentului.

Observatii:

k .ocatie:
. ..est proces verbal a fost emis in 2 (doud) exemplare, cate unul pentru fiecare parte.

Data: 26.11.2021

Reprezentantul furnizorului Reprezentantul beneficiarului

PORED  wAFTEs oMz s SCY Josy

(Nume, prenume, semnatura, stampj (Nume, prenurn

~F-11-02 R






Str. Giuseppe Garibaldi nr. 8-10,

Sect. 2, Bucurest!

Tel.: 021/311.91.61/62

Fax: 0217 311.91.63

J40/9855/2002, CUI RO14923065

. office@eyeconmedical.ro;
9 ! ? , 1’ www.eyeconrnedical.ro

Medicalf

PROCES VERBAL INSTALARE S| PUNERE iN FUNCTIUNE
Cf. FF Seria EYE21 nr. 20210644/26.11.2021

Nr. Inregistrare: EM 21126 02 12711

Incheiat astazi, 26.11.2021, in Craiova, intre Eyecon Medical S.R.L., denumit in continuare
VANZATOR si Spitalul Clinic Municipal FILANTROPIA Craiova, denumit in continuare
CUMPARATOR, cu ocazia instaldrii si receptiei echipamentului contractat de cétre CUMPARATOR si
furnizat de cétre VANZATOR, conform contract nr. 7640/07.05.2021 .

La instalare — receptie au fost prezenti urmatorii:

Din partea VANZATORULUI:
Romeo Maftei, in calitate de Inginer Service.

Din partea CUMPARATORULUI: .
DINTRISA.S... /. O/\'(l , Tn calitate de %'A 1R {“?J\

Locul instalarii: Spitalul Clinic Municipal FILANTROPIA Craiova. Instalarea a fost executatd de céitre
Romeo Maftei, persoana autorizaté de citre VANZATOR.

Echipamentul " a fost instalat, pus in functiune si testat de cétre persoanele autorizate ale
VANZATORULUI si, respectiv, receptionat, in deplind functionalitate si integral, de cétre persoana
autorizata de catre UTILIZATOR si constand din urmatoarele elemente, desemnate in cele ce urmeaza
rin termenul generic de APARATURA MEDICALA:
Nr. Crt. | Denumire Aparaturd Medicald | Cantitate | Nr. Serie .| = Producétor . Cod

Bloc tehnic pentru producere
oxigen medicinal si aer ’
1 comprimat medicinal 1
{proiect + container dimensionat
pt oferta depusa)

Aparatura Medicala sus-mentionatd si fiecare componentd a sa sunt in buna stare de functionare si
corespund calitativ si tehnic cerintelor, astfel incat UTILIZATORUL declara ca fiind satisfacute toate
clauzele contractuale privind furnizarea, instalarea si punerea in functiune a Aparaturii Medicale.
Perioada de garantie este de 24 luni de la data semndrii prezentului protocol de cétre ambele parti.

in timpul instalarii s-a procedat si la instruirea UTILIZATORULUI privind utilizarea si intretinerea curenta

a Aparaturii Medicale.
Nr. Crt. Materiale utilizate Cantitate UM

UTILIZATORUL ia nota ca pe parcursul intregii perioade de garantie, singurele persoane autorizate sa
efectueze lucrari tehnice de orice naturd (reamplasare, service sau reparatii) la Aparatura Medicala sus-
mentionatd sunt persoanele autorizate de citre VANZATOR. in caz contrar, VANZATORUL este
exonerat de orice obligatii privind intretinerea si service-ul Aparaturii Medicale, iar UTILIZATORUL va

suporta integral repararea acesteia.

Data: 26.11.2021

i I
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SISTEM COMPLET
GENERATOR OXIGEN MEDICAL

Spitalul Clinic Municipal Filantropia Craiova

C.U.L 149 23 065; Reg. Com. J40 /9855 / 2002; RO45BRDE4455V28099184450 BRD - Agentia Floreasca (Grup Dorobanti)
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1. Componente

Sistemul complet — Generator de oxigen medical cuprinde:

e y e conmedical .  ro

Nr.
crt Denumire Marcd Model Serie
1.1. Compresor CHAMPION FM 45 BA 56028001
. Padovan
1.2. Supapa de Siguranta . TA 21
Valerio
2. Filtru Ciclonic CHAMPION CHF 170W 13949421
3.1. Rezervor Aer csc S20VL16 B1574
Padovan
3.2. | Supapa de Siguranta _ TA21P 130421/ 25
Valerio
4. Uscator Aer CHAMPION CHR 83 21M - 018360
Filtru Separator A
5. aa epl;':; orAPa/ i L AMPION CHWOSS 21FHO66139
6. Filtru CHAMPION CHFO100LR " 13600021
7. Filtru CHAMPION CHFO100LM 14436421
8. Filtru CHAMPION CHF0100LS 14436321
9. Filtru CHAMPION CHFO100LA 13600121
10. Filtru INMATEC - IPF133SMA
11. | Turn Carbune Activ INMATEC AT-NZ-45 20333
12. Filtru INMATEC ] IPF133DMF
13.1. Rezervor Aer csc S20VL16 B1585

C.U.l. 148 23 065; Reg. Com. J40 /9855 / 2002; RO45BRDE4455Vv28099184450 BRD - Agentia Floreasca (Grup Dorobanti)




‘ Woow W e v & ¢ o 0 m d i ¢ a -
| Panovan
1 13.2. | Supapa de Siguranta . TA21P 130421/19
Valerio
14, Filtru INMATEC IPF133SMA B
15. Filiru INMATEC IPF133CA i
| 16.2 Generator Oxigen INMATEC | IMT POC 8400 MED 31.009
16.2 Rezervor Zeolit iINMATEC ; 83199
16.3. Rezervor Zeolit INMATEC . 83200
. Nuova General 020319674
156.4. | Supapa de Siguranta D10 - CW614N
Instruments
Nuova General
16.5. | Supapa de Siguranta D10 - CW614N 020520756
Instruments
INMATEC /
Vertrieb
17.1. Rezervor Oxigen . - 100806
Industrieller
Guter
Nuova General
17.2. | Supapa de Siguranta D10 - CW614N 020511309
: Instruments
18, Filtru INMATEC . IPF79FF3
12, Filtru Sterii Donaldsen - P-EG 0012
20 Filtru Steril Etha Filter - EAL 1412 HST
i
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Str. Pajurei nr.

2. Opis

Denumire Documen?

Echipament
Declaratie de Conformitate Comprasor Aer
Declaratie de Conformitate Rezervor Compresor Aer
Declaratie de Conformitate Supapa de Siguranta Compresor Aer
Compresor Aer FIVi 45 Instructiuni de Siguranta

Manual de Utilizare

Manual Controller

Schema Electrica

Filtru Separator

Ciclonic

Manual de Utilizare

Rezerver Aer Umed

Declaratie de Conformitate Rezervor Aer

Schemsz Constructiva Rezervor Aer

Declaratie de Conformitate Supapa de Siguranta

Uscator Aer

Declaratie de Conformitate Uscator Aer

Manual de Utilizare

Turn Carbune Activ

instructiuni de Utilizare

Rezervor Aer Uscat

Declaratie de Conformitate Rezervor Aer

Schema Constructiva Rezervor Aer

Declaratie de Conformitate Supapa de Siguranta

Generator de Oxigen

Declaratie de Conformitate + Anexa




la)

!

nr E T 3 » > Baids
Vianual ce Uiliirere Zeneralor 32

5

st o R H - Pl
PManual g2 Utilizars Senzor Duigen

Raport inspectiz Rezervoare Zeoi!

Cartificat CE Rezervysare Zeo

l='

instructieni Uiliizare Rezervoara Zeolit

Listz Materiale Rezervoars Zeolit

Schhama Consiruciiva Rezervoars Zeciit

Leriificet Caiibrars Sanzor 82

o P27 5 LA -~
Carrificat Calibrare Senzor £02

Certificat Calikbrare Senzor Punct de Roua

eriificat Caiibrare Analizor Dekit Gxigen

Deciaratii ge

2 Conformiteie Supape Rezervoears

Zeoiit + Rezervor

Rezervor Osuigen

Dzciaratie de Jonformitete Rezervor Oigen

EE -



Str. Giuseppe Garibaldi nr. 8-10,
Sect. 2, Bucuresti

Tel.: 021/311.91.61/62

Fax: 021/311.91.63
JA0/9855/2002, CUI RO14923065
office@eyeconmedical.ro;
www.eyeconmedical.ro

CERTIFICAT DE CALITATE $i DE GARANTIE
Cf. FF Seria EYE21 nr. 20210644/26.11.2021

Nr. Inregistrare: EM 21128 04 12713
Denumire Produs:

Bloc tehnic pentru producere oxigen medicinal si aer comprimat medicinal
{proiect + container dimensionat pt oferta depusa)

Data: 26.11.2021

Noi, EYECON MEDICAL S.R.L., cu sediul in Bucuresti, Str. Pajurei, Nr. 26, Bloc 24, Ap.19, Sector 1,
“registrata la Registrul Comertului sub nr. J40 / 9855 / 2002, CUI RO14923065 garantdm si declaram pe
propria raspundere ca produsele la care se referd aceastd declaratie, livrate cu factura Seria
EYEZinr. 20210544/26.11.2021, sunt conforme cu documentul de referintd (fisa tehnicd, normative, etc).

- Prezentul certificat atesta calitatea produsului livrat si conformitatea acestuia cu standardele internationale
corespunzatoare clasei in care se incadreaza.

S-a efectuat proba de functionare pentru fiecare articol in parte si mj s-a aratat modul de functionare.

Am luat la cunostinta de normele si conditiile prezentului document.

—

S
REPREZENTANTUL FURNIZORUIH " REPREZENTANTUL BENEFICIARULUL{ /
EYECON MEDICAL SR.L /= ¢ B\ R TRASC ,/Q/ FE
gz v E SLLL i , (nume/prenume/§gmnatura) i @,‘; JhAs

1. Garantia se acorda conform legislatiei roméane in vigoare.
2. Beneficiarului i-a fost facuta proba de functionare corespunzatoare produsului gi i s-a explicat modul
de utilizare.
3. Garantdm ca in cazul defectarii in conditii normale de utilizare, pe durata perioadei de garantie,
produsul defectat va fi reparat / inlocuit gratuit.
4. Producétorul / Distribuitorul asigura service contra cost in afara perioadei de garantie.
5. In cazul in care produsul a fost reparat in afara perioadei de garantie a produsului, se oferd garantie
pe piesa inlocuita / reparata pentru o perioada de 3 funi din momentul receptionarii produsuiui.
8. Urmatoarele situatii duc la pierderea garantiei produselor:
e Depdasirea parametrilor sau utilizarea abuziva ce determina deteriorarea sau avarierea;
o interventii sau reparatii efectuate de persoane neautorizate;
o Nerespectarea de catre cumparator a conditiilor de manipulare, transport, pastrare, instalare,
punere in functiune, exploatare si intretinere sau in conditii ce contravin standardelor tehnice din
Uniunea Europeans3;
e Deteriorarile produsului datorate incendiilor, accidentelor, vibratiilor anormale, socurilor sau
neglijentei in utilizare;
e In cazul in care produsul prezintd urme de contact cu lichid (pentru cazurile in care produsul nu
trebuie expus la umiditate);

F—11-03 172
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Str. Giuseppe Garibaldi nr. 8-10,
Sect. 2, Bucuresti

Tel.: 021/311.91.61/62

Fax: 021/311.91.63
J40/9855/2002, CUI RO14923065
office@eyeconmedical.ro;
www.eyeconmedical.ro

e Demontarea in parti componente sau subansamble 2 produselor ori deteriorarea sigiliilor aplicate
de producator, acolc unde este cazul.

7. Perioada de garantie este de 24 luni sau numarul de cicluri de sterilizare garantat de producator,
mentionat in instructiunile de utilizare, de la receptionarea produsului respectiv.

8. In cazul efectudrii unei reclamatii in perioada de garantie, este obligatorie prezentarea certificatului

de garantie si a unei copii dupa factura fiscala.

9. Pierderea certificatului de garantie determin& anularea garantiei produsuiui.

10. Drepturile consumatorului sunt in conformitate cu prevederile legale valabile la data achizitionarii

produsului,

11. Produsele reconditionate au un termen de garantie de 3 luni.

12. Garantia pentru manopera este de 3 luni de la data emiterii facturii.

13. Garantia acordata prin prezentul certificat nu afecteaza drepturile consumatorului.

14. Consumabilele nu sunt acoperite de garantie.

Prezentul! certificat de garantie a fost emis in 2 (doud) exemplare, cate unul pentru fiecare parte.

FURNIZOR
EYtCON MEDICAL S. R L.

-
Al - .
s - R

BENEFICIAR:

Declaratia beneficiaruiui:

“Prin prezenta confirm cd am primit produsul / materialul in perfecta stare de funcjionare Am luat la
cunostinta de continutul prezentului certificat $i am primit originalul ”. pd

Eg
{
I :
ST e

(Numele in clar semné

-
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Furnizor: EYECON MEDICAL SRL

Reg. com.: 140/9855/2002
CIF:R014923065

Adresa: Str. Pajurei, Nr.26, Bi.24, Et.2,
Ap.19, Sector 1, Jud. Bucuresti

IBAN: RO45BRDE4455Vv28099184450
Banca: BANCA ROMANA PENTRU
DEZVOLTARE

IBAN: RO51TREZ7005069XXX005746
Banca: TREZORERIA STATULUI
Adresa web: www.eveconmedical.ro
Tel.: 0213119161

Fax: 0213119163

Email: office@eyeconmedical.ro
Capital social: 36000

FACTURA

Seria EYE22 nr, 20220130
Data (zi/luna/an): 14/04/2022
Cota TVA: 199

Client: SPITALUL CLINIC MUNICIPAL

FILANTROPIA CRAIOVA

Reg. com.:

- /_ /-

CIF: 5002177

Adresa: CONSTANTIN BRANCUSI 3

CRAIOVA, CRAIOVA
Judet: DOL]

Expedierea s-a efectuat \n prezemnta noasta 1a aata de

- [ [ Pret unitar Valoarea Valoarea
Nr. crt Denumirea produselor sau a serviciilor U.M.| Cant. (fara TVA) -Lei- TVA
-Lei- € -Lei-
0 1 2 3 4 5(3x4) 6
STATIE CENTRALA PENTRU DISTIBUTIA
L | OXIGENULUI DIN BUTELII BUC 1|  77000.00| 77000.00{ 14630.00
[T
AN
SLehte W 6642/ 505 dpitz
God fe dlcto o /1506 Aotz
j} 7};%/.0 57 [ b, 24

& &) 64/ o204 do22

1 :

DY 474

okt éw\/g’,wﬂ.og_
Conform Comanda SICAP: DA30285987
La semnarea facturii, cumparatorul confirma receptionarea produselor in_conditii optime.
Intocmit de: CRISTINA ILINCA
CNP: - Total 77000.00 14630.00
Numele delegatuiui: |
B.I/C.I: DZ099522 .
Mijloc transpor[: B-11 Total plata &/ 91630.00

ora.........

Semnaturile:

Semnatura de primire:

Termen plata: 14/05/2022

Factura este valabila fara semnatura si stampila, conform art. 319 alin. 29 din legea 227/2015

Generate

ww._smartbill.ro

Cod document: E3FSN









MUNICIPIUL CRAIOVA

FISA MIJLOCULUI FIX

Cod: 14-2-2

Nr. inventar: 12013914

Fel,serie,nr.,data doc. provenienta: MFDF, 292.1 - din -
15.09.2017

\Valoare de inventar: 7.165.957,18
[Valoare de intrare: 5.842.638,73
IAmortizare lunara: 0,00

\Valoarea ramasa de amortizat: 0,00

Denumirea mijlocului fix si caracteristici tehnice:

ICORP A SI
ICOPERTINA,CONSTRUCTII+MONTAJ-FILANTROPIA
Loc de folosinta: AMENAJARE CLADIRE PAV , SPITAL

KL ANTRORIADE 12017- AMENAJARE CLADIRE PAVILION
PT SECTII AFERENTE SPITALULUI FILANTROPIA S

Grupa: 120. CONSTRUCTII-DOMENIUL PUBLIC

ICodul de clasificare: 1.6.2.1 -case de sanatate,
bai publice si baze de tratament

Data darii in folosinta:

Luna: Septembrie - Anul: 2017
Data amortizarii complete:

Luna: lanuarie - Anul: 2020

Durata normala de functionare: 28 luni

IMPREJMUIRE PARTIALA TEREN. CORP A(AC=494MP, (Cota de amortizare:  0,0000 %
IAd=2014mp, Inaltime D+P+2(3)) COPERTINA (AC =74MP;
IAD=74MP, PARTER) CONSTRUCTII +MONTAJ. MODIFICAT
PRIN HCL 502/2017
Nr. Documentul Operatiunile care.pr_ivesc miscarfe_a, Buc Debit Credit
Crt. (Numarul, data) cresterea sa.u dlmlr_lu_area valorii .
mijlocului fix
1 292.1/15.09.2017 Intrare in evidenta 1 5.842.638,73 0,00
2 |292/29.11.2017 Proces de modernizare mijloace fixe 1 32.737,63 0,00
3 [91/28.12.2018 Proces reevaluare AMENAJARE CLADIRE 1 318.962,58 0,00
PAV FILANTROPI
4 |8/30.12.2021 Proces reevaluare Dom. PubliccAMENAJARE 1 971.618,24 0,00
CLADIRE PA
Total rulaje 7.165.957,18 0,00
Sold 7.165.957,18







Conform Anexeéi nr. 2 din H.G. 343/2017- privind aprobarea Regulamentului de receptie a lucrérilor de constructii si
instalatii aferente acestora

APROB: ADMITEREA / RESPINGEREA
INVESTITOR:

PROCES - VERBAL DE RECEPTIE
la terminarea lueririlor
Nr. _ din _ .
privind executia lucrariior ae constrietii aferanta invant.~

© 1aCe ppieeTnl jpyvestitiai cna L PRSVLY PN . BRS¢ rmeaza:

e ApavUIIUL LAY

- adresa administrativa:

- numir cadastral/numar topograuc:

- numir carte funciari:

2. Lucriirile au fost executate in baza Autorizatiei de construire nr. , eliberati de

la data de , cu valabilitate pand la data:
3. Comisia de receptie si-a desfasurat activitatea de ladata: .............oooiiiiiiiiiii i, ,
péna la data: , fiind formati din:
1. Pregedinte(nume si prenume):

1. -~

Membri(nume Si nreniime  anfaritatan nirkiaaX caws 2 -

SIEN VY ES IR IS

4. Au mai fost prezenti (nume si prenume, calitatea. semniitnra):

1. executant:

2. proiectant:

S. Secretariatul a fost asigurat de

, diriginte de santier autorizat in domeniul/domeniile:

> autorizatie nr.

6. Constatiirile comisiei de receptie la terminarea lucririlor:

6.1. Capacititi fizice realizate:

A e imew sxx 2 auvwouw - VELUAL UE SUSpENAare a procesului de
receptie la terminarea lucrérilor, inclusiv cele rezultate in urma expertizelor tehnice, ridicarilor
topografice, incercérilor suplimentare, probelor, masuratorilor si altor teste solicitate, in termenul de
remediere, cuprinse in lista din anexa nr. 1 la prezentul proces — verbal:

6.3. Nu au fost realizate masurile previzute in avizul de securitate la incendiu si in documentatia de
executie din punct de vedere al prevenirii si al stingerii incendiilor, cuprinse in lista din anexa nr. 2
la prezentul proces — verbal:

6.4. Lucririle cuprinse in lista din anexa nr. 3 la prezentul proces - verbal prezintd vicii care nu pot
fi Inlaturate §i care prin natura lor implica nerealizarea uneia sau a mai multor cerinte fundamentale,
caz in care se impun expertize tehnice, reproiectiri, refaceri de lucrari si altele:














































DRUM TRONSON 1, TRONSON 2, TRONSON 3

Huminat tronsonul 1 (valoare 124.250 RON)

- Zona sens giratoriu calea Sevetinului ; 4 stalpi Zincati H=10m : C1.01-C1,04 -4 corpuri de iluminat

LED 78W

-~ Tronsenul 1, alimentat din reteaua publica a zonei Calea Severinulti ; lungime traseu 120m : se va

utiliza cablu de tip-Cyaby Sxdmm2 pozat subteran i protejat in teava metalica sau tub PVC ¢orugat diam 40mm
la subtraversarile de strazi, alei carosabile si platforme befonate

Sistem semaforlzare fronson 1 (valoare 1.930.750.57 RON);

1\.
2,
4
5,

o

Infrastructura rutiera tronson 1 (valoare 2.765.453,92 RON)

semaforizare ' | 1.00 | ans 1

Stfon carosab:i (Gelger) buc T )

Teava canalizare PEHD Dn160 m "7

Strat nisip protectie conducte me 585

Sapatura sant ¢onducte me 234

Cuplarea conductelor de canalizare menajera la reteua existent (inclusive' matari fa camine)
Bue 4

Astupare/compactare sant conducte me 234

realizare geron statne tramvai 58.00 | mp
Dezafectare stalgx existenti 8.00 | buc
stalgl.ng ! , ) ‘ 8.00 | buc
Ridicare la cota camine 2000 | buc
spatii verzi - 1,750.00 | mp
Borduri 20x25 1,043.00 | ml
| Borduri 10x15 B 438.00 | ml
Zid de spiifin _1.2_5.,00.’ m
‘Umplutura de pamant 10,000.00 | mc
frezare 34 cm ' ' 4,700.00 | mp
| demolare peron si desfacere insule existente 1,548.00 | me
| Asternere geourila ou rol anfifisura __4,700.00 | mp -
stratde forma din balast - , : 284.06 | mc
strat din balast ‘ ' -860.61 | me
| strat din pisira sparta ' 758.55 | mc
Asternere strat de leatura in grosime de 8cm AB 31.5 521.75 { fo
Astemere strat de legatura in grosime de 6em BAD22.4 37042 | to
Astemere sirat de Uizura BA18 54115 | to
| Asternere strat de 3cm BA8 86,84 | to




Marcage si sémne de clrculaﬂe fronson 1 (valoare 115.105,20 RON)

Huminat tronsonul 2 (valoare 741.842,08 RON]

| Indicatoare rutiere _ 104.00 | buc
indicatoare F5 _ ' 3:00 | buc
‘Marcaie longitudinale ™ 448,35 | mp
Marcaje diverse {inferzicere, intersectie, sageti) - 611.00 | mp
Marcaje frecerede pietoni 147.00 | mp

- Zona acces stradal Promenada mall: 48 stalpi zincati H=10m ; C2.01-C2.48 — 52 corpuni de iluminat

LED 78W(2 stalpi-au cate 3 corpurt in zonele sensurilor glratom

- Tronsonul 2, alimentat din refeaua publica a zonei Calea Severinului , lungime fraseu 1500m; se va

utiliza cablu de tip Cyaby. 3x50+25mm2 +1x25mm2 pozat subteran si profejat in teava metalica sau tub PVC

corugat diam 63mm la subtraversarile de strazi, alei carcsabile si platforme betonate

Retea canalizare piuwala Tronson 2 {valoare 1.193.003,77 RON)

1. Sifon carosabil {Geiger) bue 35
2. Camin befon D1,25m +rama+capac buc 15
3. Tuburi PE SN8 cu garnitura de-cauciuc

- D=200x12mm, [=635,00 m

- _D=4_;00x25mm,, L=00,00 m

- D=500x31.25mm, L=203,00 m

- D=630x38mm, L=364,00 m
4. Dren DN110- m 350
5. Dren longitudinal DN250 m 750

Canalizatie fibra optica tronson 2; (valoare 193.185,39 RON_)
doua tuhun corugate, diam 83mm L= 2x 1000 m si 10.camine de tragere

Infrastructura rufiera tronson 2 (valoare 6.944.214,29 RON)
Umplittura cu aqabariti(70% agabari; 30% balast) | 42,795.16 me
Beton C30/37 | 1350 me
Umplutura de pamant-P1 29,536.05 me
Geocelule grosime de 20cm B ' | 14822 mp
‘Geocelule grosime de 10cmipe taluz 2,350.00 mp
Borduri prefabricate 20x25%50 3,004,00 mi
| Geotextil ou rol antscontammant _ 13,711.57 mp
, Balast amestec optimal 4,523.00 me
- Piatra sparta 0:63 ' 2,958.32 me
Stratde AB31.5 | 2,314.97 to
 Strat de BAD224 : | 1,624.82 to
Strat de BA16 - 1,074.07 to
Strat de BAS , . 257.18 fo
Pavele 4cm | 187.00 me
Sirat de nisip in grosime de 10cm 18.70 me




“ Bordun prefabncate 1t}x15x50 2,861 OO nil
0] 18 ] ' 2,3‘32.70 me
|nsamantare gazon | 1-32,959.,4.2 mp

Marcaje si semne.de cfrcu!atle tronson 2 (valpare 366.650.32 RON)

Marcaj rutier verde . o | 462800 | m
Marcaie rufiere din vopsea cu microbile ' | 27157 | mp
Ne&ggruﬁere rezonatoare ' 2520 mp
| Marcaje rutiers diverse - | 5000 |mp
: Marca[ Tosu aderent trecere e pletont . 180.00 | mp
| Indicatoare F§ . 3.00 | bue
Indicatoare v B 108:00 | bue

Aluminat tronsonul 3 (valoare 546.227.85 RON) o
- Zonaacces stradal dinspre strada Brestei ;23 stalpi zingati H=10m :€3.01-C3.25 - 23 corpuri
iluminat LED 78W
=Tronsonul 3; alimentat din retedus publica a zonel strazii Brestei , lungime traseu:700m : se va utlliza
cablu de tsp Cyaby 3x25+16mm?2 +1x25mm2 pozat subteran si protgjat in teava metalica sau tub PVC corugat
diam 63mm Jasubtraversarile de strazi, alei carosabile si platforme befonate

Sistem semaforizare troriosn 3 (valoare 1.122.032,72 RON)
semaforizare : 1.00 | ans

Retea canalizare alizare pluviala fronson 3 {valoare 576.268,37 RON}

1. Sifon carosabil (Getger) buc 15
2. Teavatanalizare PEHD D200 m 196
3. Teava canalizare PEHD Dn250 m 185
4. Teava canalizare PEHD Dn315 m T4
5. Teavacanalizare PEHD Dng30 m 65
6. Strat nisip protectie conducte me 424
7. Sapatura sant conducte me 1017
8. Cuplarea conductelor de canalizare menajera la reteua existenta (inclusive materi la camine)
Buc 3
9. Astupare/compactare sant conducte me 1047

Infrastructura rytiera fronson 3 (valgare 4.241.019,65 RON)

Sapatura de pamant ' 4719.68 | mc
Geotextil curol anticontaminant 5,666.00 | mp
‘Balsist amestec optimal 2,690.36 | mc
Piatrasparta0-63 . 1,565.51 | me
Stratde AB315  1,138.78 [ fo
Strat de BADPC224 - 789.92 | fo




Stratde BA1S

52217

fo

Stratde BAB

137.28

fo

| stalpi de relocat

2.00

. buc

Ridicare la cota camine

47.00

buc

Borduri 20x25

390.00 |

ml

| Sepatura de pament _

720.00

me

| frezare 34 cm

1,385.00:

mp

Asternere geogrila cu ol antifisura

' _1,38500

mp

strat de forma din balast

90:00-

me

| strat din balast

270,00 |

me

sirat din piafra sparta

225,00

mc

Asternere strat.de legatura in grosime de 8cri AB
N5 ) ‘ |

182.34

o

Astemere strat de legatura in grosime de 6cm
BAD224 '

127.98

to

,.Asfemerea-strai de u_zura BA16

21479 |

fo

Marcaje si semns de circulatie tronson 3 {valoare 207.992,02 RON)

35.00

bic

»Indicatoare 'ru_tiexe:_-
Indicatoare F5

5,00

buc

| Marcaie rutiere longitudinale viraj stanga-galben

89000

mp

Marcaje diverse (interzicere / frecere de pietoni /
sageti directionale) '

22595

mp

_46.00

"

Marcaje rutiere transversale










Prezentul Contract de donatie a fost semnat de catre si intre:

1) General Building Management S:R.L., societate cu réspundere limitats cu sediu social I
Calea Floreasca 169A, Floreasca 169, Clidirea A, Etaj 5, Sectiunea A5.1, Birou 11, Sector 1,
Bucuresti, Romania; Inregistratd la Registrul Comertului Roman sub nr. J40/13612/2004, avand
cod unic de inregistrare 16702575, reprezentats de Smarandache Laurentiti-Cosmin, cetiteapnad
r

| \é\

-
c

126/22.01.2024 de Notar Public Taracila lonut Bogdan si Hotarararii AGA din 18.01.204\.'-';"0&*

denumitd In cele ce urmeaza ,GBM” sau ,Donatorul” \ % 4
&L P

¥

%,

[

si

2) Unitatea Administrativ Teritorialds - Municipiul Craiova, Judetul Dolj, cu sediul n
Municipiui Craiova, Strada Targului, numarul 26, Judetul Dolj, CIF 4417214 acordat la data de
02.08.1993 pe baza certificatului de inregistrare fiscald seria A, numarul 1161790, eliberat la
data de 07.06.2021, reprezentat de doamnul MITUCA LUCIAN - COSMIN, cu domiciliul in

Hotararii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr. 673 din data de 18.12.2023;. denumita in
cele ce urmeaza ,,Donatarul_”

denumite Tmpreuns ,Partile” si in mod individual ,Partea”
Tntrucét:

(A)  Donatotrul este fitular al dreptuli de proprietate asupra imobilului situat in Mun. Craiova,
Calea Severinului nr. 61 (fost nr. 61-63C, D, E, F, G, H, J, K; M), ZONA C, Jud. Dolj, compus.
din teren intravilan in suprafatd de 20.164 mp, avand categoria de folosintd curti constructi,
identificat cu nr. cadastral 254737, Tnscris In cartea funciara nr. 254737 a Municipiui Craiova,
jud. Dolj, impreuna cu luerarile efectuate conform autorizatiilor de construire 288/10.03.2022;
289/10.03.2022_903/03.08.2022 si a_Proceselor Verbale de receptie la terminarea: lucrarilor
324425/29.09.2023, 324430/28.08.2023 5 324419/28.09.2023- drum: de legatura{infrastruciura.
suprastructura, amenajare spafii_verzi si_instalati_pluviale si electrice aferente), Calea
Severinului - strada Brestei de la intersectia Calea Severinului - bulevardul Tineretului pana la
intersectia strada Brestel — strada Riului. tronsoansle 1, 2.si 3.

{denumite Tn continuare Tmpreuna , Imobilul™); si

({B) Donatorul este de acord s& doneze Imobilul Donatarului, iar Donatarul este de acord sa
primeasca Imobilul de la Donator, in conditiile previzute in prezent ul Contract;

Tn acest context, Partile au convenit ‘s Mncheie prezentul contract de donatie (,Contractul”) in
térmenii si conditiile urmatoare:

1 General Building Management S.R.L. doneazd Unitdtii Administrativ Teritoriale -
Municipiul Cralova, Judetul Dolj, imobilul, terenu! intravitan situat in Mun. Craiova, Calea



Severinului nr..61 (fost nr. 81-63C, D, E, F, G, H, J, K, M), Jud. Dolj, In suprafati de 20,164 mp,
avand categoria de folosinid curti constructu identificat cu nr. cadastral 254737, inscris In
cartea funciara nr. 254737 a Municipiul Craiova, jud. Dolj, impreuna cu lucrarile _efectuate
conform autorizatilor_de construire: 288/10.03.2022, 289/10.03.2022, 903/03.08.2022 si a
Proceselor Verbale de receptie la terminarea lucrarilor 324425/29.09.2023, 324430/28.09.2023
si 324419/28.09.2023- drum de legatura(infrastructura, suprastruciura, amenajare spatii verzi si
instalatii pluviale si electrice aferente), Calea Severinului - strada Brestei de la interSectia Calea
\ Severinului - bulevardul Tineretului pana la intersectia strada Brestei — sfrada Riului,
, ,53 ongoanele 1,2 i 3.

Transmiterea proprietatii asupra Imobilului cu toate atributele sale si predarea acestuia
tre Donator, impreuna cu tot ceea ce este necesar pentru exercitarea liberd si neingraditd a
posesiei si dreptului de proprietate are loc la data de autentificiri prezentului Contract.

3. Valparea contabila a Imobilului donat este de 19,236,180.87 lei, iar valoarea lucrarilor
efectuate in baza autorizatiiior de construire mentionate mai sus. esté de 37.041.215, 72 lei
astefel: 5,509.366,09 lei pentru Tronsonul 1, 9,911,750.03 lei pentru Tronsonul 2, 7.435.937,14
pentru Tronsunul 3 si 14.184.162,46 peniru lucrarile de sistematizare Tronson 2. Valorile sunt
estimative, urmand ¢a General Building Management S.R.L., a o data ulterioara, sa transmita 0
notificare catre Primaria Craiova prin care sa precizeze valdrile exacte sl sa se actualizeze
valoarile-printr-un act aditional.

4, Imobilul a rezultat din dezmembrarea terenului cu numar cadastral 253879, Tn suprafati
de 174.539 mp, conform actului de dezmembrare autentificat Sub nr. 2480/04.12,2023 de notar
public Taracila lonut Bogdan. La randul sau imobilul eu numar cadastral 253879 provine din
dezmembrarea terenului cu numér cadastral 253308, in suprafatd de 181.535 mp, conform
actului de dezmembrare si Contract de vanzare autentificat sub nr. 1217/26.07.2023 de notar
public Nechifor Nadina. La randul sau imobilul cu numéir cadastral 253308 provine din
dezmembrarea terenului cu numér cadastral 245679, In suprafatd de 217.482 mp, conform
actului de dezmembrare si Confract de vanzare autentificat sub nr. 842/17.05.2023 de notar
public: Atanasoaie Mihai Cristian.. La randui siu, terenul cu numdr cadastral 245679 a provenit
din alipirea a 10 loturi de teren, Tn baza actului de alipire autentificat sub nr. 2321/27.11.2020 de
notar public losep Cristina Mihaela si anume: 1) l6tul cu numdr cadastral 215833, in suprafatd
de 25.971 mp situat Tn localitatea Craiova, Calea Severinului nr. 83D, Jud. Dolj, fost Calea
Severinului nr, 9A si nr. 9D; 2) lotul cu numar cadastral 215834, in suprafatd de 120,589 mp
situat In localitatea: Craiova, Calea Severinului nr. 63E, Jud. Dolj; 3) lotul cu numir cadastral
215835, in suprafatd de 32 mp situat In localitatea Craiova, Calea Severinului nr. 63C, Jud.
Dolj; 4) lotul cu numir cadastral 215836, Tn suprafatd de 356 mp situat in localitatea Craiova,
Calea Severinului nr. 63H, Jud. Dolj, fost Calea Severinuiui nr. 9A si nr. 9D; 5) lotul cu numér
cadastral 215837, in suprafad de 1722 mp situat in localitatea Craiova, Calea Severinului nr.
63G, Jud. Dolj; 6) lotul cu numdr cadastrai 215838, Th suprafatd de 50.000 mp situat in
localitatea Craiova, Calea Severinului nr. 63F, Jud. Dolj, fost Calea Severinului nr. 94 si nr. 9D;
7) lotuf cu numar cadastral 215839, Tn suprafatd de 119 mp situat In localitatea Craiova, Calea
Severinului nr. 634, Jud. Dolj, fost Calea Severinuiui nr. 9A si nr. 9D; 8) lotul cu numér cadastral
215840, In suprafatd de 248 mp situat-In localitatea Craiova, Calea Severinului nr. 63K, Jud.
Dolj, fost Calea Severinului nr, 9A sinr. 9D;°9) lotul cu numér cadastral 236847, in suprafaté de
601 mp situat Tn focalitatea Craiova, Calea Severinului nr. 81, Jud. Dolj si cu 10} lotul cu numar
cadastral 236590, Tn suprafatad de 17.844 mp situat In localitaiea Craiova, Calea Severinului nr.
63M, Jud. Dolj, fost Cartier Craiovita Nous-Balta Craiovita — amplasament 2, conform Actului de
ahpn‘e autentificat sub nr. 2321 din data de 27.11.2020.de notarul public losep Cristina Mihasgia,



cu sediul Tn Stefanestii de Jos, Jud. Iifov.. La randul lor aceste imobile au fost dobandite de citre
Societatea General Building Management SRL prin cumpérare, astfel: imobilele 1) impreuris cu
imobilul cu numdr acadastral 236847, din care a provenit prin dezlipire imobilul 9), conform
actului -de dezmembrare autentificat sub nr. 3004/09.08.2019 de notar public Lina Daniela, au
fost dobandite prin cumpérare de la Cretan lonut Cosmin si Cretan Carmen Mihaela, conform &0;

Contractuiui de vénzare—cumpérare autentif cat é.ub nr. 1638/25' 04. 2019 de notar pub!ic Lina, '4,00.
&

nr. 1693/07 05.2019 de notarul public: Lina Danzeia din cadrul SPN Aequmbnum cu sedlut ln\
Bucuresti, Sector 1, rectificats n baza incheierii de rectificare nr. 45/08.05.2019 de notar pubhc\ \
Lina Dariela; imobilele 2),3),4),5),6).,7) si 8) prin cumpérare de la Mititelu Gigi-Adrian si Badea O)
Mititelu Llana Gabriela, conform Contractului de vanzare, ipoteca si promisiune de vanzare-
cumpirare ‘autentificat:sub. nr. 1683 din data de 07.05.2019 de notar public Lina Daniela, din
cadrul SPN Aequiilibrium, cu sediul Tn Bucuresti, Sector 1 iar imobilul 10) prin cumpdrare de la
Mititelu Gigi-Adrian si Badea Mititelu Liana Gabriela, conform Contractulul de vanzare, ipoteci si
‘pramisiune de ‘vanhzare-cumpdrare -autentificat sub nr. 3138 .din data de 22.08.2018 de notar
public Lina Daniela, din cadrul SPN -Aequilibrium, cu sediul in Bucuresti, Sector 1.

5. Imobilul (i} nu a ficut obiectul vreunei Tnstriinari ‘catre terti prin acte juridice tncheiate de

catre Donator, (i} nu face obiectul niciunui antecontract sau altei conventii incheiate de Donator
ce i-ar conferi dreptul unui tery de a solicita transferul dreptului de proprietate si (iii) nu. a fost
scos, total sau partial, din circuitul civil in baza vreunui act normativ de trecere Tn proprietatea
publics sau prin instituirea unei clauze de inalienabilitate, aflandu-se tn mod legal si continuu in
proprietatea, posesia si folosinta Donatorului de la data dobéandirii dreptului de proprietate pana
in prezent;

6. Imobilul este grevat de urmatoarele sarcini, astfel cum rezults si din Extrasul de Carte
Funciard numarui 11314 din 22.01.2024 emis de BCPI Craiova - Anexa 2, face parte integranta
din contract.

7. Suplimentar, pe Imobil se afld retelele de utilititi evidentiate In Anexa 1, aflate In
proprietatea Donatarufui. Municipiul Craiova se obliga s3 acorde Donatorului acces liber
nefngradit si fird plata unor sume de bani, la retelele de utilitsti - subterane si/sau aeriene —
canalizare, api si retea electrica (aflate subl/pe Imobil, ce deservesc celelalte .imobile
proprietatea Donatorului), pentru efectuarea jucririlor de mentenants si reparatji

8. Donatorul garanteazi Donatarul pentru evictiune, conform art. 1018 cod civil., dac
evictiunea decurge din fapta.sa ori dintr-o Tmprejurare care afecteazi dreptul fransmis, pe care
a cunoscut-o si nu-a comunicat-o donatarului la Incheierea contractului.

9. Au fost platite toate taxele datorate cu privire la Imobil conform certificatul de atestare
fiscald nr. 27630/23.01.2024, eliberat'de Primaria Municipiului Craiova, Directia de Impozite si
Taxe, prezentate Th vederea autentificarii.

10.  Subsemnatul, MITUCA LUCIAN — COSMIN, in numele si pentru MUNICIPIUL
CRAIOVA, Donatarul, declaram. ¢ ne-am Indeplinit obligatia de verificare a stirii de fapt si
juridice Tn care se afld bunul la momentul predirii — data autentificarii prezentului contract —
confirmdm c3 nu am descoperit viciile aparente sau vicii ascunse si intelegem si acceptim
donatia si.sa semnam prezentul contract in aceste conditii.



14.  Subsemnatul, MITUCA LUCIAN - COSMIN, in numele si pentru MUNICIPIUL
CRAIOVA, Donatarul, In baza Dispozitiei nr. 673 din data dé 209 din 17.01.2024 si in baza
Hotararii Consiliului Local-al Municipiului Craiova nr. 673 din data de 18.12.2023, Hotarére ce nu
a fost atacatd 1h instanta de contencios administrativ, declardim c& acceptdm cu recunostintd
donatia Imobilului asa cum s-a specificat mai sus, ce se face MUNICIPIULUI CRAIOVA, de
itre Donator, urmand ca acest teren si intre in-domeniul public.

Avand. in vedere faptul ca in lateralele Imobilulii si in sensurile giratori sunt amenajate
tii verzl pentru scopul respectarii procentului de spatiu verde aferent proiectului autorizat prin
iforizatia de constriire 19/07.01.2022, Donatarul se obligd s3 péstreze destinatia Imobilului,

; nsiderat pentru scopul respectarii procentului de spatiu verde aferent proiectului autorizat prin

5 B\'\b Autorizatile de construire 288/10.03.2022, 289/10.03.2022, 903/03.08.2022 si a Proceselor

, Verbale de receptie la terminarea lucrarilor 324425/29.09.2023, 324430/28.09.2023 si
324419/28.09.2023, pe toata perioada de existentd a proiectului Donatorului.

13.  Ca urmare a preluarii dreptului de proprietate -confarm prezenfului Centract, Donatrul,
Municipiul Craiova, se angajeazi si mentind destinatia de Bulevard a Imobilului, sa nu modifice
‘gtructura acestuia, sa nu Tnfrerupd accesul auto sau pietonal, sa il intretind Tn stare buni,
{riméand a efectua toate [ucririle de Intretinere necesare.

14,  Anexa1— Planul utilitstilor face parte integrants din prezentul Contract.

15.  Noi, partile din acest Inscris, declardm ca am citit prezentul act, suntem de acord cu
conginutul acestuia ce reprezintd vointa noastrd liberd si neviciatd-si, de asemenea, declardm pe
raspunderea noastri ci afirmatiile ficute Tn prezentul act sunt conforme cu adevirul (art. 326 C.
pen.). De -asemenea, declardm ci& notarul public ne-a eferit consilierea juridicd necesara
fhcheierii prezentului confract, avern capacitatea legald de a contracta, ni s-au explicat efectele
juridice ale acestui contract si cunoastem semnificatia tuturor termenilor juridici Inscrisi in
prezentul contract. Mai declaraim cd suntem de acord cu prezentul act astfel cum a fost redactat
si staruim la autentificarea lui, Tntrucdt exprimi vointa noastri. Totodatdi mentionam ci in
exprimarea conhsimgamantului nu.am fost influentati sau constransi.

16. Lucrarile de publicitate imobiliard se vor Tndeplini de notarul public, potrivit dispozitiilor
Legii nr.7/1996.

17.  Tehnoredactat intr-un singur exemplar original si patru duplicate, la Societatea
Profesionala Notariala llie Victor Florea din Municipiul Craiova, Strada Dezrobirii, numarul 1D,
Judetul Dolj, din care originalul si un duplicat pentru arhiva biroului notarial, un duplicat pentru
0.C.P.I. Dolj si doua duplicate s-aij liberat partilor

DONATOR
GENERAL BUILDING MANAGEMENT S.R.L.

Prin Smarandache Laurentiu-Cosmin

DONATAR
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA - MUNICIPIUL CRAIOVA
Prin MITUCA LUCIAN — COSMIN



ROMANIA

Uniunea Nationala:a Notarilor Publici

Societatea Profesionala Notariala ILIE VICTOR FLOREA
Licenta de functionare nr.; 2355/2073/03.12.2013
‘SEDIUL: Craiova, Sir. Dezrobirii nr. 1D, Jud..Dol
0.DD.C.P.:1522

INCHEIERE DE AUTENTIFICARE Nr_&_g‘
Anul 2024, luna ianuarie, ziua 23
in fata mea; ILIE VICTOR FLOREA, Notar Public, Ja sediul biroului din Municipiu! Craiova, Strada Dezrobirii,
numarul 10, J‘ud‘etu! Dolj, s-au prezentat:
SMARANDACHE LAURENTIU-COSMIN, cetétean roman, ¢!

in calitate - de imputernicit al General Building
‘Management S.R.L., societate cu raspundere limitatd cu sediu social in Calea Floreasca 169A, Floreasca 169,
Cladirea A, Etaj 5, Sectiunea A5:1, Birou 11, Sector 1, Bucuresti, Roméania, Inregistratd la Registrul Comerjuiui
Roman sub nr.. J40713612/2004, avand cod unic de Tnregistrare 16702575, Tmputemnicit conform. Procurii Speciale
autentificata sub numarut 126/22.01.2024 de Notar Public Taracila fonut Bogdan si Hotarararii AGA din 18:01.2024,
denumits in cele ce urmeazs ,GBM” ,
in ealitate de donator,
MITUCA LUCIAN ~ COSMIN, cu domiciliul in Municipiul Craiova, -
. eliberatd de SPCLEP
in calitate de reprezenrtant al MUNICIPIULU! CRAIOVA, cu sediu! In Municipiul
Craiova, Strada Targului, numarul 26, Judetul Dolj, CIF 4417214 acordat la data de 02.08.1993 pe baza certificatuiLi
de Tnregistrare-fiscald seria A,.numarul 1161780, eliberat la data de-07.06.2021, in baza Dispozitiei nr. 673.din data
de 208 din 17.01.2624 si In baza Hotdrari Consiliului L.ocal al Municipiului Cralova nr. 673 din data de 18.12.2023,
in calffate de donatar,
care, dupd ce au citit ‘actul, au declarat ca-i-au Tneles continutul, ci cele cuprinse in act reprezinita voinfa
lor, au consimiit la.autentificarea prezentului inscris si au semnat unicul-exemplar si anexa
In temeiut art. 12 Iit. b din Légea notarilor publici si & activitatii notariale numarul 36/1995 republicati cu
modificarile ulterioare; SE DECLARA AUTENTIC PREZENTUL INSCRIS.
S-a' perceput onorariul in suma de 179682 lel + TVA de 34.1 39,58 Iei cu OP f2024.
Th. de RMC
NOTAR PUBLIC,
ILIE VICTOR FLOREA
Prezentu! duplicat s-a intogmit In patru exemplare de ILIE VICTOR FLOREA, riotar public, astizi, data
‘autentificari actulyi, i'are aceeasi f 3 probanits ca originalul si constituje titlu executoriu T condifiile legii.
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‘Oficiul de Cadastru-gi Publicitate Imobitiard DOL
Biroul de Cadastru si Publicitate imobilisra Craiova

EXTRAS DE CARTE FUNCIARA
PENTRU AUTENTIFICARE
Larte.Funciard Nr. 254737 Craiova

[ Nrcerere 11314~
Ziva - 22
buna, T 01
Antl U024

Cod verificare =~

633

T

REN Intravilan

TTRneal T o ,' ’ ]

1 actul autentic T el i !

" Notar Public & Hle Victor Florea ...

“Cartea fiiniciard este blocatd de urmétoarele extrase:
A ‘O\lr /Data Notar ‘Blocat pand [a Tnregistrirt blocate
I RPA / 22.01.2024 liie Victor Florea 05.02.2024 23:58: Toate

59
A. Partea . Descrierea imobilului

Adresa: Loc. Craiova, Calea Severinului, Nr. 61, Jud. Dolj, fost Nr. 61-63C, D, E, F, G, H, J, K M

grt Nr. f:::gs‘tar?ilc Nr Suprafata® (mp) Observatii / Referinte
Al 254737 20:164 {observatiile sunt pe linla urmatoare)

Teren intravilan: lmprejmwt partial cu gard de metal, pe latlra deteminata de punctele: 56-57-58-53-60-61-62-63-64-65-
66-67-68-10-11-12-131 si punctele : 18-19-20-21-22.
- Pe-terenul in suprafata de 12219 mp, delimitat de punctele 269-50-51:52- 53-54-55-56-57-58-59-60- 61-272-271-166-165-
164-163-162-161-160-159-158:157-156-209-208-207-206-270 se va constitui dreptul de uz si servitute in favoarea
DISTRIBUTIE ENERGIE OLTENIA SA - cu acces din Calea Severinului.
Pe terenul in suprafata de 60 mp, delimitat de purictele 158-56-159-160 se va constitui dreptul de uz si Servitute in
favoarea_ DISTRIGAZ SUD RETELE - cit ‘dcces din Calez Severinulul, ~ LOTUL 2

B. Partea ll. Proprietari si acte

Tnscrieri privitoare la dreptul de proprietate sl aite drepturi reale

Referinte

322654 / 05/12/2023

Act Notarial nr. act de dezmembrare aut nr 2480, din 04/12/2023 emis de Tardcila lonut Bogdan;

Bl

Se infiinteaza cartea funciara 254737 & imobilulul cu numarul
cadastral 254737 [ UAT Craiova, rezultat din dezmembrarea imobilului
cu numarul cadastral 253879 inscris in.cartea funciara 253879;

Al

Act Notarial nr. ACT DE DEZLIPIRE AUT. NR,.1217, din 26/07/2023 emis de N

ECHIFOR NADINA;

B2

Se infiinteaza cartea funciara 253878 a imobijulul cu numarul}
cadastral 253879 / UAT Craiova, rezultat din dezmembrarea imobilului
cu numarul cadastrai*253308 inscris in cartea funiciara 253308;

Al

OBSERVATII: pozitie transcrisa.din:CF 253879/Craigva, inscrisa prin.incheiereanr. 174582 din 26/07/2023;

Act Notarial nr. Act de Dezmembrare si Contract de Vanzare aut. nrn
Atanasoael Mihal Cristian;

842, din 17/05/2023 emis de

B3

Se ‘infiinteaza cartea funciara 253308 a imobilului cu numarul
cadastral 253308 / UAT Craiova; rezuitat din dezmembrarea imobildlui
cu numarul cadastral 245679 inscris in cartea funciara 245679;

AL

OBSERVAHI: pozitie trenscrisa din -CF 253879/Craiova, inscrisa prin inchelerea nr. 174589 din 26/07/2023]]
pozitie: transcrisa din CF 253308/Craiova, inscrisa prin incheierea nr, 123595 -din 19/05/2023:

Act Notafial nr. act:de.alipire aut.2321, din 27/11/2020 emis de IQSEP Cristina Mihaela;

B4

e

Se infiinteaza ¢f. 245679 & imobilulul cu nr. cad. 245679/Craiova ca
urmare a alipirii urmatoareler 10 imobile:
~- 1ir.cad.215833\¢f,215833;
'~ nr.cad.215834\cf.215834;
~- Ar.cad,215835\¢f.215835;
=~ fir.cad,215836\cf.215836;
~- ar.cad. 215837\cf 215837;
215838;

Al

A7, m/-.

yeurment ¢ <

P a ;a- ¥, 253308/Cramva, insctisa pnn 1nche:erea Ar. 123595 din 19/05/2023 pozitie transcnsa
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Carte Fupciard Nr. 254737 Comuna/Oras/Municipiu: Craiova

Tnscrlen privitoare la dreptul de proptictate si alte drepturi reale Referinte

[ din CF 2456789/Crajova, inscrisa prinincheierea iir. 244326 din 27/11/2020;
Act Administrativ: nr. CNS 4133, din 25/10/2019 emis de Primaria Mun. Craiova;

g5 |5© noteaza schimbgarea adresel imopilului de sub Al in sensul ca Al
aceasta se va citi; Calea Severinului, Nr. 63D
OBSERVATIE: pozitie transcrisa gin CF 253879/Craiova, inscrisa prin incheierea nr. 174589 din 26/07/2023)]
pozitie transcrisa din CF 253308/Craiova; inscrisa prin inchejerea nr. 123595 din: 19/05/2023; pozitie transcrisa
din CF 245679/Cralova, inscrisa- prin incheierea nr. 244326 din 27/11/2020; pozitie transcrisa dim CF
215833/Craiova; inscrisa prin incheierea nr. 24955 din 10/02/2020;

Act Notarial nr. Contract de vahzare cumparare ,ipoteca si promisiune de vanzare cumparare aut nar. 1683,

din 06/05/2019 emis de tina Daniela; Act Notarial nr. CVC, nr 3138, din 22/08/2019 emis de N ,,I} a

Daniela; Act Notarial nr. Declaratie aut 1693, din 07/05/201% emis de NP Lina Daniela; Inc - de

yéctificare aut. 45, din 08/05/2019 emis de NP Lina. Daniéla;: (2

Intabulare, drept de PROPRIETATE, dobandit prin Conventie, cata Al P~ g
B |sctuala 1/1 o
1) GENERAL BUILDING MANAGEMENT SRL, CIF:16702575 _\e\o~

{OBSERVATIl: .pozitie ‘transcrisa din CF 253879/Cralova, inscrisa prin -incheierea nr: 174589. dm 3
pozitie transcrisa din CF 253308/Craiova, inscrisa prin- inchelerea nr. 123595 dirnf 19/05/2023; pozitie
din CF 245679/Craiova, inscrisa -prn incheierea nr. 244326 din 27/11/2020; poZitie transcrisa A BF
2715834/Craiova, inscrisa_prin_incheierea nr. 83370 din _07/05/2019;
Act Administrativ nr. CNS nr.4134, din 25/10/2019 emis de Primaria Mun. Craiova;
g7 |5€ noteaza modificarea adresei administrative in sensul ca aceasta va Al
=% ifi Calea Severinujui, Nr. 63E;
DOBSERVATH: pozitie transcrisa din CF 253879/Craiova, inscrisa prin inchelerea nr. 174589 din 26/07/2023;
‘pozitie transcrisa. din CF 253308/Crarava, inscrisa prin incheferea nr. 123595 din 19/05/2023; pozitie transcrisa
din CF 245679/Crajova, inscrisa prin inchejeréa nr. 244326 din 27/11/2020; pozitie transcrisa din CF
215834/Craiova, Inscrisa prin_incheierea nr; 249589 din 10/02/2020;
Act Admibistrativ nr.. CNS nr. 4137, din 25/10/2019 emis de Primaria Municipiului Craiova;
pg | noteaza schimbarea adresel imobilului de sub A 1, din Calea Al
-7 |Severinului nr. 9A si nr. 9B | in Calea Severinului nr. 63H .
OBSERVATIL: pozitie transcnsa din CF.253879/Craiova, inscrisa prin inchelerea nr. 174589 din 26/07/2023;
pozitie transcrisa din CF 253308/Crajova; inscrisa prin’ incheierea nr, 123595 din 19/05/2023; pozitie transcrisa
din CF 245673/Cralova, inscriss prin Incheierea nr. 244326 din 27/11/2020; pozitie transcrisa din CF
____215836/Craiova, inscrisa prin incheierea nr. 24995 din 10/02/2020;
Act Administrativ nr, CNS nr4143; din 28/10/2019 emis de Primaria Mun. Crajova;
B9 |5€ noteaza schimbarea adresef imobiluiui de sub AL, din str, Calea Al
Severinului, nr. 9A, 9D, in Calea Severinului, Nr. 63G, )
OBSERVATII: pozitie transcrisa din CF 253879/Craiova, .inscrisa prin incheierea nr. 174589 din 26/07/2023;
pozitie. transcrisa din CF 253308/Cralova, instrisa prin.incheieréa nr, 123595 din 19/05/2023; pozitie transcrise
din ‘'CF 245679/Craiova, inscrisa prin incheierea nr. 244326 din 27/11/2020; pozitie transcrisa din CF
215837/Craiova,. inscrisa_prin_incheierea nr. 25003 _din 10/02/2020;
Act: Administrativ: nr. 4138, din 25/10/2019 emis de Primaria Mun. Craiova;
i |5€ noteaza schimbarea adresel imobilului de sub Al .din Craiova, Al
Calea Severinului nr.9A,9D in Craiova, Str Calea Severinului, Nr. 63F
(OBSERVATII: pozitie transcrisa din CF 2538789/Craiova, inscrisa pnn incheierea nr. 174589 din 26/07/2023;
pozitie transcrisa din CF 253308/Craiova, inscrisa prin incheierea nr: 123595 din 19/05/2023; pozitie transcrisa
din CF 245679/Craiova, inscrisa prin incheierea nr. 244326 din 27/11/2020; pozitie. transcrisa din CF
215838/Craiova, iriscrisa_prin_incheierea_nr, 25009 din 10/02/2020;
Act Administrativ nr. CNS nr. 4144, din 28/10/2019 emis de Primaria Municipiului Craiova;

R11 |58 noteaza schimbarea adresel imobiiulul de sub Al, din Calea Al
Severinului_pr. 9A, 9D in Calea Sevefinulul, Nr. 63|
OBSERVATII: pozitie transcrisa din CF 253879/Craiova, -inscrisa prin incheierea nr. 174589 din 26/07/2023;
pozitie transcrisa din CF 253308/Craiova, inscrisa prin:incheierea nr. 123595 din 18/05/2023; pozitle transcrisa
din CF 245679/Cralava, inscrisa prin Iincheierea nr. 244326 din 27/11/2020; pozitie transcrisa din CF|
215839/Cralova, inscrisa prin_incheferea .nr. 25038 din 10/02/2020;

Act Administrativ. nr. CNS 4139, din 25/10/2019 emis de Primaria Mun. Craiova;

512 |S€ noteaza schimbarea adresei Imobiiului in Loc. Cralova, Calea Al

_ |Severinului; Nr. 63K, jud. Dolj,

OBSERVATII: pozitie transcrisa din CF 253879/Craiova, inscrisa prin incheierea nr. 174588 din 26/07/2023;

Pozitie transcrisa din CF 253308/Craiova, :inscrisa prin-incheierea nr. 123595 din 18/05/2023; pozitie transcrisa

'din CF 245679/Craiova, inscrisa: prin incheierea nr. 244326 din 27/11/2020; pozitie transcrisa din CF|

215840/Craiova, Inscrisa prin_incheierea nr. 25026 din 10/02/2020;

Act fr. CNS nr 5890/2006 eémis dé&.Primaria Crajova;

B13 [5€ noteaza schimbarea adresei imobilului de sub A 1 din cart Craiovita Al

= [Noua; Balta Cranovxta Amplasament 2 in Calea Severinului nr 9B
OBSERVATII: pozitie traniscrisa din CF 253879/Craiova, Inscrisa prin mchgle;ea Ar.. 174589 din 26/07/20235
pozitie transcrisa din CF 253308/Cralova, inscrisa prin incheierea nr. 123595 dim 19/05/2023 pozitie transcrisa
din CF 245679/Craiova, inscrisa prin incheierea nr. 244326 din: 27/11/2020 pozitie transcrisa din CF|
236590/Craiova, inscrisa prin: inchelerea’ nr. 165201 din 01/08/2019; pozitie transcrisa’ dla CF 217229/Craiova,

inscrisa prin incheferea nr. 43075 din 10/16/2006; (provenita din ‘conversia; CF 49223) g

Act Administrativ nr. CNS nir.4136, din 25/10/2019 emis de Primaria Mun‘ Craiova; S

Dorisment care.contine date cu caracter persanal, protejate de prevederile Legii Ni. 677/2001. i ] o Pagina 2-din&
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Carte Funciard Nr. 254737 Comuna/Oras/Muricipia: Craiova

Inscrieri privitoare la dreptul de proprietate si alte dreptiiri reale Referinje

B15

Se noteaza schimbarea adresei din Craiova, Calea Calea. Severinuiui, Al
Nt.9B,: jud. Dolj, fost Cartier Craiovita Noug-Balta Craiovita
amplasament 2 in  Cralova, Calea Calea Severinuldi, Nr. 63M

OBSERVATI: pozitie franscrisa din CF 253879/Craiova, inscrisa prin incheierea nr.. 174589 din 26/07/2023
pozitie- transz:nsa din-CF 253308/Craiova; inscrisa prin incheierea nr. 123595 din 19/05/2023; pozitie franscrisa
din- €F 245679/Cralova, inscrisa prin incheferea nr. 244326 din 27/11/2020; pozitie transcrisa din CF
236590/Craiova; _inscrisa _prin -incheierea nr. 25035 din 10/02/2020;

Act N

otarial nr. Act de dezmembrare aut 3004, din 09/08/2019 emis de Lina Daniela;

B16

Se infiinteaza cartea funciare. 236847 .a imobilului cu numarul Al
cadastral 236847/Craiova, re’zu_itat din dezmembrarea imobiluiui cg
numaruyl -cadastral 18875 inscris in cartea funciara 201285;

OBSERVATIL: pozitie transcrisa din CF 253879/Craiova, inscrisa prin_inchelerea nr. 174589 din 26/07/2023]]
pozrtfe transcrisa din CF 253308/Craiova, inscrisa prin incheferea nr. 123595 din 19/05/2023; pozitie transcrisa
din- CF 245679/Cralova, inscrisa prin incheierea nr, 244326 din 27/11/2020; pozitie transcrisa din CF
236847/Craiova, inscrisa_prin_inchelerea nr. 176942 din_14/08/2018;

Act A

dministrativ nr. C.N.S NR. 4135, din 25/10/2019 emis de Primaria Mun. Craiova;

B17

se noteaza schimbarea adresei imchilului care se va citii Calea Al
Severinufui, Nr. 61 { fosta Calea Severinului nr. 9'BIS, fosta Severinului
hr. 161)

OBSERVATII: pozitie: transcrisa_din CF.253879/Craiova, inscrisa prin Incheierea nr. 174589 din 26/07/2025;
pozitie transcrisa din CF 253308/Craiova; inscrisa. prin incheierea nr, 123595 din 19/05/2023; pozitie transcrisa
din: *CF 245679/Craiova; -inscrisa prin inchélerea nr. 244326 din 27/13/2020; pozitie transcrisa din CF
236847/Craiova, inscrisa_prip _inchelerea nr. 25016 din 10/02/2020;

Act A

dministrativ nr. CNS NR.4195, din- 18/12/2020-efiis de PRIMARIA CRAIOVA;

B18

Se noteaza schimbarez adresei imobilujui din Craiova, Calea AL
Severinului, Nr, Nr. 61-63C, D, E, F, G, H, j, K, M in Craiova, Calea
Severinujui, Nr. 61

OBSERVATIL: pozitie' transcrisa din CF 253879/Craiova; Inscrisa. prin inchejerea nr. 174589 din 26/07/2023;,
pozitie transcrisa din CF 253308/Craiova, inscrisa prin incheierea nr, 123595 din 19/05/2023; pozitie transcrisa
din CF 245679/Cralova, inscrisa prin incheiérea nr. 259914 din 22/12/2020:

Act Administrativ nr. AC 19, din 07/01/2022 emis de PRIMARIA CRAIOVA; Act Administrativ nr. 950, din
11/08/2020 emis de PRIMARIA CRAIOVA; Act Administrativ nr. PV 221282, din 15/12/2021 emis de PRIMARIA

CRAIQVA:
B1g |5€ noteaza schimbarea categorlet de folosinta a imobilului de sub Al Al
7 idin arabil In curti constructii

OBSERVATII: pozitie transcnsa. ajn CF 253879/Craiova, Inscrisa prin inchieierea nr. 174589 din 26/07/2023;
pozitie transcrisa din, CF 253308/Craiova, inscrisa prin incheierea nr. 123595-din 19/05/2023; pozitie transcrisa

dinCF 2456 79/Craiova, jnscrisa.prin incheierea_nr. 30692 din 21/02/2022;

C. Partea lil. SARCINI

!nscnen pr[vmd dezmembréminte!e dreptuim de proprletate, drepturi reale Referinte
de garaniie gi sarcini : =
322654 /05/12/2023
Act Notarial nr,.Conventie aut. .nr. 347, din 16/03/2022 emis de Tomita Dana Eugenia;
c2 Intabulare, drept de SUPERF[CIEasupra suprafetei de 20 mp, evidentiat AL/C.3
inAnexa nr. 1, pe-durata maxima legala~- 99 ani _ &=
1) DISTRIBUTIE ENERGIE OLTENIA SA, CiF:14491102
OBSERVATIL: pozitie transcrisa din CF 253879/Craiova, Inscrisa prin incheierea nr. 174589 din 26/07/2023;
pozltle transcrisa din CF 253308/Cralova, inscrisa prin ihchelerea nr. 123595 din 19/05/2023; pozitie transcrisa
din. CF 245679/Craiova, Inscrisa prin fncheierea nr. 48378-din 17/03/2022;
Act Notarial nr, conventie gut nr 347, din 16/03/2022 emis de NP Dana Tomita; Act Notarial nr. acord aut nr
717, din 23/05/2023 emis de NP Tomita Sebastian Dan;

c3

.|DISTRIBUTIE ENERGIE OLTENIA SA - 13241 mp cu acces din Calea

se noteazd faptul c@ pe planul de amplasament si delimitare al Al
imobilului st la rubrica observatii din foaia A a prezentei cartl funciare,
a fost efectuatd de cétre Serviciul Cadastru/OCPI Dolj mentiunea « Pe
terenul in suprafata dé 13241 mp, delimitat de punctele 50-51-52-53-
54-55-56-57-58-59-60-61-157-156 se va constitui dreptul de uz si
servitute intre SC GENERAL BUILDING MANAGEMENT SRL si

Severinullr »,
OBSERVATIE: pozitie ‘transcrisa -din CF 2538789/Craiova, inscrisa prin inchelerea nr. 174588 din 26/07/2023;
pozitie traniscrisa_din CF_253308/Craiova, inscrisa prin incheierea nr. 140923 din 13/06/2023;

Act Notarial .nr, declaratie gut nr-1039;.din 28/06/2023 emis de NP Taracila Carielia Elena

.-.’- LA, pe planul de amplasament gi delimitare al Al
i .‘a? servatu dm foaza A a prezentet cam funciare,

f scrisa din CF 253879/Crafova, Inscrisa prin “Incheierea nr. 174589 din 26/07/2023;
253308/Craiova, inscrisa prin _inchelerez nr. 155717 din 28/06/2023;
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Carte Funciard Nr. 254737 Comuna/OrasiMunicipiu: Craiova

Lungime Segmente ,

1) Vatorile lungimilor segmentelor sunt obtinute din proiectie in plan.
- Punct| Punct Lungime Punct| Punct Lungime Punct| Punct Lungime
. inceplit| sfarsit segment Tnceput| sfarsit segment| | Inceput| sfarsit segment
1 2 3.039 2 3 5.683 3 4 21.655|
4 5 12.07 51 6 2.558 6 7 3.101
- L 7 8 29.24 8 9 2.545 g 10| 2.059
Bl 10 i) 3.606 11 12 5.653 12 13 21.075
Mg, 18] 14 1.543 14]  15] 2.072 15| 16 5.61
o oy 16 17 2.575 17 18 12.298 18 19 5.64
- L=z 19 20 5.624 20 21 5,651 21 22 43,197
/) 221 23 2.092) | 23 24 5,149 24 25 5,476
‘A A/ 25) 26 16.041 26 27 4.093 27 28 2,96
Tam .‘,ﬁg‘v/ 28] 28 201 29] 30 5.484 30) 31 2.539
o™ 31 37 2.174 32 33 3,025 33 34 3.012
34 35 2.522 35 36 3.03 36 37 3,512
37 38 3.1862 38 £ 1.835 39 40 4.996
40 41 8,624 41 42 14.271 42 43 41.451
43| 44 14,525 44 45 11.862 45 46 9,469
46 47 3.064| 47 48 0.229/ 48 49 23,182
49 50 16.046. 50 51 37.926 51 52 5.154
52 53 302! 53 54 3.0 54 55 2.004
55 56 249 56 57 3.031 57 58 3.011
58/ 59 3.185 59 60 8.463 60 61 12.138
61 62 8.549 62 63 8.001 63 64 2.488
64 65 2.017 65 66 2,506 56 67 54.05
67 68 11.293 68 69 27.127 691 70 2.604
70 71 20.437 71 72 6.035 72 73 13.681
73 74 20.282 74 75 5.655 75 76 3.063
. 76| 77 7.156 77 78 25.118| | 78 79 5.608
- 79 80| 5.628 80 81 4.638 B1 82 29.718
82 83 6.861 83 84 23.943 84 85 6.272
85 86 5,417 86 87 8.55 87 88 4.292
a8 89 8.474 89 90 4,288 90 91 3,513
91 92 6,769 92 93 4.996 93 94/ 4,521
14.038] 95 96 17473 96 97 8.068
29,134 98 99 65:685 9g| 100 52.761
32,021 01| 102 44,824 102] 103 6.192
32.771 104| 105 1.396 105 106 2.302
0,442 107| 108 1,978 108 109 2.016
7.036 110 111 7.015 111 112 71.295
~ 73.421 113] 114 31,725 114 115 31.271
6.665 116| 117 . 4.634 117] 118 3.605
19.873 119] 120, 8,233 120 121 4,586
4.1 122 123 3.066 123| 124 6.651
3.591 125] 126 2.628 126] 127 2.559
2,657 128 129 3.378 129 130 2.705
7.537 131] 132 2.094 132 133 5.05
2.567 134| 135 20.979 135] 136 10.989
1.827 137| 138 8.096 138] 139 2,541
140] 141 16.876 141} 142| 11.286
143 144 15,123 144 145 5,585
146| 147 3.011 147] 148 13.056
149] 150 2.334] 150 151 2.334
152 153 1.8339 153 154 1.262
155| 156 1.617 156 157 2,571

contine datd o0 Caracter personal. protejate de prevederile Legi Nr. 677/2001. Pagina 5din 6
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Carte Funciard Nr. 254737 Comuna/Oras/Municipiu: Craiova

Punct| Punct Lungime ‘Purnict| Punct Lungime Punct| Punct Lungime|
Thceput| sfarsit segment| | fnceput| sfarsit segment friceput| sfarsit segment|
157) 158 2.976 158| 159 4,606 159 160 20.403] -
160 161 3.851 161 162 3,197 162 163 24.783
163| 164 16.264 164| 165 22,806 165| 166 16.877
166| 167 32.325 167| 168 6.495 168| 169 11.865
169 170 '30:092 170, 171 29.978 171 172 30.038
172 173 6.161 173 174 3.585 174 175 18.833
175 176 3173 176| 177 2.874 177{ 178 3.11
178 178 2.17 179| 180 2.083 180} 181 1.762
181 182 1.777 182 183 1.593 183 184] 2.128
184 185 3.642 i85 186 6.594 186 187 8.791
187 = 188 5,889 188| 189 4;221 189 190 5.384
190 191 5.379 191 192 20.001 192 193 26.884
193 194 13.185 194 195 20.389 195 196 31.846
196 187 3.685 197 198 5.318 198 199 23,192
199( " 200 17.888 200 201 23.746 201| 202 124.403
202 203 1.441 203| 204 1.343 204| 205 1.342
205 206 9,585 206 207 20.418 207 208 4,478
208] 209 - 3.779 209| 210 2.927 210| 211 3.461
211 212 6.834 212 213 20.065 213 214 2.229
214 215 4.73 215 216 13.471 216 217 20.072
217 218 1.585 218 219 1,611 219 220 16.809
220 221 20.0 221 222 20,011 222 223 20.0
2231 224 20.06 224 225 20,0 2251 226 13.336
226 227 1.769 227 228] 2.646 228 229 1.542
229 230 2:178 230 231 2.045 231 232 10.0
232 233 20.001 233 23% 20.0 234 235 15.983.)
235| 236 20.0 236| 237 20,001 2371 238 20.0
238| 239 18.287 239| 240 21.265 240, 241 17.949
241 242 4.039 242 243 ' 38,551 243| 244 3.191;
244 245 9,721 245 246 8.119 246 247 2.608
247 248 2.608 248 249 1,126 249 250 1.31
250 251 1.275 251 252 1,156 252 253 1.241
253| 254 1.246 254| 255 1.132 255 1 1.248

*+ | ungimile segmentelor sunt determinate in planul de proiectie Stereo 70 §i sunt

rotunjite ja 1 milimetru.
# Distanta dintre puncte este formata din segmente curulate ce sunt mal micl decst valoarea 1 milimetruy,

Extrasiil dé carte funciara generat grin sistemul informatic integrat al ANCPI contine informatiile din cartea
furiciars active la data generarii. Acesta este valabil in conditiile prevazute de art. 7 din Legea nr. 455/2001,

coroborat cu art. 3-din O.U.G. rir, 41/2016, exclusiv in medlul electronic, pentru activitati si procese
admiinistrative prevézute de Iegtslat:a in vigoare. Valabilitatea poate fi extins3 sitn forma fizica a

documentului, fard semnatura olografs, cu acceptul expres sau procedural al institutiei publice ori entitatii
care a solicitat prezentarea ‘acestul extras.

Verificarea corectitudinii si realitatii informatiilor continute de document se poate face la adresa

Www;:ancpi.ro/verificare; folosind codul de verificare online disponibil in antet. Codul de verificare este valabil
30.de zile calendaristice de la momentul generdrif documentului,

Data si ora generérii,
22/01/2024, 12:07

Document cére contine date cu taracter personal, protejate de prevederile Legii Nr. 677/2001. ’
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CATRE: Primaria Municipiului Craiova :

Str. Targului, nr. 26, Craiova

In atentia: dnei, Primar Lia-Qlguta Vasilescu
12 decembrie 2023

Stimata doamna,

Subscrisa, General Building Management S.R.L., societate cu raspundere limitata cu sediu sociai
in Calea Floreasca 168A, Floreasca 169, Cladirea A, Etaj 5, Sectiunea AS5.1, Birou 11, Sector 1,
Bucuresti, Romania, inregistrata la Registrul Comertului Roman sub nr. J40/13612/2004, avand Cod
Unic de Inregistrare: 16702575, reprezentata de Laurentiu Smarandache,

Avand in vedere faptul ca Subscrisa este proprietar al terenului situat in Craiova, Calea Severinului
nr. 61, judetul Dolj, inscris in cartea funciara nr. 254737, avand numar cadastral 254737, in
suprafata masurata de 20.164 mp {.Teren aferent Bulevardului”),

Avand in vedere faptul ca parte din Terenul aferent Bulevardului este considerat spatiu verde pentru
scopul respectarii procentului de spatiu verde aferent proiectului autorizat prin autorizatia de
construire 19/07.01.2022, respectiv 279/28.03.2023, acesta urmand 3 ramane spatiu verde,
considerat pentru scopul respectarii procentulul de spatiu verde afere; proiectului autorizat prin
autorizatia de construire 19/07.01.2022, respectiv 279/28.03.2023, pe toata perioada de existenta a
proiectului,

Va transmitem prezenta
OFERTA DE DONATIE

Prin care ne exprimam ferm intentia de a dona catre Primaria umicipiului Craiova Terenul
aferent Bulevardului, urmand ca acesta sa ramana considerat spatiu verde pentru scopul
respectarii procentuiui de spatiu verde aferent proiectului autorizat prin auterizatia de construire
19/07.01.2022, respectiv 279/28.03.2023, pe toata pericada de existenta a profectului.

1n acest sens, avem rugamintea sa ne spuneti cum putem proceda pentru formalizarea donatiei.

intre timp, va ramanem la dispozitie pentru orice clarificari prin reprezentantul nostru, Laurentiu
Smarandache, email [zurentiu.smarendachadinanireckeastia.com, tel. 0751.171.896.

Cu deosebita consideratie,
General Building Management SR;L/“

4
Prin reprezentant, Laurentiu Smar@i\hdag_h_g

1
X,
A

Ge  al Building Management S.R.L.
Adresa sediu social: Calea Floreasca 1894, Fioreasca 163, Cladirea A, Etaj 5, Sectiunsa A5.1, Birou 11, Sector 1, Bucurest,
Rornania
Inregistrata |a Registrul Comertului Roman sub ns. J4U/ 1361212004
Cod Unic de Inregistrare: 16702575
IBAN: RO20 RZBR 0000 0600 0612 0054; Banca: Raiffeisen Bank SMB

Tel. (A.An\ NA N3 A0 N0 Eaws f400 04 220 13 99






























CONTRACT DE DONATIE

incheiat intre

GENERAL BUILDING MANAGEME! S.R.L.

In calitate de donator

s

UNITATEA ADMINISTRATIV™ RITORIALA - |UNICIPIUL CRAIOVA

n calitate de donatar

din data de 23.01.2024 (,Data Serr  irii")



Prezentul Contract de donatie a fost semnat de catre si intre:

(1) General Building Management S.R.L., societate cu raspundere limitatd cu sediu social in
Calea Floreasca 168A, Floreasca 169, Clidirea A, Etaj 5, Sectiunea A5.1, Birou 11, Sector 1,
Bucuresti, Romania, Tnregistrata la Registrul Comertului Roman sub nr. J40/13612/2004, a
cod unic de nregistrare 16702575, reprezentatd de Smarandache Laurentiu-Cosmin, cets
roman, cu domiciliul 1t sect
avand CNP - imputernicit conform Procurii Speciale autentificata sub nun
126/22.01.2024 de Notar Public Taracila lonut Bogdan si Hotarararii AGA din 18.01.2
denumitd in cele ce urmeazé ,GBM” sau ,Donatorul”

si

(2) Unitatea Administrativ Tenforiald - Municipiul Craiova, Judetul Dolj, cu sediul in
Municipiul Craiova, Strada Targului, numarul 26, Judetul Dolj, CIF 4417214 acordat la data de
02.08.1993 pe baza certificatului de inregistrare fiscala seria A, numarul 1 31730, eliberat la
data de 7.06.2021, reprezentat de doamnul MITUCA LUCIAN - COSMIN, cu domiciliul in

alj,

/a,

za
HOtarar Lonsiil 11 Local al MURnICIpIUIUI Lralova Nr. b/ 3 ain gata ge 158.12.2U23, genumita in
cele ce urmeazi ,Donatan

denumite impreun ,Partile” si in mod individual ,Partea”
Intrucat;

(A) Donatorul este titular al dreptului de proprietate asupra imobilului situat in Mun. Craiova,
Calea Severinului nr. 81 (fost nr. 61-63C, D, E, F, G, H, J, K, M), ZONA C, Jud. Dolj, compus
din teren intravilan Tn suprafatd de 20.164 mp, avand categoria de folosintd curti constructii,
identificat cu nr. cadastral 254737, inscris in cartea funciara nr. 254737 a Municipiul Craiova,
jud. Dolj, impreuna cu lucrarile efectuate conform autorizatiilor de construire 288/10.03.2022,
289/10.03.2022, 903/03.08.2022 si a Proceselor Verbale de receptie la terminarea lu~--r'~-
324425/29.09.2023, 324430/28.03.2023 si 324413/28.09.2023- drum de legaturalinfrastruciura,
suprastructura, amenajare spatii verzi si instalati pluviale si electrice afergnte), Calea
Severinului - strada Brestei de la intersectia Calea Severinului - bulevardul Tineretului pana la
intersectia strada Brestei — strada Riului, tfronscanele 1, 2 si 3.

{denumite in continuare Tmpreuna , Imobilul™); si

{B) Donatorui este de acord sd doneze Imobilul Donatarului, iar Donatarul este de acord s&
primeasca Imobilul de la Donator, Tn conditiile prevazute in prezent ul Contract;

-

In acest context, Pirtile au convenit si Tncheie prezentul contract de donatie (,Contractul’) in
termenii si conditiile urmatoare:

1. C eral Building Management S.R.L. doneazd Unitati Administrativ Teritoriale -
Municipiul “aiova, Judetul Dolj, Imobilul, terenul intravilan situat Tn Mun. Cr: va, Calea






cL Al de,dL V. ul H !t egal..at

Societatea General Building Management SRL prin cumpaérare, astfel: imobilele 1) Tmpreuna cu
imobilul cu numar acadastral 236847, din care a provenit prin dezlipire imobilui 9), conform
actului de dezmembrare autentificat sub nr. 3004/09.08.2019 de notar public Lina Daniela, 2
fost dobandite prin cumparare de la Cretan lonut Cosmin si Cretan Carmen Mihaela, confor
Contractului de vanzare-cumpdrare autentificat sub nr. 1638/25.04.2019 de notar public Lir
Daniela, din cadrul SPN Aequilibrium, cu sediul in Bucuresti, Sector 1 al cdrui pret a fost achit
si totodata, transferul dreptului de proprietate a fost efectuat in baza Declaratiei autentificata si
nr. 1693/07.05.2019 de notarul public Lina Daniela, din cadrul SPN Aequilibrium, cu sediul
Bucuresti, Sector 1, rectificatd in baza incheierii de rectificare nr. 45/08.05.2019 de notar pub
Lina Daniela; imobilele 2},3),4},5),6},7) si 8) prin cumpdarare de fa Mititelu Gigi-Adrian si Bade
Mititelu Liana Gabriela, conform Contractului de vanzare, ipoteca si promisiune de vénzar
cumparare autentificat sub nr. 1683 din data de 07.05.2019 de notar public Lina Daniela, din
cadrul SPN Aequilibrium, cu sediul in Bucuresti, Sector 1 iar imobilul 10) prin cumpérare de la
Mititelu Gigi-Adrian si Badea Mititelu Liana Gabriela, conform Contractului de vanzare, ipoteci si
promisiune de vanzare-cumparare autentificat sub nr. 3138 din data de 22.08.2019 de notar
public Lina Daniela, din cadrul SPN Aequilibrium, cu sediul in Bucuresti, Sector 1.

5. Imobilul (i) nu a facut obiectul vreunei Instriinari citre teri prin acte juridice incheiate de
catre Donator, (ii) nu face obiectul niciunui antecontract sau altei conventii incheiate de Donator
ce i-ar conferi dreptul unui tery de a solicita transferul dreptului de proprietate si (i) nu a fost
scos, total sau partial, din circuitul civil Tn baza vreunui act normativ de trecere Tn proprietatea
publica sau prin instituirea unei clauze de inalienabilitate, aflandu-se Tn mod legal si continuu Tn
proprietatea, posesia si folosinta Donatorului de la data dobandirii dreptului de proprietate pana
Tn prezent;

6. Imobilul este grevat de urméatoarele sarcini, astfel cum rezultd si din Extrasul de Carte
Funciard numarul 11314 din 22.01.2024 emis de BCPI Craiova - Anexa 2, face parte integranta
din contract.

7. Suplimentar, pe Imobil se afld retelele de utilitati evidentiate in Anexa 1, aflate in
proprietatea Donatarului. Municipiul Craiova se obliga si acorde D atorului acces liber
neingradit si fard plata unor sume de bani, la retelele de utilititi - subterane si/sau aeriene —
canalizare, apa si retea electricd (aflate sub/pe Imobil, ce deservesc celelaite imobile
proprietatea Donatorului), pentru efectuarea lucrarilor de mentenanta si reparatii

8. Donatorul garanteazd Donatarul pentru evictiune, conform art. 1018 cod civil., daca
evictiunea decurge din fapta sa ori dintr-o Tmprejurare care afecteaza dreptul transmis, pe care
a cunoscut-o si nu a comunicat-o donatarului la Tncheierea contractului.

9. Au fost platite toate taxele datorate cu privire la Imobil conform certificatul de atestare
fiscalda nr. 27630/23..1.2024, eliberat de Primaria Municipiului Craiova, Directia de Impozite si
Taxe, prezentate Tn vederea autentificarii.

10. Subsemnatul, 1T A | CIAN — COSMIN, in numele si pentru  MUNICIPIUL
CRAIOVA, Donatarul, declaram cd ne-am Tndeplinit obligatia de verificare a stirii de fapt si
juridice Tn care se afla bunul la momentul predarii — data autenfificarii prezentului contract —
confirmd@m cd nu am descoperit viciiie aparente sau vicii ascunse si intelegem si acceptam
donatia si s& semnam prezentul contract in aceste conditii.



11. ~db: nnatul, A L LL_.AN — ___JIN, in numele ntru MUN._.PIL"
CRAIGVA, Donatarul, Tn baza Dispozitiei nr. 673 din data de 209 din 1+.01.2024 si in baza
Hotarérii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr. 673 din data de 18.12.2023, Hotérare ce nu
a fost atacata in instanta de contencios administrativ, declaram cd acceptam cu recunostintd
atia Imobilului asa cum s-a specificat mai sus, ce se face MUNICIP Ul CRAIOVA, de
onator, urménd ca acest teren sa intre Tn domeniul public.

Avand in vedere faptul ca in lateralele Imobilului si in sensurile giratori sunt amenajate

i verzi pentru scopul respectarii procentului de spatiu verde aferent proiectului autorizat prin

rizatia de construire 19/07.01.2022, Donatarul se obliga sa pastreze destinatia Imobilului,

siderat pentru scopul respectarii procentului de spatiu verde aferent nroiectultii antarizat prin

rizatile de construire 288/10.03.2022, 289/10.03.2022, 903/03.0(_..2022 a oceselor

yale de receptie la terminarea lucrarilor 324425/29.09.2023, 324430/28.09.2023 si
324419/28.09.2023, pe toata perioada de existenta a proiectul Donatorului.

13. Ca urmare a preluarii dreptului de proprietate conform prezentului Contract, Donatrul,
Municipiul Craiova, se angajeaza sa mentind destinatia de Bulevard a Imobilului, sa nu modifice
structura acestuia, sa nu intrerupd accesul auto sau pietonal, sa il Tntretind in stare buna,
urmand a efectua toate lucrarile de Tntretinere necesare.

14. Anexa 1 — Planul utilitatilor face parte integranta din prezentul Contract.

15. Noi, partile din acest inscris, declaram ca am citit prezentul act, suntem de acord cu
continutul acestuia ce reprezintd vointa noastrd libera si neviciata si, de asemenea, declaram pe
raspunderea noastra ca afirmatiife facute in prezentul act sunt conforme cu adevarul (art. 326 C.
pen.). De asemenea, declardam ca notarul public ne-a oferit consilierea juridicd necesara
Tncheierii prezentului contract, avem capacitatea legalid de a confracta, ni s-au explicat efectele
juridice ale acestui contract si cunoastem semnificat tuturor termenilor juridici Tnscrigi in
prezentul contract. Mai declaram cd suntern de acord cu prezentul act astfel cum a fost redactat
si staruim la autentificarea Iui, Tntrucat exprimi vointa noastri. Totodatd mentionam ca in
exprimarea consimtamantului nu am fost influentati sau constransi.

186. Lucrarile de publicitate imobiliard se vor indeplini de notarul public, potrivit dispozitiilor
Legii nr.7/1996.

17. Tehnoredactat intr-un singur exemplar original si patru du cate, la Societatea
Profesionala Notariald llie Victor Florea din Municipiul Craiova, Strada Dezrobirii, nurmarul 1D,
Judetul Dolj, din care originalul si un duplicat pentru arhiva biroului notarial, un duplicat pentru
O.C.P.l. Dolj si doua duplicate s-au eliberat partilor

DONATOR
GENERAL BUILDING MANAGEMENT S.R.L.

Prin Smarandache Laurentiu-Cosmin

DONATAR
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA - |UNICIPIUL CRAIOVA
Prin MITUCA LUCIAN — COSMIN



ROMANIA

Uniur  Nationala a Notarilor Publici

Soci  ea Profesionala Notariala ILIE VICTOR FLOREA
Licenta de functionare nr.: 2355/2073/03.12.2013
SEDIUL: Craiova, 8tr. Dezrobirii nr. 1D, Jud. Dolj

0.D.D.C.P. 1522
LUMIUKEA
HATEBHALE
‘l ANCTARILOR
UBLICE DN
i INCHEIERE DE AUTENTIFICARE Ni

Anul 2024, luna ianuarie, ziua 23

In fata mea, ILIE VICTOR FLOREA, Notar Public, la sediul biroului din Municipiul Craiova, Sirada Dez,uvaun,
numarul 1D, Judetul Dalj, s-au prezentat:

SMARANDACHE LAURENTIU-COSMIN, cetidtean roman, cu doir
B T - ST T T TrTm rmemTmm Tt o calitate de imputernicit al General Building
Management S.R.L., societate cu raspundere limitatd cu sediu social in Calea Floreasca 169A, Floreasca 169,
Clidirea A, Etaj 5, Sectiunea A5.1, Birou 11, Sector 1, Bucuresti, Roméania, inregistratd la Registrul Comerfului
Romén sub nr. J40/13612/2004, avand cod unic de inregistrare 16702575, Tmputemicit conform Procurii Speciale
autentificata sub numarul 126/22.01.2024 de Notar Public Taracila lonut Bogdan si Hotarararii AGA din 18.01.2024,
denumiti Tn cele ce  meazi ,GBM" ,

in calitate de donator,

MITUCA LUCIAN — CC  AIN, cu domiciliul fn Municipiul ¢

ICIPIULW CRAIOVA, cu sediul Tn Municipiul

Craiova, Strada Targului, numarul 26, Judetul Dolj, CIF 4417214 acordat |la data de 02.08.1993 pe baza certificatului
de inregistrare fiscald seria A, numarul 1161790, eliberat la data de 07.06.2021, in baza Dispozitiei nr. 673 din data
de 209 din 17.01.2024 si in baza Hotararii Consiliului Local al Municipiului Craiova nr. 673 din data de 18.12.2023,

n calftate de donatar,

care, dupa ce au citit actul, au declarat ca i-au Tnfeles continuiul, c@ cele cuprinse Tn act reprezinta voinia
lor, au consimiit la autentificarea prezentului inscris si au semnat unicul exemplar si anexa

In temeiul art. 12 lit. b din Legea notarilor publici si a activitatii notariale numérul 36/1995 republicatad cu
modificarile ulterioare, SE  JLARA AUTENTIC PREZENTUL INSCRIS.

S-a perceput onorariul in suma de 179682 lei + TVA de 34.139,58 lei cu OP /2024,

Th. de RMC

NOTAR PUBLIC,

ILIE VICTOR FLOREA

Prez sxemplare de ILIE VICTOR FLOREA, notar public, astazi, data
autentificarii a a originalul si constituie titlu executoriu in conditiile legii.

NOT,

ILIE?

























































Proces Verbal nr. 5/2024.
al Comisiei Speciale cu atributii de intocmire si actualizare
a inventarului bunurilor care alcatuiesc
domeniul public al Municipiului Craiova

Ca urmare a sedintei Comisiei Speciale cu atributii de intocmire si actualizare a
inventarului bunurilor care alcétuiesc domeniul public si privat al Municipiului Craiova, comisie
constituitd prin Dispozitia Primarului Municipiului Craiova nr.639/01.02.2021 si modificatd prin
Dispozitia Primarului Municipiului Craiova nr.8289/05.07.2022, ce a avut loc la sediul Primariei
Municipiului Craiova din str. Targului, nr.26, s-au hotarat urmétoarele:

1. Ca urmare a identificédrii in teren si din verificdrile efectuate in cadrul Directiei
Patrimoniu, Serviciul Patrimoniu al unor terenuri de pe raza U.A.T. Craiova, s-a constatat faptul
ca existd in domeniul public bunul imobil cu denumirea “Scoala nr. 28 Simnicul de Jos” atestat
prin HG. 965/2002 privind atestarea domeniului public al judetului Dolj, precum si al municipilor,
oraselor si comunelor din judetul Dolj, anexa 2, pozitia 5080 modificatd si completatd prin HG
141/2008, anexa 2, pozifia 3769, transcris eronat cu suprafata de 9000mp., teren, in realitate din
masuratori reiesind o suprafatd de 2920mp.

Facem precizarea cd vecindtitile si limitele de proprietate nu au fost modificate in timp.
De asemenea s-au comparat elementele de identificare ale bunului in cauza si cu planul copie
conforma cu exemplarul din arhiva OCPI — L 34-132-D-c-4-I-3 finaintat prin adresa nr.
168188/14.09.2023. Pentru acest bun imobil se propune actualizarea datelor de identificare  si
inregistrarea distinctd in inventarul bunurilor ce alcatuiesc domeniul public al municipiului
Craiova respectiv:

a) teren aferent Scoala nr. 28 Simnicu de Sus 1n suprafatd de 2200mp, avand urmétoarele
date de identificare:

Vecinatati: N- teren domeniul public al municipiului Craiova, E- Soseaua Balcesti, V-
imobil nr. C.F. 212140, S- str. Salcioarei, Valoare de inventar: 149600 lei;

b) teren aferent Gradinita nr. 5 Simnicu de Sus (fost Camin Cultural Simnicu de Sus) in
suprafatd de 720mp, avand urmdtoarele date de identificare:

Vecinatati: N- str Floresti, E- Soseaua Balcesti, V- imobil nr. C.F. 212140, S- teren
domeniu public, Valoare de inventar: 48960 lei;

¢) teren aferent cale de acces proprietdfi din Calea Severinului in suprafatd de 234mp,
avind urmétoarele date de identificare:

Vecinatati: N- imobil nr. CF 241816 , E- imobil nr. C.F. 212609 , V- imobil nr. C.F.
248978, S- imobil nr. C.F.253891,248978, Valoare de inventar: 19.656 lei;

Noti: Valorile contabile rezultate pentru terenurile aferente Scolii si Gradinitei si aleii de
acces din calea Severinului au fost raportate la studiu de piatd privind valorile minime ale
proprietatilor imobiliare din judetul Dolj, valabile incepand cu anul 2024, aprobat de Camera
Notarilor Publici Craiova.

Se propune declararea de uz si utilitate publici a bunurilor avind datele tehnice
identificate mai sus si valorilor mentionate.

2, Prin adresa nr. 102158/07.03.2024 Directia Fond Locativ si Control Asociatii
Serviciul Administrare Locuinte comunicd o locuintd apartindnd domeniului privat care a devenit
vacanta si se solicitd trecerea acesteia din domeniul privat in domeniul public respectiv declararea
ei ca bun de uz public pentru a fi repartizatd catre solicitantii inscrisi in listele pentru locuinte
sociale.
Avand in vedere cele prezentate si in conformitate cu art.39 din Legea locuintei
nr.114/1996, propunem trecerea din domeniul privat in domeniul public a urmitoarei
locuinte: Locuinté Bld. Oltenia , nr. 67, bl 51B, sc.1, ap. 9, doua camere cu dependente, suprafata



totald de 38,90 mp., nr inv 11001032

Se propune declararea de uz si utilitate publicd bunului locuinti identificatd in
tabelul de mai jos.

Codul de Anul dobandirii Valoarea
Nr. | clasificare |Denumirea Elemente de| sau, dupa caz, al . Situatie juridica
. . . oo . . de inventar
crt conform |bunului identificare darii in folosinta actuala
G LEI
2139/2004
NR INV DOMENIU MUNICIPIUL
PRIVAT 11001032 CRAIOVA
CRAIOVA, CART DOMENIU
LOCUINTA BId. | Craiovita Noud , DOMENIUL
Ll LLL 17 olenia, nr. 67 | Bulevardul Oltenia 2007 97568 |pRIVAT CONFORM
NR. 67, BL.51B HOTARARIINR
SC.1,AP.9, SUP. - 522/2007 , ANEXA 2
38,90MP. (2 CAM.) POZITIA 95

3.Prin adresa nr. 100155/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia preluarea in inventarul
domeniului public al municipiului Craiova a obiectivelor de investitii Cazan Cildura si Cazan
abur 1n valoare totald de 579.997,67lei, investitii finantate din veniturile proprii ale spitalului.

in inventarul domeniului public al municipiului Craiova figureazi bunul cu denumirea
“Spitalul Clinic Municipal Filantropia - Centrala termica”, cu nr. de inventar 12008175 si valoarea
de inventar.25.329,81 lei, ce se va majora cu valoarea investitiei rezultidnd valoarea 605.327,48
lei

Se propune declararea de uz si utilitate publici a obiectivelor de investitii Cazan
Cildura si Cazan abur in valoare totala de 579.997,67 lei si modificarea valorii de inventar a
bunului Centrala termici la valoarea totali de 605.327,48 lei

4. Prin adresa nr. 100163/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia avidnd in vedere
finalizarea lucrdrilor la obiectivele de investitii:

a) PT, asistentd tehnicd si executie la obiectivul “Recompartimentéri interioare partial si
etaj 1 clddire existentd in vederea amenajirii de cabinete medicale, extindere parter, amenajari
parcdri, alei carosabile si pietonale, realizare acces desfiintare poarta si magazie, amplasare totem
si firma luminoasd, imprejmuire, utilita{i” pentru imobilul amplasat in Craiova, b-dul. Nicolae
Titulescu, nr. 40 , jud Dolj, in suma de 5.176.438,55 lei;

b) PT, asistentd tehnicd si executie la obiectivul “Recompartimentéri interioare partial si
etaj 1 clidire existentd In vederea amenajdrii de cabinete medicale, extindere parter, amenajari
parcdri, alei carosabile si pietonale, realizare acces desfiintare poarta si magazie, amplasare totem
si firma luminoasé, imprejmuire, utilitdti” pentru imobilul amplasat in Craiova, b-dul. Nicolae
Titulescu, nr. 40, jud Dolj,- Punere in in siguranta si consolidare in suma de 516.463,81 lei;

In vederea inregistririi in inventarul domeniului public si in evidenta contabild a
municipiului Craiova se solicitd reintregirea valorii imobilului amplasat in Craiova, b-dul.
Nicolae Titulescu, nr. 40, - Pavilion B cu valoarea de 532.912,05 lei cu suma de 5.692.902,36 lei .

fn inventarul domeniului public al municipiului Craiova figureazi bunul cu denumirea
“Spitalul Clinic Municipal Filantropia — Cladire Pavilion B”, cu nr. de inventar 12008155 si
valoarea de inventar 532.915,05 lei, ce se va majora cu valoarea investitiei rezultidnd valoarea
6.225.818,41 lei.

Se propune declararea de uz si utilitate publica a obiectivelor de investitii mentionate
mai sus in valoare totald de 5.692.902,36 lei si modificarea valorii de inventar a bunului
Centrala termicé la valoarea totali de 6.225.818,41 lei



5. Prin adresa nr. 100161/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia avand in vedere
finalizarea lucrdrilor la obiectivele de investitii: a) “Bloc tehnic pentru producere oxigen
medicinal si aer comprimat medicinal “pentru imobilul amplasat in Craiova, str Sarari nr. 28 , jud
Dolj, in suma de 808.010 lei pentru inregistrarea in evidenta contabild si patrimonialda a
municipiului Craiova.

b) “ Statie centrala pentru distributia oxigenului in butelii “ in valoare de 91630 lei lucrare
omisd a fi inclusd in valoarea obiectivului Bloc tehnic pentru producere oxigen medicinal si aer
comprimat medicinal.

Valoarea final3 a obiectivului de investitii “Bloc tehnic pentru producere oxigen medicinal
si aer comprimat medicinal, Statie centrald pentru distributia oxigenului in butelii” este de
899.640 lei.

In inventarul domeniului public al municipiului Craiova figureazd bunul cu denumirea
“Spitalul Clinic Municipal Filantropia — Corp A si Copertina , constructii +montaj”, cu nr. de
inventar 12013914 si valoarea de inventar 7.165.957,18 lei, ce se va majora cu valoarea
investitiei rezultand valoarea 8.065.597,18 lei.

Se propune declararea de uz si utilitate publici a obiectivelor de investitii mentionate
mai sus in valoare totald de 899.640 lei si modificarea valorii de inventar a bunului “Corp A
si Copertina, constructii +montaj — Filantropia” la valoarea totala de 8.065.597,18 lei

6. Prin adresa nr. 100158/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia avand in vedere
finalizarea lucrarilor la obiectivele de investitii: a) “Alimentare cu energie electricd — Post de
Transformare in alveold de beton PTAB 20/0,4kV, 400kVA “ pentru imobilul Ambulatoriu Adulti
situat in Craiova, str Nicolae Titulescu, nr. 40, jud Dolj, in suma de 199.080,53 lei pentru
inregistrarea in evidenta contabila si patrimoniald a municipiului Craiova.

Se propune declararea de uz si utilitate publici a obiectivelor de investitii “Alimentare
cu energie electricd — Post de Transformare in alveold de beton PTAB 20/0,4kV, 400kVA “ in
valoare totald de 199.080,531ei

7. General Building Management SRL, ne nainteaza situatia lucrérilor executate cu ocazia
construirii bulevardului situat intre strazile Riului-Brestei si Calea Severinului, respectiv tronson
1, 2 si 3, iar prin contractul de donatie nr. 175/23.01.2024 General Building Management SRL, cu
sediul in Calea Floreasca 169A, Floreasca 169, Cladirea A, Etaj 5, sectiunea AS.1, Birou 11,
Sector 1. Bucuresti, CUI RO16702575, doneazd municipiului Craiova teren in suprafatd de 20164
mp, inscris in Carte Funciarid nr. 254737 Craiova, impreund cu lucrdrile efectuate conform
autorizatiilor de construire nr. 288/10.03.2022, nr. 289/10.03.2022 si nr. 903/03.08.2022 si a
Proceselor verbale de receptie la terminarea lucrdrilor nr. 324425/29.09.2023, nr.
324430/28.09.2023 si nr. 324419/28.09.2023- drum de legéturd (infrastructura, suprastructura,
amenajare spatii verzi si instalatii pluviale si electrice aferente), Calea Severinului-strada Brestei
de la intersectia Calea Severinului-Bulevardul Tineretului pana la intersectia strada Brestei -strada
Riului, tronsoanele 1,2 si 3. :

Din lucrérile efectuate si mentionate mai sus, fac parte si urmitoarele bunuri de natura

domeniului public dupd cum urmeaza:

- Iluminat tronson 1 cu o valoare totala de 124.250 lei

- Retea canalizare pluviala tronson 1 — cu o valoare totala de 121.710,33lei

- Infrastructura rutierd tronson 1 - cu o valoare totala de 2765453,92 lei

- Iluminat tronson 2 cu o valoare totala de 741842,08 lei

- Retea canalizare pluviala tronson 2 — cu o valoare totala de 1193003,77 lei

- Canalizatie fibra oprica tronson 2 — cu o valoare totala de193185,39 lei

- Infrastructura rutierd tronson 2 - cu o valoare totala de 6944214,29

- Iluminat tronson 3 cu o valoare totala de 546227,85 lei



- Retea canalizare pluviala tronson 3 — cu o valoare totala de 576268,37 lei
- Infrastructura rutiera tronson 3 - cu o valoare totala de 4241019,65 lei

Astfel, conform adresei gi a contractul de donatie sus mentionat, propunem declararea de
uz §i interes public local al Municipiului Craiova, a bunurilor mai sus mentionate.

PRESEDINTE COMISIF
Aurelia Filip

MEMBRII COMISIET
Nicoleta Miulescu

Daniela Militaru

Alexandru Sertis

Cristian Ionut Géle=

Ovidiy Mischiamn

Mirel Bontea



Directia Patrimoniu
Serviciul Patrimoniu
Nr. 116043/15.03.2024

Referat
Propuneri privind actualizarea inventarului bunurilor
care alcatuiesc domeniul public al Municipiului Craiova

Urmare a verificarilor efectuate la nivelul Directiei Patrimoniu-Serviciul Patrimoniu,
propunem Comisiei speciale de inventariere a domeniului public si privat al Municipiului Craiova,
constituitd prin Dispozifia Primarului Municipiului Craiova nr.639/01.02.2021, cu modificarile
ulterioare, analizarea documentelor aferente propunerilor de mai jos si dispunerea in consecinta.

1. Ca urmare a identificarii in teren si din verificarile efectuate in cadrul Directiei Patrimoniu,
Serviciul Patrimoniu al unor terenuri de pe raza U.A.T. Craiova, s-a constatat faptul ca existd in
domeniul public bunul imobil cu denumirea “Scoala nr. 28 Simnicul de Jos” atestat prin HG
965/2002 privind atestarea domeniului public al judetului Dolj, precum si al municipilor, oraselor si
comunelor din judetul Dolj, anexa 2, pozitia 5080 modificatd si completatd prin HG 141/2008,
anexa 2, pozitia 3769, transcris eronat cu suprafata de 9000mp., teren, in realitate din masuratori
reiesind o suprafata de 2920mp.

Facem precizarea ca vecinatatile si limitele de proprietate nu au fost modificate in timp. De
asemenea s-au comparat elementele de identificare ale bunului in cauza si cu planul copie conforma
cu exemplarul din arhiva OCPI — L 34-132-D-c-4-1-3 1naintat prin adresa nr. 168188/14.09.2023.
Pentru acest bun imobil se propune actualizarea datelor de identificare  si inregistrarea distincta
in inventarul bunurilor ce alcatuiesc domeniul public al municipiului Craiova respectiv:

a) teren aferent Scoala nr. 28 Simnicu de Sus 1n suprafatd de 2200mp, avand urmatoarele
date de identificare:

Vecinatati: N- teren domeniul public al municipiului Craiova, E- Soseaua Balcesti, V-
imobil nr. C.F. 212140, S- str. Salcioarei, Valoare de inventar: 149600 lei;

b) teren aferent Gradinita nr. 5 Simnicu de Sus (fost Camin Cultural Simnicu de Sus) in
suprafata de 720mp, avand urmatoarele date de identificare:

Vecinatati: N- str Floresti, E- Soseaua Balcesti, V— imobil nr. C.F. 212140, S- teren domeniu
public, Valoare de inventar: 48960 lei;

¢) teren aferent cale de acces proprietati din Calea Severinului in suprafatd de 234mp, avand
urmatoarele date de identificare:

Vecinatati: N- imobil nr. CF 241816 , E- imobil nr. C.F. 212609 , V- imobil nr. C.F. 248978,
S- imobil nr. C.F.253891,248978, Valoare de inventar: 19.656 lei;

Nota: Valorile contabile rezultate pentru terenurile aferente Scolii si Gradinitei si aleii de
acces din calea Severinului au fost raportate la studiu de piatd privind valorile minime ale
proprietatilor imobiliare din judetul Dolj, valabile incepand cu anul 2024, aprobat de Camera
Notarilor Publici Craiova.

Se propune declararea de uz si utilitate publici a bunurilor avind datele tehnice
identificate mai sus si valorilor mentionate.

2. Prin adresa nr. 102158/07.03.2024 Directia Fond Locativ si Control Asociatii
Serviciul Administrare Locuinte comunica o locuintd apartinind domeniului privat care a devenit
vacanta si se solicita trecerea acesteia din domeniul privat in domeniul public respectiv declararea ei
ca bun de uz public pentru a fi repartizata catre solicitantii inscrisi in listele pentru locuinte sociale.
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Avand in vedere cele prezentate si in conformitate cu art.39 din Legea locuintei
nr.114/1996, propunem trecerea din domeniul privat in domeniul public a urmatoarei
locuinte: Locuinta Bld. Oltenia , nr. 67, bl 51B, sc.1, ap. 9, doua camere cu dependente, suprafata
totala de 38,90 mp., nr inv 11001032

Se propune declararea de uz si utilitate publica bunului locuinta identificata in tabelul
de mai jos.

Codul de Anul dobandirii Valoarea
Nr. | clasificare |Denumirea Elemente de| sau, dupa caz, al . Situatie juridica
. . . e . . de inventar
crt conform bunului identificare darii in folosinta actuala
LEI
H.G.
2139/2004
NR INV DOMENIU MUNICIPIUL
PRIVAT 11001032 CRAIOVA
CRAIOVA, CART DOMENIU
LOCUINTA BId. | Craiovita Noua , DOMENIUL
! L6.11. Oltenia, nr. 67 |Bulevardul Oltenia , 2007 97.568 PRIVAT CONFORM
NR. 67, BL. 51B HOTARARII NR
SC.1, AP.9, SUP. — 522/2007 , ANEXA 2
38,90MP. (2 CAM.) POZITIA 95

3.Prin adresa nr. 100155/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia propune preluarea in
inventarul domeniului public al Municipiului Craiova a obiectivelor de investitii Cazan Caldura si
Cazan abur in valoare totala de 579.997,67lei, investitii finantate din veniturile proprii ale spitalului.

In inventarul domeniului public al Municipiului Craiova figureazd bunul cu denumirea
“Spitalul Clinic Municipal Filantropia - Centrala termica”, cu nr. de inventar 12008175 si valoarea
de inventar 25.329,81 lei, ce se va majora cu valoarea investitiei rezultdnd valoarea 605.327,48 lei

Se propune declararea de uz si utilitate publica a obiectivelor de investitii Cazan
Caldura si Cazan abur in valoare totala de 579.997,67 lei si modificarea valorii de inventar a
bunului Centrala termica la valoarea totala de 605.327,48 lei

4. Prin adresa nr. 100163/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia avand in vedere
finalizarea lucrarilor la obiectivele de investitii:

a) PT, asistenta tehnica si executie la obiectivul “Recompartimentari interioare partial si etaj
1 cladire existentd in vederea amenajarii de cabinete medicale, extindere parter, amenajari parcari,
alei carosabile si pietonale, realizare acces desfiintare poarta si magazie, amplasare totem si firma
luminoasa, imprejmuire, utilitd{i” pentru imobilul amplasat in Craiova, b-dul. Nicolae Titulescu, nr.
40, jud Dolj, in suma de 5.176.438,55 lei;

b) PT, asistenta tehnica si executie la obiectivul “Recompartimentari interioare partial si
etaj 1 cladire existentd in vederea amenajarii de cabinete medicale, extindere parter, amenajari
parcari, alei carosabile si pietonale, realizare acces desfiintare poarta si magazie, amplasare totem si
firma luminoasa, imprejmuire, utilitati” pentru imobilul amplasat in Craiova, b-dul. Nicolae
Titulescu, nr. 40 , jud Dolj,- Punere in in siguranta si consolidare in suma de 516.463,81 lei;

In vederea inregistrarii in inventarul domeniului public si in evidenta contabila a
Municipiului Craiova se solicita reintregirea valorii imobilului amplasat in Craiova, b-dul. Nicolae
Titulescu, nr. 40, - Pavilion B cu valoarea de 532.912,05 lei cu suma de 5.692.902,36 lei .

In inventarul domeniului public al municipiului Craiova figureaza bunul cu denumirea
“Spitalul Clinic Municipal Filantropia — Cladire Pavilion B”, cu nr. de inventar 12008155 si
valoarea de inventar 532.915,05 lei, ce se va majora cu valoarea investitiei rezultand valoarea
6.225.818,41 lei.

Se propune declararea de uz si utilitate publica a obiectivelor de investitii mentionate
mai sus in valoare totala de 5.692.902,36 lei si modificarea valorii de inventar a bunului
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Centrala termica la valoarea totala de 6.225.818,41 lei

5. Prin adresa nr. 100161/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia avand in vedere
finalizarea lucrarilor la obiectivele de investitii: a) “Bloc tehnic pentru producere oxigen medicinal
si aer comprimat medicinal “pentru imobilul amplasat in Craiova, str Sarari nr. 28 , jud Dolj, in
suma de 808.010 lei pentru inregistrarea in evidenta contabild si patrimoniald a Municipiului
Craiova.

b) “ Statie centrald pentru distributia oxigenului 1n butelii ““ in valoare de 91630 lei lucrare
omisd a fi inclusa in valoarea obiectivului Bloc tehnic pentru producere oxigen medicinal si aer
comprimat medicinal.

Valoarea finald a obiectivului de investitii “Bloc tehnic pentru producere oxigen medicinal si
aer comprimat medicinal, Statie centrald pentru distributia oxigenului in butelii” este de 899.640 lei.

In inventarul domeniului public al Municipiului Craiova figureazi bunul cu denumirea
“Spitalul Clinic Municipal Filantropia — Corp A si Copertina , constructii +montaj”, cu nr. de
inventar 12013914 si valoarea de inventar 7.165.957,18 lei, ce se va majora cu valoarea investitiei
rezultand valoarea 8.065.597,18 lei.

Se propune declararea de uz si utilitate publica a obiectivelor de investitii mentionate
mai sus in valoare totala de 899.640 lei si modificarea valorii de inventar a bunului “Corp A si
Copertina, constructii +montaj — Filantropia” la valoarea totala de 8.065.597,18 lei

6. Prin adresa nr. 100158/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia avand in vedere
finalizarea lucrarilor la obiectivele de investitii: a) “Alimentare cu energie electrica — Post de
Transformare 1n alveold de beton PTAB 20/0,4kV, 400kVA “ pentru imobilul Ambulatoriu Adulti
situat In Craiova, str Nicolae Titulescu, nr. 40, jud Dolj, in suma de 199.080,53 lei pentru
inregistrarea in evidenta contabild si patrimoniald a municipiului Craiova.

Se propune declararea de uz si utilitate publica a obiectivelor de investitii “Alimentare
cu energie electrica — Post de Transformare in alveola de beton PTAB 20/0,4kV, 400kVA “ in
valoare totala de 199.080,53lei

7. General Building Management SRL, ne Tnainteaza situatia lucrarilor executate cu ocazia
construirii bulevardului situat intre strazile Riului-Brestei si Calea Severinului, respectiv tronson 1,
2 si 3, iar prin contractul de donatie nr. 175/23.01.2024 General Building Management SRL, cu
sediul in Calea Floreasca 169A, Floreasca 169, Cladirea A, Etaj 5, sectiunea A5.1, Birou 11, Sector
1. Bucuresti, CUI RO16702575, doneaza municipiului Craiova teren in suprafatd de 20164 mp,
inscris In Carte Funciard nr. 254737 Craiova, impreund cu lucrarile efectuate conform autorizatiilor
de construire nr. 288/10.03.2022, nr. 289/10.03.2022 si nr. 903/03.08.2022 si a Proceselor verbale
de receptie la terminarea lucrarilor nr. 324425/29.09.2023, nr. 324430/28.09.2023 si nr.
324419/28.09.2023- drum de legatura (infrastructura, suprastructura, amenajare spatii verzi si
instalatii pluviale si electrice aferente), Calea Severinului-strada Brestei de la intersectia Calea
Severinului-Bulevardul Tineretului pana la intersectia strada Brestei -strada Riului, tronsoanele 1,2
si3.

Din lucrdrile efectuate si mentionate mai sus, fac parte si urmatoarele bunuri de natura

domeniului public dupa cum urmeaza:

- Iluminat tronson 1 cu o valoare totala de 124.250 lei

- Retea canalizare pluviala tronson 1 — cu o valoare totala de 121.710,33lei

- Infrastructura rutiera tronson 1 - cu o valoare totala de 2765453,92 lei

- Iluminat tronson 2 cu o valoare totala de 741842,08 lei

- Retea canalizare pluviala tronson 2 — cu o valoare totala de 1193003,77 lei

- Canalizatie fibra oprica tronson 2 — cu o valoare totala de193185,39 lei

- Infrastructura rutiera tronson 2 - cu o valoare totala de 6944214,29
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Iluminat tronson 3 cu o valoare totala de 546227,85 lei

Retea canalizare pluviala tronson 3 — cu o valoare totala de 576268,37 lei
Infrastructura rutiera tronson 3 - cu o valoare totala de 4241019,65 lei

Astfel, conform adresei si a contractul de donatie sus mentionat, propunem declararea de uz
si interes public local al Municipiului Craiova, a bunurilor mai sus mentionate.

Director Executiv,
Cristian Ionut Galea
Imi asum responsabilitatea privind realitatea si

legalitatea in solidar cu intocmitorul inscrisului
Data:

Semnatura:

Sef Serviciu,
Lucian Cosmin Mituca
Imi asum responsabilitatea privind realitatea si

legalitatea in solidar cu intocmitorul inscrisului
Data:

Semnatura:

Intocmit,
Cosmin Popescu
Imi asum responsabilitatea pentru
Fundamentarea, realitatea intocmirii
acestui act oficial
Data:
Semnatura:

Anexa la referatul Nr. 116043/15.03.2024, cu mentiunile si hotararile luate in cadrul sedintei
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Comisiei Speciale

In cadrul sedintei Comisiei Speciale ce a avut loc in data de 21.02.2024, la sediul Primariei
Municipiului din Craiova din strada Targului, nr.26, s-au hotarat urmatoarele:

PRESEDINTE COMISIE

Aurelia Filip

MEMBRII COMISIEI
Nicoleta Miulescu

Daniela Militaru

Alexandru Sertis

Cristian lonut Galea

Ovidiu Mischianu

Mirel Bontea



Proces Verbal nr. 5/2024.
al Comisiei Speciale cu atributii de intocmire si actualizare
a inventarului bunurilor care alcatuiesc
domeniul public al Municipiului Craiova

Ca urmare a sedintei Comisiei Speciale cu atributii de intocmire si actualizare a
inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniul public si privat al Municipiului Craiova, comisie
constituitd prin Dispozitia Primarului Municipiului Craiova nr.639/01.02.2021 si modificatd prin
Dispozitia Primarului Municipiului Craiova nr.8289/05.07.2022, ce a avut loc la sediul Primariei
Municipiului Craiova din str. Targului, nr.26, s-au hotarat urmatoarele:

1. Ca urmare a identificarii in teren si din verificarile efectuate in cadrul Directiei
Patrimoniu, Serviciul Patrimoniu al unor terenuri de pe raza U.A.T. Craiova, s-a constatat faptul
ca exista in domeniul public bunul imobil cu denumirea “Scoala nr. 28 Simnicul de Jos™ atestat
prin HG. 965/2002 privind atestarea domeniului public al judetului Dolj, precum si al municipilor,
oraselor si comunelor din judetul Dolj, anexa 2, pozitia 5080 modificatd si completatd prin HG
141/2008, anexa 2, pozitia 3769, transcris eronat cu suprafata de 9000mp., teren, in realitate din
masuratori reiesind o suprafatd de 2920mp.

Facem precizarea ca vecinatatile si limitele de proprietate nu au fost modificate in timp.
De asemenea s-au comparat elementele de identificare ale bunului in cauza si cu planul copie
conforma cu exemplarul din arhiva OCPI — L 34-132-D-c-4-I-3 1naintat prin adresa nr.
168188/14.09.2023. Pentru acest bun imobil se propune actualizarea datelor de identificare  si
inregistrarea distinctd 1n inventarul bunurilor ce alcdtuiesc domeniul public al municipiului
Craiova respectiv:

a) teren aferent Scoala nr. 28 Simnicu de Sus 1n suprafatd de 2200mp, avand urmatoarele
date de identificare:

Vecinatati: N- teren domeniul public al municipiului Craiova, E- Soseaua Balcesti, V—
imobil nr. C.F. 212140, S- str. Salcioarei, Valoare de inventar: 149600 lei;

b) teren aferent Gradinita nr. 5 Simnicu de Sus (fost Camin Cultural Simnicu de Sus) 1n
suprafatd de 720mp, avand urmatoarele date de identificare:

Vecinatati: N- str Floresti, E- Soseaua Balcesti, V— imobil nr. C.F. 212140, S- teren
domeniu public, Valoare de inventar: 48960 lei;

¢) teren aferent cale de acces proprietdfi din Calea Severinului in suprafatd de 234mp,
avand urmatoarele date de identificare:

Vecinatati: N- imobil nr. CF 241816 , E- imobil nr. C.F. 212609 , V- imobil nr. C.F.
248978, S- imobil nr. C.F.253891,248978, Valoare de inventar: 19.656 lei;

Nota: Valorile contabile rezultate pentru terenurile aferente Scolii si Gradinitei si aleii de
acces din calea Severinului au fost raportate la studiu de piatd privind valorile minime ale
proprietatilor imobiliare din judetul Dolj, valabile incepand cu anul 2024, aprobat de Camera
Notarilor Publici Craiova.

Se propune declararea de uz si utilitate publica a bunurilor avind datele tehnice
identificate mai sus si valorilor mentionate.

2. Prin adresa nr. 102158/07.03.2024 Directia Fond Locativ si Control Asociatii
Serviciul Administrare Locuinte comunicad o locuinta apartinand domeniului privat care a devenit
vacanta si se solicita trecerea acesteia din domeniul privat in domeniul public respectiv declararea
ei ca bun de uz public pentru a fi repartizata catre solicitantii inscrisi in listele pentru locuinte
sociale.
Avand in vedere cele prezentate si in conformitate cu art.39 din Legea locuintei
nr.114/1996, propunem trecerea din domeniul privat in domeniul public a urmatoarei
locuinte: Locuinta Bld. Oltenia , nr. 67, bl 51B, sc.1, ap. 9, doud camere cu dependente, suprafata



totala de 38,90 mp., nr inv 11001032

Se propune declararea de uz si utilitate publicd bunului locuinta identificata in
tabelul de mai jos.

Codul de Anul dobandirii Valoarea
Nr. clasificare |Denumirea Elemente de| sau, dupa caz, al . Situatie juridica
. . . e . . de inventar
crt conform bunului identificare darii in folosinta actuala
LEI
H.G
2139/2004
NR INV DOMENIU MUNICIPIUL
PRIVAT 11001032 CRAIOVA
CRAIOVA, CART DOMENIU
LOCUINTA Bld. | Craiovita Noua , DOMENIUL
! Lo.LL. Oltenia, nr. 67 |Bulevardul Oltenia , 2007 97.568 PRIVAT CONFORM
NR. 67, BL. 51B HOTARARII NR
SC.1, AP.9, SUP. — 522/2007 , ANEXA 2
38,90MP. (2 CAM.) POZITIA 95

3.Prin adresa nr. 100155/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia preluarea in inventarul
domeniului public al municipiului Craiova a obiectivelor de investitii Cazan Caldura si Cazan
abur 1n valoare totala de 579.997,67lei, investitii finantate din veniturile proprii ale spitalului.

In inventarul domeniului public al municipiului Craiova figureazi bunul cu denumirea
“Spitalul Clinic Municipal Filantropia - Centrala termica”, cu nr. de inventar 12008175 si valoarea
de inventar 25.329,81 lei, ce se va majora cu valoarea investitiei rezultand valoarea 605.327,48
lei

Se propune declararea de uz si utilitate publica a obiectivelor de investitii Cazan
Caldura si Cazan abur in valoare totala de 579.997,67 lei si modificarea valorii de inventar a
bunului Centrala termica la valoarea totala de 605.327,48 lei

4. Prin adresa nr. 100163/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia avand in vedere
finalizarea lucrarilor la obiectivele de investitii:

a) PT, asistenta tehnica si executie la obiectivul “Recompartimentari interioare partial si
etaj 1 cladire existentd in vederea amenajarii de cabinete medicale, extindere parter, amenajari
parcari, alei carosabile si pietonale, realizare acces desfiintare poarta si magazie, amplasare totem
si firma luminoasa, imprejmuire, utilitati” pentru imobilul amplasat in Craiova, b-dul. Nicolae
Titulescu, nr. 40 , jud Dolj, in suma de 5.176.438,55 lei;

b) PT, asistenta tehnica si executie la obiectivul “Recompartimentari interioare partial si
etaj 1 cladire existentd in vederea amenajdrii de cabinete medicale, extindere parter, amenajari
parcari, alei carosabile si pietonale, realizare acces desfiintare poarta si magazie, amplasare totem
si firma luminoasd, Tmprejmuire, utilitdti” pentru imobilul amplasat in Craiova, b-dul. Nicolae
Titulescu, nr. 40 , jud Dolj,- Punere in in siguranta si consolidare in suma de 516.463,81 lei;

In vederea inregistrarii in inventarul domeniului public si in evidenta contabila a
municipiului Craiova se solicitd reintregirea valorii imobilului amplasat in Craiova, b-dul.
Nicolae Titulescu, nr. 40, - Pavilion B cu valoarea de 532.912,05 lei cu suma de 5.692.902,36 lei .

In inventarul domeniului public al municipiului Craiova figureaza bunul cu denumirea
“Spitalul Clinic Municipal Filantropia — Cladire Pavilion B”, cu nr. de inventar 12008155 si
valoarea de inventar 532.915,05 lei, ce se va majora cu valoarea investitiei rezultdnd valoarea
6.225.818,41 lei.

Se propune declararea de uz si utilitate publica a obiectivelor de investitii mentionate
mai sus in valoare totala de 5.692.902,36 lei si modificarea valorii de inventar a bunului
Centrala termica la valoarea totala de 6.225.818,41 lei



5. Prin adresa nr. 100161/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia avand in vedere
finalizarea lucrarilor la obiectivele de investitii: a) “Bloc tehnic pentru producere oxigen
medicinal si aer comprimat medicinal “pentru imobilul amplasat in Craiova, str Sarari nr. 28 , jud
Dolj, in suma de 808.010 lei pentru inregistrarea in evidenta contabild s§i patrimoniald a
municipiului Craiova.

b) “ Statie centrala pentru distributia oxigenului in butelii “ in valoare de 91630 lei lucrare
omisd a fi inclusd in valoarea obiectivului Bloc tehnic pentru producere oxigen medicinal si aer
comprimat medicinal.

Valoarea finala a obiectivului de investitii “Bloc tehnic pentru producere oxigen medicinal
si aer comprimat medicinal, Statie centrald pentru distributia oxigenului in butelii” este de
899.640 lei.

In inventarul domeniului public al municipiului Craiova figureazi bunul cu denumirea
“Spitalul Clinic Municipal Filantropia — Corp A si Copertina , constructii +montaj”, cu nr. de
inventar 12013914 si valoarea de inventar 7.165.957,18 lei, ce se va majora cu valoarea
investitiei rezultand valoarea 8.065.597,18 lei.

Se propune declararea de uz si utilitate publica a obiectivelor de investitii mentionate
mai sus in valoare totala de 899.640 lei si modificarea valorii de inventar a bunului “Corp A
si Copertina, constructii +montaj — Filantropia” la valoarea totala de 8.065.597,18 lei

6. Prin adresa nr. 100158/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia avand in vedere
finalizarea lucrarilor la obiectivele de investitii: a) “Alimentare cu energie electrici — Post de
Transformare in alveola de beton PTAB 20/0,4kV, 400kVA “ pentru imobilul Ambulatoriu Adulti
situat in Craiova, str Nicolae Titulescu, nr. 40, jud Dolj, in suma de 199.080,53 lei pentru
inregistrarea in evidenta contabila si patrimoniald a municipiului Craiova.

Se propune declararea de uz si utilitate publica a obiectivelor de investitii “Alimentare
cu energie electrica — Post de Transformare in alveola de beton PTAB 20/0,4kV, 400kVA “ in
valoare totala de 199.080,531ei

7 Prin adresa nr. ...../20.03.2024, General Building Management SRL, ne inainteaza situatia
lucrarilor executate cu ocazia construirii bulevardului situat intre strazile Riului-Brestei si Calea
Severinului, respectiv tronson 1, 2 si 3, iar prin contractul de donatie nr. 175/23.01.2024 General
Building Management SRL, cu sediul in Calea Floreasca 169A, Floreasca 169, Cladirea A, Etaj 5,
sectiunea AS.1, Birou 11, Sector 1. Bucuresti, CUI RO16702575, doneazd municipiului Craiova
teren in suprafatd de 20164 mp, inscris in Carte Funciard nr. 254737 Craiova, impreund cu
lucrarile efectuate conform autorizatiilor de construire nr. 288/10.03.2022, nr. 289/10.03.2022 si
nr. 903/03.08.2022 si a Proceselor verbale de receptie la terminarea lucrarilor nr.
324425/29.09.2023, nr. 324430/28.09.2023 si nr. 324419/28.09.2023- drum de legatura
(infrastructura, suprastructura, amenajare spatii verzi si instalatii pluviale si electrice aferente),
Calea Severinului-strada Brestei de la intersectia Calea Severinului-Bulevardul Tineretului pana la
intersectia strada Brestei -strada Riului, tronsoanele 1,2 si 3.

Din lucrérile efectuate si mentionate mai sus, fac parte i urmatoarele bunuri de natura

domeniului public dupa cum urmeaza:

- Iluminat tronson 1 cu o valoare totala de 124.250 lei

- Retea canalizare pluviala tronson 1 — cu o valoare totala de 121.710,33lei

- Infrastructura rutiera tronson 1 - cu o valoare totala de 2765453,92 lei

- Iluminat tronson 2 cu o valoare totala de 741842,08 lei

- Retea canalizare pluviala tronson 2 — cu o valoare totala de 1193003,77 lei

- Canalizatie fibra oprica tronson 2 — cu o valoare totala de193185,39 lei

- Infrastructura rutiera tronson 2 - cu o valoare totala de 6944214,29

- Iluminat tronson 3 cu o valoare totala de 546227,85 lei



- Retea canalizare pluviala tronson 3 — cu o valoare totala de 576268,37 lei
- Infrastructura rutiera tronson 3 - cu o valoare totala de 4241019,65 lei

Astfel, conform adresei si a contractul de donatie sus mentionat, propunem declararea de
uz si interes public local al Municipiului Craiova, a bunurilor mai sus mentionate.

PRESEDINTE COMISIE
Aurelia Filip

MEMBRII COMISIEI
Nicoleta Miulescu

Daniela Militaru

Alexandru Sertis

Cristian Ionut Gélea

Ovidiu Mischianu

Mirel Bontea



Directia Patrimoniu
Serviciul Patrimoniu
Nr. 116043/15.03.2024

Referat
Propuneri privind actualizarea inventarului bunurilor
care alcituiesc domeniul public al Municipiului Craiova

Urmare a verificarilor efectuate la nivelul Directiei Patrimoniu-Serviciul Patrimoniu,
propunem Comisiei speciale de inventariere a domeniului public §i privat al Municipiului Craiova,
constituitd prin Dispozitia Primarului Municipiului Craiova nr.639/01.02.2021, cu modificérile
ulterioare, analizarea documentelor aferente propunerilor de mai jos si dispunerea in consecinta.

1. Ca urmare a identificarii in teren si din verificarile efectuate in cadrul Directiei Patrimoniu,
Serviciul Patrimoniu al unor terenuri de pe raza U.A.T. Craiova, s-a constatat faptul ca existd in
domeniul public bunul imobil cu denumirea “Scoala nr. 28 Simnicul de Jos” atestat prin HG.
965/2002 privind atestarea domeniului public al judetului Dolj, precum si al municipilor, oraselor si
comunelor din judetul Dolj, anexa 2, pozitia 5080 modificatd si completatd prin HG 141/2008,
anexa 2, pozitia 3769, transcris eronat cu suprafata de 9000mp., teren, in realitate din masuratori
reiesind o suprafatd de 2920mp.

Facem precizarea ca vecinatatile si limitele de proprietate nu au fost modificate in timp. De
asemenea s-au comparat elementele de identificare ale bunului in cauza si cu planul copie conforma
cu exemplarul din arhiva OCPI — L 34-132-D-c-4-1-3 inaintat prin adresa nr. 168188/14.09.2023.
Pentru acest bun imobil se propune actualizarea datelor de identificare  §i inregistrarea distincta
in inventarul bunurilor ce alcituiesc domeniul public al municipiului Craiova respectiv:

a) teren aferent Scoala nr. 28 Simnicu de Sus in suprafatd de 2200mp, avand urmétoarele
date de identificare:

Vecinatati: N- teren domeniul public al municipiului Craiova, E- Soseaua Balcesti, V-
imobil nr. C.F. 212140, S- str. Salcioarei, Valoare de inventar: 149600 lei;

b) teren aferent Gradinita nr. 5 Simnicu de Sus (fost Camin Cultural Simnicu de Sus) in
suprafata de 720mp, avand urmatoarele date de identificare:

Vecinatati: N- str Floresti, E- Soseaua Balcesti, V—imobil nr. C.F. 212140, S- teren domeniu
public, Valoare de inventar: 48960 lei;

¢) teren aferent cale de acces proprietati din Calea Severinului in suprafatd de 234mp, avand
urmitoarele date de identificare:

Vecinatati: N- imobil nr. CF 241816 , E- imobil nr. C.F. 212609 , V- imobil nr. C.F. 248978,
S- imobil nr. C.F.253891,248978, Valoare de inventar: 19.656 lei;

Nota: Valorile contabile rezultate pentru terenurile aferente Scolii si Gradinitei si aleii de
acces din calea Severinului au fost raportate la studiu de piatd privind valorile minime ale
proprietatilor imobiliare din judetul Dolj, valabile incepand cu anul 2024, aprobat de Camera
Notarilor Publici Craiova.

Se propune declararea de uz si utilitate publici a bunurilor avind datele tehnice
identificate mai sus si valorilor mentionate.

2. Prin adresa nr. 102158/07.03.2024 Directia Fond Locativ si Control Asociatii
Serviciul Administrare Locuinte comunici o locuintd apartindnd domeniului privat care a devenit
vacanta si se solicita trecerea acesteia din domeniul privat in domeniul public respectiv declararea ei
ca bun de uz public pentru a fi repartizata catre solicitantii inscrisi in listele pentru locuinte sociale.
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Avand in vedere cele prezentate si in conformitate cu art.39 din Legea locuintei
nr.114/1996, propunem trecerea din domeniul privat in domeniul public a urmitoarei
locuinte: Locuinta Bld. Oltenia , nr. 67, bl 51B, sc.1, ap. 9, doud camere cu dependente, suprafata
totala de 38,90 mp., nr inv 11001032

Se propune declararea de uz si utilitate publica bunului locuinta identificati in tabelul
de mai jos.

Codul de Anul dobandirii Valoarea
Nr. clasificare |Denumirea Elemente de| sau, dupa caz, al . Situatie juridica
. . . e s . de inventar
crt conform bunului identificare darii in folosinta actuala
LEI
H.G.
2139/2004
NR INV DOMENIU MUNICIPIUL
PRIVAT 11001032 CRAIOVA
CRAIOVA, CART DOMENIU
LOCUINTA BId. | Craiovita Noua , DOMENIUL
I 1611 Oltenia, nr. 67 |Bulevardul Oltenia , 2007 97.568 PRIVAT CONFORM
NR. 67, BL.51B HOTARARII NR
SC.1, AP.9, SUP. - 522/2007 , ANEXA 2
38,90MP. (2 CAM.) POZITIA 95

3.Prin adresa nr. 100155/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia propune preluarea in
inventarul domeniului public al Municipiului Craiova a obiectivelor de investitii Cazan Caldura si
Cazan abur in valoare totald de 579.997,67lei, investitii finantate din veniturile proprii ale spitalului.

in inventarul domeniului public al Municipiului Craiova figureazi bunul cu denumirea
“Spitalul Clinic Municipal Filantropia - Centrala termica”, cu nr. de inventar 12008175 si valoarea
de inventar 25.329,81 lei, ce se va majora cu valoarea investitiei rezultdnd valoarea 605.327,48 lei

Se propune declararea de uz si utilitate publici a obiectivelor de investitii Cazan
Cildura si Cazan abur in valoare totala de 579.997,67 lei si modificarea valorii de inventar a
bunului Centrala termici la valoarea totala de 605.327,48 lei

4. Prin adresa nr. 100163/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia avdnd in vedere
finalizarea lucrérilor la obiectivele de investitii:

a) PT, asistentd tehnicd si executie la obiectivul “Recompartimentéri interioare partial si etaj
1 cladire existentd n vederea amenajarii de cabinete medicale, extindere parter, amenajari parcari,
alei carosabile si pietonale, realizare acces desfiinare poarta s1 magazie, amplasare totem si firma
luminoasd, imprejmuire, utilitdti” pentru imobilul amplasat in Craiova, b-dul. Nicolae Titulescu, nr.
40 , jud Dolj, iIn suma de 5.176.438,55 lei;

b) PT, asistentd tehnicad si executie la obiectivul “Recompartimentiri interioare partial si
etaj 1 cladire existentd In vederea amenajarii de cabinete medicale, extindere parter, amenajari
parcari, alei carosabile si pietonale, realizare acces desfiintare poarta si magazie, amplasare totem si
firma luminoasa, Tmprejmuire, utilitdti” pentru imobilul amplasat in Craiova, b-dul. Nicolae
Titulescu, nr. 40, jud Dolj,- Punere in in siguranta si consolidare in suma de 516.463,81 lei;

In vederea inregistrdrii in inventarul domeniului public si in evidenta contabila a
Municipiulut Craiova se solicita reintregirea valorii imobilului amplasat in Craiova, b-dul. Nicolae
Titulescu, nr. 40, - Pavilion B cu valoarea de 532.912,05 lei cu suma de 5.692.902,36 lei .

In inventarul domeniului public al municipiului Craiova figureazi bunul cu denumirea
“Spitalul Clinic Municipal Filantropia — Cladire Pavilion B”, cu nr. de inventar 12008155 si
valoarea de inventar 532.915,05 lei, ce se va majora cu valoarea investifiei rezultdnd valoarea
6.225.818.,41 lei.

Se propune declararea de uz si utilitate publici a obiectivelor de investitii mentionate
mai sus 1in valoare totala de 5.692.902,36 lei si modificarea valorii de inventar a bunului
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Centrala termica la valoarea totala de 6.225.818,41 lei

5. Prin adresa nr. 100161/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia avdnd in vedere
finalizarea lucrérilor la obiectivele de investitii: a) “Bloc tehnic pentru producere oxigen medicinal
si aer comprimat medicinal “pentru imobilul amplasat in Craiova, str Sarari nr. 28 , jud Dolj, in
suma de 808.010 lei pentru inregistrarea in evidenta contabild si patrimoniald a Municipiului
Craiova.

b) “ Statie centrald pentru distributia oxigenului in butelii “ 1n valoare de 91630 lei lucrare
omisd a fi inclusd In valoarea obiectivului Bloc tehnic pentru producere oxigen medicinal si aer
comprimat medicinal.

Valoarea finala a obiectivului de investitii “Bloc tehnic pentru producere oxigen medicinal si
aer comprimat medicinal, Statie centrald pentru distributia oxigenului in butelii” este de 899.640 lei.

In inventarul domeniului public al Municipiului Craiova figureazi bunul cu denumirea
“Spitalul Clinic Municipal Filantropia — Corp A si Copertina , constructii +montaj”, cu nr. de
inventar 12013914 si valoarea de inventar 7.165.957,18 lei, ce se va majora cu valoarea investitiei
rezultdnd valoarea 8.065.597,18 lei.

Se propune declararea de uz si utilitate publicid a obiectivelor de investitii mentionate
mai sus in valoare totalid de 899.640 lei si modificarea valorii de inventar a bunului “Corp A si
Copertina, constructii +montaj — Filantropia” la valoarea totala de 8.065.597,18 lei

6. Prin adresa nr. 100158/2024 Spitalul Clinic Municipal Filantropia avand in vedere
finalizarea lucririlor la obiectivele de investitii: a) “Alimentare cu energie electrici — Post de
Transformare in alveold de beton PTAB 20/0,4kV, 400kVA * pentru imobilul Ambulatoriu Adulti
situat In Craiova, str Nicolae Titulescu, nr. 40, jud Dolj, 1n suma de 199.080,53 lei pentru
inregistrarea in evidenta contabild si patrimoniald a municipiului Craiova.

Se propune declararea de uz si utilitate publici a obiectivelor de investitii “Alimentare
cu energie electrici — Post de Transformare in alveold de beton PTAB 20/0,4kV, 400kVA “ in
valoare totala de 199.080,53lei

7. General Building Management SR, ne inainteaza situatia lucrarilor executate cu ocazia
construirii bulevardului situat intre strazile Riului-Brestei si Calea Severinului, respectiv tronson 1,
2 si 3, iar prin contractul de donatie nr. 175/23.01.2024 General Building Management SRL, cu
sediul in Calea Floreasca 169A, Floreasca 169, Cladirea A, Etaj 5, sectiunea A5.1, Birou 11, Sector
1. Bucuresti, CUI RO16702575, doneaza municipiului Craiova teren in suprafatd de 20164 mp,
inscris in Carte Funciard nr. 254737 Craiova, impreuna cu lucrarile efectuate conform autorizatiilor
de construire nr. 288/10.03.2022, nr. 289/10.03.2022 si nr. 903/03.08.2022 si a Proceselor verbale
de receptie la terminarea lucrdrilor nr. 324425/29.09.2023, nr. 324430/28.09.2023 si nr
324419/28.09.2023- drum de legatura (infrastructura, suprastructura, amenajare spatii verzi si
instalatii pluviale si electrice aferente), Calea Severinului-strada Brestei de la intersectia Calea
Severinului-Bulevardul Tineretului péna la intersectia strada Brestei -strada Riului, tronsoanele 1,2
s 3.

Din lucrarile efectuate si mentionate mai sus, fac parte si urmitoarele bunuri de natura

domeniului public dupa cum urmeaza:

- Iuminat tronson 1 cu o valoare totala de 124.250 lei

- Retea canalizare pluviala tronson 1 — cu o valoare totala de 121.710,33lei

- Infrastructura rutiera tronson 1 - cu o valoare totala de 2765453,92 lei

- Iluminat tronson 2 cu o valoare totala de 741842,08 lei

- Retea canalizare pluviala tronson 2 — cu o valoare totala de 1193003,77 lei

- Canalizatie fibra oprica tronson 2 — cu o valoare totala de193185,39 lei

- Infrastructura rutiers tronson 2 - cu o valoare totala de 6944214,29
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- Jluminat tronson 3 cu o valoare totala de 546227,85 lei

Retea canalizare pluviala tronson 3 — cu o valoare totala de 576268,37 lei
Infrastructura rutierd tronson 3 - cu o valoare totala de 4241019,65 lei

Astfel, conform adresei si a contractul de donatie sus mentionat, propunem declararea de uz
si interes public local al Municipinlui Craiova, a bunurilor mai sus mentionate.

Director Executiv,
Cristian Jonut Gélea
Imi asum responsal " 1 privind realitatea si

Sef Serviciu,
Lucian Cosmin Mituca
Imi asum responsabilitatea privind realitatea §i

legalitatea in solidc tocmitorul inscrisului  legalit~ton i ealidme cy intocmitorul inscrisului
Data: Data:
Semnétura: Semnétura:.

Intocmit,
Cosmin Popescu
Imi asum responsabilitatea pentru
Fundamentarea, realitatea intocmirii
acestui act oficia,
Data:
Semndtura:

Anexa la referatul Nr. 116043/15.03.2024, cu mentiunile si hotérérile luate In cadrul sedintei
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Comisiei Speciale

fn cadrul sedintei Comisiei Speciale ce a avut loc in data de 2024, la sediul Primariei
Municipiului din Craiova din strada Térgului, nr.26, s-au hotarat urmatoarele:

PRESEDINTE COMISIF.

Aurelia Filip

MEMBRII COMISIE]
Nicoleta Miulescu

Daniela Milit

Alexandru Serti

Cristian Ionut Gélea

Ovidiu Mischiant

Mirel Bontea
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Anexele nr. 1—75 la Hotdrarea Guvernului nr. 141/2008
pentru modificarea i completarea Hot&rérii
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-Anexa nr. 2
la normele tehnice
N modificata in baza HCL nr. 169/2002, HCL nr.216,251,252/2003
COMISIA SPECIALA PENTRU INTOCMIREA HCL nr. 199/2004, HCL nr. 209, 276, 332, 404, 405, 457, 463 / 2005,
INVENTARULUI BUNURILOR CARE ALCATUIESC HCL nr. 76, 77, 80, 81, 82, 158, 215, 407 / 2006
DOMENIUL PUBLIC AL MUNICIPIULUI

Judetul DOLJ
Muniecipiul CRAIOVA

. Primar,
INVENTARUL Ec. Antonie Solomon

bunurilor care apartin domeniului public al Municipiuluji CRAIOVA

Nr.Crt Poz. Codul de Anul dobandirii Situatia juridica

inreg clasif. Denumirea bunului Elemente de Identificare sau, dupa caz, a Valoarea de Denunire act
darii in inventar (Lei) proprietate sau alte Nr. / Data

folosinta
1 Teren tarlaua 51,
parcelele 8 si 9 Adr:

Sup.Teren/Constr: 17809/
N: 0.01

s:
v:
E

Teren str. Ecaterina
Teodoroiu nr. 7 E Adr: Strada Ecaterina Teodoroiu nr 17 E
Sup.Teren/Constr: 125/

s:
v:

E:
Teren str. Lotru nr. 2
3 Adr: Strada Lotru nr. 2

Sup.Teren/Constr: 2500/ 0
N:

§:
V:
E:
4 Teren canton Amaradia 651 Adr:
op
Sup.Teren/Constr: 651/
N:

S:
v
E



Nr.Crt Poz. Codul de

inreg clasif. Denumirea bunului

3767 1.6.2 Liceul Teoretic Henri
Coanda 5088
3768 1.6.2 Gradinita nr. 53 5079
Scoala nr. 28 Simnicul
1.6.2 deJos 5080
3770 1.6.2 Gradinita nr. 16 5081
3771 1.6.2 Sc. gen. nr. 32 Alexandru
Macedonski 5082
3772 1.6.2 Gradinita Nr.15 5083

Elemente de Identificare

str. Henri Coanda nr. 62

Adr: str. Henri Coanda nr. 62

Sup.Teren/Constr: 20382/
N: BL 170-180

5: BL K1-K2

V: BL o1

E: STR H COANDA

str Amaradia nr 70, bl F5a
Adr: str Amaradia nr 70, bl F5a
Sup.Teren/Constr: 1672/

: bloc F5
GRADINA
LICEUL ENERGETIC

meso

STR SIMNIC
STR SIMNIC
.Teren/Constr: 9000/
DOMENIUL PUBLIC
DOMENIUL PUBLIC
CASE
DOMENIUL PUBLIC

BHGnZnp
E mEREER

ESTR TEILOR NR 16
Sup.Teren/Constr: 229/
N: PROPRIETATE PARTICULARA

S§: PROPRIETATE PARTICULARA

v TEILOR

E: PROPRIETATE PARTICULARA

ALEEA CASTANILOR 1 NR 72

Adr: ALEEA CASTANILOR I NR 72
Sup.Teren/Constr: 3233/
N: PROPRIETATE PARTICULARA

S: STR BRESTEI

V: STR OBEDEANU

E: PROPRIETATE PARTICULARA

str Brestei nr 342

Adr: sr Brestei nr 342
Sup.Teren/Constr: 2528/
S: proprietate particulara

V: str Obedeanu

E: proprietate particulara

5190

736

295

75

908

704

Anul dobandirii
sau, dupa caz, a Valoarea de

Situatia juridica
Denumire act

darii in inventar (Lei) proprietate sau alte Nr. / Data
folosinta

1/1/1998 0.72

1/1/1999 0.01

1/1/1999 15.52

1/1/1999 0.01

1/1/1999 0.32

1/1/1999 0.03
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Codul de Anul dobandirii Situatia juridica
iag clasif. Denumirea bunului Elemente de Identificare sau, dupa caz, a Valoarea de Denumire act
darii in inventar (Lei) proprietate sau alte Nr. / Data
folosinta :
1.6.2 Camin Cultural Simnic
N Adr: N Inventar N
Sup.Teren/Constr: o/ 0
N:
53
v:

12/1/2005 0.01

5604 1.6.2 Camin Cultural Rovine
: Inventar
Sup.Teren/Constr: o/ 0

12/1/2005 0.01

Camin Cultural Popoveni
5605 1.6.2 Adr: Inventar

Sup.Teren/Constr: o/ 0 12/1/2005 0.01

5606 1.6.2 Gradinita nr.5 Ingerasii Adr: Tstr. Teilor nr. 63

Sup.Teren/Constr: 2200/ 300

N: str. Toamnei 12/1/2005 0.01
5 proprietate particulara

V: proprietate particulara

E str. Teilor

5607 1.6.4 Prel.platou si inchid.amb
platouri 4340mp (P-ta Adr: Inventar HCL 457/2005In
Centrala) Sup.Teren/Constr: o/ 0 adm R.A.Apa Craiova
N: 12/1/2005 2069068.36
s5:
v
E
5608 1.6.8 Fantana cu picior pt. baut intrare parc
apa-Parc Rom. Poarta 1 Adr: Inventar
Sup.Teren/Constr: /
12/1/2005 0.01

5: parc Nicolae Romanescu
V: parc Nicolae Romanescu

E: parc Nicolae Romanescu






MUNICIPIUL CRAIOVA

FISA MIJLOCULUI FIX

Cod: 14-2-2

Nr. inventar: 12003259

\Valoare de intrare: 15,52
Amortizare lunara: 0,00

Fel,serie,nr.,data doc. provenienta: , - din -

\Valoare de inventar: 75.887,49

\Valoarea ramasa de amortizat: 0,00

Denumirea mijlocului fix si caracteristici tehnice:
SCOALA NR. 28 SIMNICUL DEJOS 5080

Loc de folosinta: INVATAMANT DP

Grupa: 120. CONSTRUCTII-DOMENIUL PUBLIC

Codul de clasificare: 1.6.2 Constr pt invatamant;
|stiinta; cultura si arta; ocrotirea sanatatii;

Data darii in folosinta:

l_.una: lanuarie - Anul: 1999
Data amortizarii complete:

Luna: lanuarie - Anul: 2049

Durata normala de functionare: 600 luni

Accesorii:
Cota de amortizare: 0,0000 %
Nr. Operatiunile care privesc miscarea
Documentul ’ . .
imi T Buc. Debit Credit
Crt. (Numarul, data) cresterea salu d|m||.1uarea valorii
mijlocului fix
1  |01.10.2009 Reevaluare 2009 1 52.084,48 0,00
2 |22882/26.01.2011 Intrare in evidenta 1 15,52 0,00
3  |2/31.12.2012 Proces reevaluare Dom. Public-invatamant 1 9.013,30 0,00
4 |10020/30.12.2015 Proces reevaluare Dom. Public invatamant 1 806,70 0,00
5 |80/28.12.2018 Proces reevaluare Invatamant Dom. public 1 3.678,05 0,00
-CHii
6 [36/30.12.2021 Proces reevaluare Dom, Public 1 10.289,44 0,00
Invatamant-construct
Total rulaje 75.887,49 0,00
Sold 75.887,49




MUNICIPIUL CRAIOVA

FISA MIJLOCULUI FIX

Cod: 14-2-2

Nr. inventar: 12005106

Fel,serie,nr.,data doc. provenienta: , - din -

\Valoare de inventar: 287.090,66
Valoare de intrare: 0,01

Amortizare lunara: 0,00

\Valoarea ramasa de amortizat: 0,00

Denumirea mijlocului fix si caracteristici tehnice:
GRADINITA NR.5 FOST CAMIN CULTURAL SIMNIC

Loc de folosinta: INVATAMANT DP

Accesorii: ADMINISTRATOR Gradinita nr.5-sup construita

Grupa: 120. CONSTRUCTII-DOMENIUL PUBLIC

Codul de clasificare: 1.6.2 Constr pt invatamant;
Ftiinta; cultura si arta; ocrotirea sanatatii;

Data darii in folosinta:

Luna: Decembrie - Anul: 2005
Data amortizarii complete:

Luna: Decembrie - Anul: 2016

Durata normala de functionare: 132 luni

120,96 mp

Cota de amortizare: 0,0000 %
Nr. Documentul Operatiunile care_pn:nvesc mlscar_e.a, Bue Debit Credit
Crt. (Numarul, data) cresterea s:iu dlmu.1uarea valorii .
mijlocului fix
1 }/01.10.2009 Reevaluare 2009 1 197.099,99 0,00
2 |21498/26.01.2011 Intrare in evidenta 1 0,01 0,00
3 |31.12.2012 Proces reevaluare Dom. Public-invatamant 1 34.098,31 0,00
4 110020/30.12.2015 Proces reevaluare Dom. Public invatamant 1 3.051,82 0,00
5 |80/28.12.2018 Proces reevaluare Invatamant Dom. public 1 13.914,46 0,00
-C-ii
6 136/30.12.2021 Proces reevaluare Dom. Public 1 38.926,07 0,00
Invatamant-construct
Total rulaje 287.090,66 0,00
Sold 287.090,66













* Nord : Limita sudica a Caii ferate Bucuresti —
Craiova — Timisoara, limita de sud a localitatii
Izvorul Rece.

* Limita exterioard a zonei B panai la
marginile localitatilor componente ale
municipiului Craiova respectiv Simnicul de
Jos, Facai , Popoveni , Mofleni , Cernele,
Izvorul Rece, Rovine.

*Incepand cu anul fiscal 2008 , in zona D a
Municipiului Craiova sunt

cuprinse cele 7(sapte) cartiere arondate
Municipiului Craiova , respectiv Mofleni
Popoveni , Cemele , Izvorul Rece , Facai,
Rovine si Simnicul de Jos .

MUNICIPIUL
BAILESTI

-str. Victoriel
—de la str. Panduri pina la str. Ardealul si
- de la str. Oituz la str. Av. p. Ivanovici ;

- Str. Victoriei

- de la Gara la str. Panduri ;

- de la str. Ardealul la str. Eternitatii ;

- de la Gara la str. Oituz ;

- de la str. Av. P. Ivanovici la str. Buzesti ;
- str. Gbroveni

- de la str. Lt. Becherescu la str. Panduri ;
- str. Independentei

-dela F.N.C. la str. Revolutiei ;
- str. Depozitelor ;
- str. Calea Craiovei ;
- str. Rampei ;
- str. Silozului ;
- str. Marasesti — pana la str. Ardealul ;
- str. Oituz- pana la str. Independentei ;
- str. A. I. Cuza pana la str. Independentei ;
- str. Amza Pellea- pana la str. Independentei ;
- str. Tabacari ;
- str. Revolutiei — pana la str. Independentei ;
- str. Av. P. Ivanovici -pana la str.
Independentei ;
- str. Unirii- pana la str. Independentei ;
- str. Panduri-pana la str. Gabroveni ;
- str. Carpati pana la str. Gabroveni ;
- str. Lt. Becherescu-pana la str. Marasesti si
str. Gabroventi ;
- str. Ardealul- pana la str. Marasesti ;

- str. Marasesti

-str .Ana Ipatescu —pana la str 8 Martie
-str . 8§ Martie
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4.1 Zonarea localitatilor

ZONAREA LOCALITATILOR JUDETULUI DOLJ
conform datelor puse la dispozitie de consiliile locale

Nr.
crt.

Localitate

Zona/Sate

Limite Categoria

MUNICIPIUL
CRAIOVA

A

- Vest : str. Pascani, str. Maria Téanase, str. Brestei,
str. Mohorului, str. Str.

Calugareni, Campia Islaz, str. Pictor H. Barbousse,
str. Alexandru cel Bun, str.

Petuniilor, str. Bucovat, str. Ecaterina Teodoroiu,,
Str. Soimului, Bvd. 1 Mai.

- Sud : Bvd. 1 Mai, str. Unirii, str. Corneliu
Coposu, str. Ana Ipatescu, str. Anul 1848.

- Est: str. Anul 1848, str. G-ral Magheru, str.
Imparatul Traian, str. Sararilor, str. Calea
Bucuresti, str. Petre Ispirescu, str. N. Jorga.

- Nord : str. N. Torga, str. Fratii Golesti, str. G-ral
C-tin Argetoianu, str.G-ral Cernatescu, str. Serg.
C-tin Popescu, str. Lamiitei, str. Brazda lui Novac,
str. Maresal Averescu, str. 1 Decembrie 1918, str.
Doljului, str. Opanez, str. G.Enescu, str. Pascani.

* Vest : Limita estica a localitatii Izvorul Rece, str.
Pelendava, str. Calea Severinului, Canal HC 181/1,
Canal HC 200, str. Calea Severinului, limita
nordica a proprietatii SC “PIC” SA, limita vestica
a proprietatii SC “PIC” SA, limita vestica a
proprietatii. = SC  “SOCIETATEA PENTRU
RENASTEREA FOTBALULUI CRAIOVEAN”
SA, limita vestica a proprietatii SC “KLYOS
MEDIA” SRL, pana la intersectia cu DE1, limita
vestica a proprietatilor SC “ CEZ CRAIOVA” SA,
RAT CRAIOVA, SC “TCIF” SA, Canal pana la
Balta HB479, limita de est a Baltii HB479 pana la
intersectia cu str. Fermierului, str. Pelendava,
limita esticd a Lacului Craiovita, str. Riului pana
la intersectia cu strada Popoveni.

* Sud : str. Popoveni pand la intersectia cu bvd.
Nicolae Romanescu , bvd. N. Romanescu péni la
intersectia cu bvd. 1 Mali, str. Unirii, limita de nord
a Parcului N. Romanescu, limita de sud a UM. ,
drumul de exploatare DE357 pana la intersectia cu
calea ferata Craiova — Calafat.

* Est : Limita Vestici de-a lungul Caii ferate
Craiova — Calafat, str. Caracal limita vestica a
strazii Drumul Apelor si aleile, calea ferata
Bucuresti-Craiova- Timisoara.
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Piscine si terase

lei/M.P.A.U.
[Piscine 525
Terase, chioscuri de vara 200
Teren

LEI/M.P.
[Zona A0 3,940
Zona A1 3,840
Zona A2 1,270
Zona A3 945
Zona B 336
Zona C 126
Zona D 68
Zona industriala Vest - terenuri <5000
mp 315
[ZONha Industriala vest - terenurt >5000
mp 137
Extravilan Craiova 26
Intravilan Localitati Limitrofe 40)
Zona Metro 131
Zona Selgros 131
Teren extravilan Craiova si loc.
limitrofe cu acces direct la drumuri 40
europene/centuri ocolitoare

Nota.

Pentru case, valorile unitare sunt stabilite in LEI/mp arie utila fara terenul aferent pentru care s-a stabilit separat valoarea unitara in LEl/mp.

Pentru drumuri de acces, alei private se va reduce cu 75% valorarea terenului din zona in care se afia imobilul.

Pentru terenurile extravilane aferente localitatilor limitrofe orasului Craiova, valoarea va fi preluata din anexa Z

Pentru terenurile extravilane aferente Mun. Craiova si localitatilor limitrofi ce au acces direct la drumurile europene si
centurile ocolitoare ale orasului valoarea va fi 40 lei/mp

* Localitatile limitrofe orasului Craiova au fost considerate: Carcea, Malu Mare, Podari (exceptie satului Livezi si Gura Vaii),Bucovat (sat resedinta si Leamna de Jos )
Pielesti (sat de resedinta), Ghercesti (sat de resedinta), Isalnita (sat de resedinta)

Pentru terenurile extravilane aferente localitatii Podari, indiferent daca au deschidere la drumuri europen, valoarea va fi preluata din aneza Z

* Valoarea dezmembramintelor dreptului de proprietate imobiliara reprezinta 20% din valoarea bunului.

Pentru terenurile intravilane cu alta utilizare decat cea de curti constructii, respectiv ( terenuri degradate, neproductive) se va aplica o reducere asupra pretului terenului
intavilan de 40%

A.M.T SERVICE S.R.L. CRAIOVA
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